Информация

по итогам проведения финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы «Создание условий для развития туризма в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» на 2016-2018 годы» (в новой редакции)
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Создание условий для развития туризма в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» на 2016-2018 годы» (в новой редакции) (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2016 год. 
В ходе проведения мероприятия установлено, что общий объем средств бюджета МО ГО Симферополь на реализацию мероприятий муниципальной программы сократился на 5 136,902 тыс. руб. и составляет 2 176,898 тыс. рублей.
Привлечение средств из других источников финансирования не планируется.

В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта Программы в новой редакции, КСП отмечает, что муниципальная Программа Разработчиком приведена в соответствие с бюджетными ассигнованиями, утвержденными решением Симферопольского городского совета от 26.08.2016 № 890  «О внесении   изменений и дополнений в решение очередной 35-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.12.2015 № 519 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016 год» (с изменениями и дополнениями)».

Проект Программы соответствует требованиям Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденного постановлением Администрации города Симферополь от 16.03.2015 № 112 (с изменениями) и Методическим рекомендациям по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленным письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843.
