Информация

по итогам проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в муниципальную программу «Развитие патриотического воспитания и гражданской активности молодежи муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016-2018 годы» (с изменениями и дополнениями)
Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Развитие патриотического воспитания и гражданской активности молодежи муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016-2018 годы» (с изменениями и дополнениями) (далее – проект изменений в Программу) проведена на основании пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2016 год.
В ходе проверки установлено, что общий объем средств бюджета МО ГО Симферополь на реализацию мероприятий муниципальной программы запланирован в сумме 257 413,531 тыс. руб., что на 3 516,731 тыс. руб. больше объема предусмотренного в ранее утвержденной муниципальной программе (253 896,8 тыс. руб.).

Привлечение средств из других источников финансирования не планируется.

При проведении финансово-экономической экспертизы Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым установлено, что Разработчиком внесены ряд поправок в муниципальную Программу без указания причин планируемых изменений.
В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы Разработчику рекомендовано устранить замечания, указанные в Заключение Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым и привести в соответствие с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденном постановлением Администрации города Симферополь от 16.03.2015 № 112 (с изменениями) и Методическими рекомендациями по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленными письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843.
