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Информация
по итогам проведения повторной финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы «Развитие межмуниципального сотрудничества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016-2018 годы» (в новой редакции)
Повторная финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Развитие межмуниципального сотрудничества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016-2018 годы» (в новой редакции) (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2016 год, утвержденного постановлением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 28.12.2015 № 30 (протокол заседания Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым № 30).

В ходе проверки установлено, что общий объем средств бюджета МО ГО Симферополь Республики Крым на реализацию мероприятий запланирован в сумме 13 333,8 тыс. рублей.

В ходе проведения финансово-экономической экспертизы проекта Программы КСП установлен ряд недостатков и замечаний.

Кроме указанного, Разработчиком не устранены замечания, направленные КСП от 07.12.2016 № 561/01-13.

В результате проведения финансово-экономической экспертизы КСП считает, что Разработчику необходимо устранить замечания, указанные в Заключение Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым и привести Программу в соответствие с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополь от 16.03.2015 № 112 (с изменениями), Методическими рекомендациями по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленные письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843 и в соответствие с установленными требованиями действующего законодательства.
