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Информация

по итогам проведения финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы «Поддержка и развитие территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым на 2017-2019 годы»
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Поддержка и развитие территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым на 2017-2019 годы» (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2016 год.
В ходе проверки установлено, что проект Программы разработан Департаментом по взаимодействию с населением Администрации города Симферополя Республики Крым, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).
Однако, пункт 3 решения 53-й сессии I созыва Симферопольского городского совета от 27.10.2016 № 962 «О внесении изменений в решения Симферопольского городского совета от 28.11.2014 № 98 «О структуре администрации города Симферополя Республики Крым» (с изменениями) (далее – Решение № 962) и от 25.06.2015 № 286 «О структуре и штатной численности Администрации города Симферополя Республики Крым» (с изменениями)» гласит: «Прекратить деятельность структурных подразделений Администрации города Симферополя Республики Крым, в том числе и Департамента по взаимодействию с населением Администрации города Симферополя Республики Крым».

Согласно пункту 6 Решения № 962 вышеуказанный пункт 3 настоящего решения вступает в силу с 09.01.2017, что в свою очередь, исключает ответственного за исполнением данной муниципальной программы с начала действия муниципальной программы.
В соответствии с Паспортом проекта Программы общий объем средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (далее – МО ГО Симферополь) на реализацию мероприятий запланирован в сумме 9 552,00 тыс. рублей.

Привлечение средств из других источников финансирования не планируется.

При проведении финансово-экономической экспертизы, Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым (далее –КСП) установлены замечания. Например, задачи, целевые показатели (индикаторы), мероприятия, ожидаемые конечные результаты, оценка планируемой эффективности, приведенные в проекте Программы, невзаимосвязаны.

В результате проведения финансово-экономической экспертизы КСП рекомендовано Разработчику устранить указанные в Заключении замечания, и привести проект Программы в соответствие с установленными требованиями действующего законодательства.
