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Информация
по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия: «Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Развитие патриотического воспитания и гражданской активности молодежи муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016-2018 годы» (с изменениями и дополнениями)»
Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Развитие патриотического воспитания и гражданской активности молодежи муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016-2018 годы» (с изменениями и дополнениями)» (далее – проект изменений в Программу) проведена на основании пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2017 год.
В ходе проверки установлено, что общий объем средств бюджета МО ГО Симферополь на реализацию мероприятий запланирован в сумме 238 722,8598 тыс. руб., что на 8 012,4302 тыс. руб. меньше утвержденного объема (246 735,29 тыс. рублей).

В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в Программу, КСП отмечает следующее.

Муниципальная программа Разработчиком приведена в соответствие с бюджетными ассигнованиями, утвержденными решением сессии Симферопольского городского совета от 29.12.2016 № 1096 «О внесении   изменений и дополнений в решение очередной 35-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.12.2015 № 519 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016 год» (с изменениями и дополнениями)».
Кроме того, в соответствии со статьей 179 БК РФ и пунктом 22 решения сессии Симферопольского городского совета от 26.12.2016 № 1047 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2017 год» (далее – Решение о бюджете на 2017 год) муниципальная программа Разработчиком также приведена в соответствие с бюджетными ассигнованиями, утвержденными указанным Решением.

При этом, в дальнейшей работе Разработчику следует учесть рекомендации, отраженные в Заключение по итогам проведения указанного мероприятия, подготовленные КСП.
