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Информация
по итогам проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений муниципальной программы «Повышение эффективности рекламно-информационного пространства на территории муниципального образования городской округ Симферополь 

на 2017-2019 годы»
Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений муниципальной программы «Повышение эффективности рекламно-информационного пространства на территории муниципального образования городской округ Симферополь на 2017-2019 годы», (далее – проект изменений в Программу) проведена на основании пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2017 год.
В ходе проверки установлено, что общий объем средств бюджета МО ГО Симферополь на реализацию мероприятий сократился на 15 857,445 тыс. руб. и составляет 27 469,968 тыс. руб. (вместо 43 327,413 тыс. рублей).

В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в Программу, КСП отмечает следующее.

Муниципальная программа Разработчиком приведена в соответствие с бюджетными ассигнованиями, утвержденными решением сессии Симферопольского городского совета от 26.12.2016 № 1047 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2017 год».
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в Программу КСП установлен ряд недостатков и замечаний.

Так, например, Разработчиком не предоставлено финансово-экономическое обоснование на финансирование планируемых на 2017 год мероприятий: «Установка модернизированной системы светового оформления» (5 215,026 тыс. руб.) и «Услуги по изготовлению и размещению социальной рекламы» (776,25 тыс. рублей).

