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Информация
по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Развитие Симферополя - столицы Республики Крым на 2017-2020 годы» (в новой редакции)»
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Развитие Симферополя - столицы Республики Крым на 2017-2020 годы» (в новой редакции)» (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2017 год.
В ходе проверки установлено, общий объем средств, планируемый на реализацию мероприятий проекта Программы составляет 2 057 399,18676 тыс. руб., в том числе:

- Бюджет муниципального образования городской округ Симферополь– 575 509,424 тыс. руб.;

- Бюджет Республики Крым 171 704,76276 тыс. руб.;

- Федеральный бюджет 1 310 185,00 тыс. рублей.
В свою очередь, КСП отмечает, что в рамках предлагаемых изменений проект Программы дополнен следующими подпрограммами:

- Подпрограмма 1 «Обустройство городских территорий и улучшение технического состояния общежитий» (далее по тексту – Подпрограмма 1); 
- Подпрограмма 2 «Обустройство детских игровых площадок» (далее по тексту – Подпрограмма 2); 
- Подпрограмма 3 «Рекультивация полигона ТКО, г. Симферополь, Республика Крым» (далее по тексту – Подпрограмма 3);
- Подпрограмма 4 «Формирование современной городской среды» (далее по тексту – Подпрограмма 4).

Муниципальная программа Разработчиком приведена в соответствие с бюджетными ассигнованиями, утвержденными решением 65-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 27.04.2017 № 1169 «О внесении изменений и дополнений в решение 59-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 26.12.2016 № 1047 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2017 год» (с изменениями и дополнениями) (далее – Решение о бюджете на 2017 год).

При этом, в дальнейшей работе Разработчику следует учесть рекомендации, отраженные в Заключение по итогам проведения указанного мероприятия, подготовленные КСП.
