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Информация
по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия: «Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым на 2015-2018 годы» (с изменениями и дополнениями)»
Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым на 2015-2018 годы» (с изменениями и дополнениями) (далее – проект изменений в Программу) проведена на основании пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2017 год.
В ходе проверки установлено, что общий объем средств бюджета МО ГО Симферополь, планируемый на реализацию мероприятий проекта Программы, сокращен на 22,55067 тыс. руб. и составляет 13 697,62633 тыс. руб. (вместо 13 720,177 тыс. рублей).

В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в Программу, КСП отмечает следующее.
Ресурсное обеспечение муниципальной программы соответствует бюджетным ассигнованиям, утвержденным решением сессии Симферопольского городского совета от 14.06.2017 № 1260 «О внесении изменений и дополнений в решение 59-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 26.12.2016 № 1047 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2017 год» (с изменениями и дополнениями)» (далее – Решение о бюджете на 2017 год).

Также установлено, что основное мероприятие финансовой поддержки предпринимательства дополнено мероприятием «Предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства в виде финансовой поддержки за счет средств муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на возмещение фактически понесенной части затрат на уплату процентов по микрозаймам, полученным от микрокредитной компании «Фонд микрофинансирования предпринимательства Республики Крым», при этом объем бюджетных ассигнований, предусмотренный на 2017 год на выполнение основного мероприятия, остался прежним.

Разработчиком внесены изменения в части распределения бюджетных ассигнований по 4 мероприятиям финансовой поддержки предпринимательства.

При этом, в дальнейшей работе Разработчику следует учесть рекомендации, отраженные в Заключение по итогам проведения указанного мероприятия, подготовленные КСП.
