
                                            Информация
о результатах  обследования по вопросу исполнения бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым  по доходам и расходам за I квартал 2016 года.  

Обследование по вопросу исполнения бюджета муниципального образования городской округ Симферополь по доходам и расходам за I квартал 2016 проводилось Контрольно-счетной палатой города Симферополя с 24 июня  по 25 июля 2016 года с целью осуществления оперативного контроля за исполнением бюджета муниципального образования городской округ Симферополь.

В результате проведенного обследования, установлено, что бюджет г. Симферополя  за I квартал 2016 года  по доходам исполнен в сумме 1455,03 млн. руб., что составляет 22,3% к уточненному плану на 2016 год. По сравнению с фактическим объемом доходов, поступивших в I квартале 2015 года, увеличение  доходов составило 11,9% или 154, 86 млн.руб.
          Удельный вес налоговых и неналоговых поступлений в общем объеме доходов бюджета составил – 28,2 %, безвозмездных поступлений трансфертов — 71,8%.

Расходы бюджета г. Симферополь за I  квартал 2016 года исполнены в сумме 1386,74 млн. рублей, что составляет 21,0% к утвержденному плану с учетом изменений. По сравнению с соответствующим периодом 2015 года  расходы бюджета увеличились на 20,8% или на 238,87 млн.рублей. Наибольший объем увеличения расходов  за I  квартал 2016 года по сравнению с I  кварталом 2015 года отмечен по Управлению образования Администрации города Симферополя Республики Крым – 126,21 млн.рублей.
В структуре расходов местного бюджета наиболее существенным является удельный вес расходов по таким разделам, как образование (55,2%) и социальная политика (31,6%). Наименьший уровень исполнения расходов  местного бюджета отмечен по Управлению капитального строительства Администрации города Симферополя Республики Крым – 1,5 %  от уточненного годового плана и  Департаменту городского хозяйства Администрации города Симферополя Республики Крым  - 10,8% соответственно.

Вместе с тем, Местный бюджет за I квартал 2016 года исполнен с превышением доходов над расходами  на сумму 68,29 млн. рублей.
В ходе проведения обследования по вопросу исполнения бюджета МО ГО Симферополь Республики Крым по доходам и расходам за I квартал 2016 года по отдельным главным распорядителям бюджетных средств выявлены несоответствия плановых показателей  Отчета об исполнении местного бюджета за I квартал 2016 года  и показателей, утвержденных решением Симферопольского городского совета от 31.03.2016 № 645 «О внесении изменений и дополнений в решение очередной 35-й сессии Симферопольского городского совета 1 созыва от 28.12.2015 № 519 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016 год» (с изменениями и дополнениями)». Несоответствия установлены, как в части утвержденных объемов бюджетных ассигнований, так и наименований статей расходов бюджета. Кроме того  в Отчет включены не утвержденные плановые показатели: «Непрограммные расходы, связанные с реализацией предложений по участию граждан в формировании бюджета на 2016 год» в сумме 5789,94 тыс.руб.
С целью повышения эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным имуществом, предупреждения и недопущения бюджетных нарушений в бюджетном процессе муниципального образования городской округ Симферополь,  Контрольно-счетной палатой сформированы и направлены в адрес Администрации города  Симферополя  соответствующие рекомендации.
