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Информация

по итогам проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в муниципальную программу «Об укреплении межнационального согласия, обустройстве и социально-культурном развитии репрессированных народов муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016-2018 годы» (с изменениями и дополнениями)
Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Об укреплении межнационального согласия, обустройстве и социально-культурном развитии репрессированных народов муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016-2018 годы» (с изменениями и дополнениями) (далее – проект изменений в Программу) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 №100, пункта 2.6 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2016 год.
При анализе внесенных изменений в муниципальную программу «Об укреплении межнационального согласия, обустройстве и социально-культурном развитии репрессированных народов муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016-2018 годы» (с изменениями и дополнениями), утвержденную постановлением Администрации города Симферополя Республики Крым от 14.12.2015 № 1500 (далее - Программа), КСП отмечает, что в связи с изменением финансирования Программы, предусмотренного на 2016 год, общее количество памятных и праздничных мероприятий сокращено на 16 и составляет 59 вместо 75,  общее количество их участников соответственно сокращено на 4 000 человек и составляет 24 600 человек вместо 28 600 человек.
Вместе с тем, внесены изменения в наименование программных мероприятий, не соответствующие решению Симферопольского городского совета от  28.07.2016 № 844 "О внесении изменений и дополнений в решение очередной 35-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.12.2015 № 519 "О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016 год" (с изменениями и дополнениями) (далее – Бюджет на 2016 год), о чем также свидетельствует заключение Департамента финансов. 
В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений Программы, рекомендовано доработать представленный проект изменений в Программу с учетом вышеуказанных замечаний.

