ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым проведено плановое контрольное мероприятие "Проверка законности, экономности и результативности использования бюджетных средств, а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, в муниципальном бюджетном учреждении «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования город Симферополь Республики Крым» за текущий период 2015 года" на момент проведения контрольного мероприятия объектом контроля являлось муниципальное казенное учреждение «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым».

Результаты контрольного мероприятия позволяют сделать вывод о том, что использование бюджетных средств, а также соблюдение установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности муниципальным бюджетным учреждением «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (далее - Учреждение или МБУ) в проверяемый период осуществлялось с отдельными недостатками и нарушениями законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.
Основными видами нарушений являются нарушения, связанные с передачей и регистрацией муниципального имущества и нарушения, связанные с установлением и выплатой заработной платы. 

 Информация о результатах контрольного мероприятия, с целью информирования направлена в адрес Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым - Председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н. и Главы администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С.  

Кроме того материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру города Симферополя Республики Крым.
