4

ИНФОРМАЦИЯ
по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия: «Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Содержание и защита от жестокого обращения с домашними животными и регулирование численности животных без владельцев в границах муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» 
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Содержание и защита от жестокого обращения с домашними животными и регулирование численности животных без владельцев в границах муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-ой сессии I созыва Симферопольского городского совета от 04.12.2014 №100 (с изменениями), пункта 2.6. Плана работы КСП на 2022 год.

При подготовке настоящего заключения использованы: Бюджетный кодекс Российской Федерации, постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 13.01.2021 № 137 «Об утверждении Перечня муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь» (с изменениями и дополнениями)» (далее – Постановление № 137), Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополя от 23.11.2021 № 1010 (с изменениями и дополнениями) (далее – Порядок № 1010), Методические рекомендации по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленные письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843, Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ (муниципальных программ)», утвержденный постановлением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 26.02.2015 № 2 (в редакции постановления от 14.10.2015 № 22), иные нормативные правовые акты, относящиеся к сфере реализации муниципальной Программы.

В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее - КСП) Департаментом городского хозяйства Администрации города Симферополя Республики Крым (далее – ДГХ) для проведения экспертизы, предоставлен проект Программы (вх. от 25.08.2022 № 442/01-13).

Проект Программы разработан ДГХ, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).

Цель проекта Программы согласно Паспорту: «Формирование благоприятного эпизоотического состояния на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, обеспечение гуманного отношения к животным, а также благополучия животных и человека в рамках общепринятых этических ценностей» соответствует основным, определенным направлением Постановления № 137. 
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия КСП  установлено следующее.
В соответствии с Паспортом проекта Программы срок реализации муниципальной программы планируется на три года, - на 2023, 2024, 2025 годы.

Общий объем финансирования проекта Программы, на реализацию мероприятий предусмотрен за счет  средств бюджета Республики Крым в сумме 16 455,906 тыс. руб., в том числе по годам:
	2023 год
	5 485,302 тыс. руб.

	2024 год
	5 485,302 тыс. руб.

	2025 год
	5 485,302 тыс. руб.


Средства местного бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым  (далее – МО ГО Симферополь)  для финансирования мероприятий проекта Программы не панируются. 
В качестве обоснования объема бюджетных ассигнований на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов за счет средств бюджета Республики Крым, Разработчиком представлена копия письма Государственного комитета ветеринарии Республики Крым от 28.07.2022 №6513/1839 о предоставлении субвенции из бюджета Республики Крым бюджету МО ГО Симферополь на осуществление переданных органам местного самоуправления муниципальных образований в Республике Крым отдельных государственных полномочий Республики Крым по отлову и содержанию животных без владельцев в сумме 5 485,302 тыс. руб. на 2023 год, а на 2024 и 2025 годы в объемах средств, планируемых  на 2023 год.
Вместе с тем КСП отмечает, что согласно пункту 1 статьи 63. Бюджетного кодекса «Субвенции на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Российской Федерации предоставляются из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях их распределения между местными бюджетами на указанные цели …».
При этом, в Соглашении №16 «О предоставлении субвенции из бюджета республики Крым бюджетам муниципальных образований Республики Крым на осуществление переданных органа местного самоуправления муниципальных образований в Республике Крым отдельных государственных полномочий Республики Крым по отлову и содержанию животных без владельцев» от 19.01.2022 года, отсутствует условия, указывающие на необходимость исполнения данных полномочий как программных.

КСП обращает внимание, что в нарушение пункта 1.2. Порядка №1010,  отсутствует взаимосвязь мероприятий проекта Программы (связанных с  отловом и содержанием животных без владельцев) с задачей 4 «Развитие системы здравоохранения, внедрение современных передовых стандартов качества жизни и долголетия».

При этом, также отсутствует взаимосвязь мероприятий проекта Программы (отлов и содержание животных без владельцев), позволяющая достичь развития городского округа в приоритетном направлении «Человеческий капитал, социальная сфера, историко-культурное наследие», которое предусмотрено Стратегией социально-экономического развития муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым до 2030 года, утвержденного решением сессии Симферопольского городского совета от 19.12.2017 № 1462.
В соответствии с пунктом 1.8 Порядка №1010 в состав муниципальной программы включаются мероприятия государственных программ в случае, если средства на их реализацию поступают в бюджет МО ГО Симферополь в виде межбюджетных трансфертов.

 Тогда как, в данном случае указанные мероприятия не относятся к задачам или мероприятиям государственной программы, а являются определенными соглашением, относящимися к переданным государственным полномочиям, на исполнение которых выделяются целевые средства субвенции.  
Следует отметить, что  программа, связанная  с исполнением переданных полномочий  на период 2021-2022 г.г. не утверждалась, но финансирование расходов в рамках исполнения переданных государственных полномочий (Расходы на осуществление органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий по отлову и содержанию животных без владельцев (закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд КБК 909 04 05 25 0 00 71710) продолжалось.

Дополнительно стоит отметить, что  по результатам оценки эффективности реализации муниципальных программ за 2020 год,  муниципальная программа «Содержание и защита от жестокого обращения с домашними животными и регулирование численности животных без владельцев в границах муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» признана неэффективной.

Вместе с тем решением, зафиксированным в протоколе заседания муниципального проектного офиса Администрации города Симферополя Республики Крым от 19.07.2022 №4, предлагается утвердить новую муниципальную программу «Содержание и защита от жестокого обращения с домашними животными и регулирование численности животных без владельцев в границах муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым». 

Разработчиком предоставлена копия положительного Заключения на данный проект, подготовленная Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым и копия Заключения, подготовленного Департаментом развития экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым. 
В нарушение п.п.1 п.1.6. Порядка № 1010 проект муниципальной программы не вынесен на рассмотрение рабочей группой по управлению муниципальной программой (протокол в КСП не предоставлен).
Также в нарушение пункта 3.9. Порядка № 1010 отсутствует согласование проекта Программы с заместителями главы администрации по кругу полномочий.
В результате проведения финансово-экономической экспертизы КСП считает, что с целью соблюдения в полном объеме  требований, норм и правил, установленных законодательством Российской Федерации, Республики Крым, муниципальными правовыми актами Разработчику необходимо, с учетом изложенных в настоящем Заключении замечаний, доработать проект Программы. 
