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ИНФОРМАЦИЯ
по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия: «Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Содержание и защита от жестокого обращения с домашними животными и регулирование численности животных без владельцев в границах муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Содержание и защита от жестокого обращения с домашними животными и регулирование численности животных без владельцев в границах муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-ой сессии I созыва Симферопольского городского совета от 04.12.2014 №100 (с изменениями), пункта 2.6. Плана работы КСП на 2021 год.

При подготовке настоящего заключения использованы: Бюджетный кодекс Российской Федерации, постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 08.07.2015 № 530 «Об утверждении Перечня муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь» (с изменениями и дополнениями)» (далее – Постановление № 530), Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополя от 16.03.2015 № 112 (с изменениями и дополнениями) (далее – Порядок № 112), Методические рекомендации по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленные письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843, Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ (муниципальных программ)», утвержденный постановлением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 26.02.2015 № 2 (в редакции постановления от 14.10.2015 № 22), иные нормативные правовые акты, относящиеся к сфере реализации муниципальной Программы.

В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее - КСП) Департаментом городского хозяйства Администрации города Симферополя Республики Крым (далее – ДГХ) для проведения экспертизы, предоставлен проект Программы (вх. от 18.01.2021 № 30/01-13 и от 25.02.2021 №112/01-13).

Проект Программы разработан ДГХ, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).

Цель проекта Программы согласно Паспорту: «Обеспечение гуманного отношения к животным, а также благополучия животных и человека в рамках общепринятых этических ценностей» соответствует основным направлениям Постановления № 530. 
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия КСП  установлено следующее.
В соответствии с Паспортом проекта Программы срок реализации муниципальной программы планируется увеличить на три года, - на 2021, 2022, 2023 годы.

Общий объем финансирования проекта Программы, на реализацию мероприятий увеличился на 16 468,38 тыс. руб. и составляет 81 957,96 тыс. руб. (вместо ранее планируемых 65 489,58 тыс. руб.), в том числе:

При этом, в нарушение Порядка №112 (приложения №3-№6) финансовые показатели проекта Программы приведены в единицах измерения «руб.», вместо требуемых «тыс. руб.».
Объем финансирования мероприятий проекта Программы за счет  средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (далее – МО ГО Симферополь)  составляют в сумме 43 531,82 тыс. руб.; средства бюджета Республики Крым составляют в сумме 38 426,14 тыс. руб., в т.ч. по годам реализации:

	- 2017 год -
	7 065,840 тыс. руб. (из них: средства бюджета МО ГО Симферополь – 1 576,400 тыс. руб.; средства бюджета Республики Крым – 5 489,440 тыс. руб.);

	- 2018 год -
	47 444,86  тыс. руб., (из них: средства бюджета МО ГО Симферополь – 41 955,420 тыс. руб.; средства бюджета Республики Крым – 5 489,440 тыс. руб.);

	- 2019 год -
	5 489,44  тыс. руб., (средства бюджета Республики Крым);

	- 2020 год - 

	5 489,44  тыс. руб., (средства бюджета Республики Крым);

	- 2021 год - 


	5 489,46  тыс. руб., (за счет средств бюджета Республики Крым, ранее не планировался); 

	- 2022 год - 


	5 489,46  тыс. руб., (за счет средств бюджета Республики Крым, ранее не планировался); 

	- 2023 год - 


	5 489,46  тыс. руб., (за счет средств бюджета Республики Крым, ранее не планировался). 


В нарушение требований пункта 2 статьи 172 БК РФ, которым установлено, что составление проектов бюджетов основывается на муниципальных программах (проектах муниципальных программ, проектах изменений указанных программ), пункта 2 статьи 179 БК РФ, которым предусмотрено, что муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу, данная муниципальная программа не корректировалась, и на экспертизу в КСП не поступала с декабря 2017 года.  

Так, на момент проведения настоящей финансово-экономической экспертизы, действующая редакция данной муниципальной программы (на период реализации 2017-2020 годов), утверждена постановлением Администрации города Симферополя Республики Крым от 14.12.2017        № 4677, в соответствии с которой объем финансового ресурса на ее реализацию запланирован  в общей сумме 65 489,58 тыс. рублей.
Объем финансового обеспечения проекта Программы на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов соответствует объему бюджетных ассигнований, утвержденных решением 33-й сессии Симферопольского городского совета от  24.12.2020 № 272 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
Проект Программы содержит дополнительно планируемый период ее реализации – 2021 - 2023 годы, на реализацию которого предусматривается 16 468,38 тыс. рублей.

Разработчиком, для обоснования объема бюджетных ассигнований на 2021 год за счет средств бюджета Республики Крым представлена копия Соглашения №3 о предоставлении субвенции из бюджета Республики Крым бюджетам муниципальных образований Республики Крым на осуществление переданных органам местного самоуправления муниципальных образований в Республике Крым отдельных государственных полномочий Республики Крым по отлову и содержанию животных без владельцев от 15.01.2021, заключенного между  Государственным комитетом ветеринарии Республики Крым и Администрацией города Симферополя Республики Крым. 
Целевые показатели (индикаторы) муниципальной программы на 2021-2023 годы изложены в новой редакции, в связи с изменением порядка их определения, а именно:

 - «Увеличение количества отловленных (изолированных) животных без владельцев на территории городского округа Симферополь» запланировано на 2021 год -1300 ед., на 2022 год -1400 ед., на 2023 год -1500 ед.;

- «Количество животных, подвергшихся стерилизации и вакцинации от инфекционных заболеваний на территории городского округа Симферополь» запланировано на 2021 год -1300 ед., на 2022 год -1400 ед., на 2023 год -1500 ед.;

- «Уменьшение количества животных без владельцев на территории городского округа Симферополь» запланировано на 2021 год -7300 ед., на 2022 год -6800 ед., на 2023 год -6100 ед.;

- «Количество принятых обращений граждан на предмет жестокого обращения с домашними животными на территории городского округа Симферополь» запланировано на 2021 год -10 ед., на 2022 год -10 ед., на 2023 год -10 ед.
Следует отметить, что целевые показатели (индикаторы) проекта муниципальной программы не в полном объеме соответствуют показателям  результативности использования субвенции из бюджета Республики Крым, установленным вышеуказанным Соглашением №3 на осуществление переданных органам местного самоуправления  муниципальных образований в Республике Крым отдельных государственных полномочий Республики Крым по отлову и содержанию животных без владельцев. 
Разработчиком предоставлена копия положительного Заключения на данный проект, подготовленная Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым и копия Заключения с замечаниями, подготовленная Департаментом развития экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым (далее - ДРЭПТ). 
При этом, проект Программы предоставлен в КСП с учетом изменений, указанных в замечаниях ДРЭПТ.
Обращаем внимание, что в нарушение пункта 3.9. Порядка № 112 отсутствует согласование проекта Программы с заместителями главы администрации по кругу полномочий.
В результате проведения финансово-экономической экспертизы КСП считает необходимым Разработчику учитывать в полном объеме требования, установленные законодательством Российской Федерации, Республики Крым, муниципальными нормативными правовыми актами. 
