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ИНФОРМАЦИЯ по итогам проведения финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы «Развитие  межмуниципального сотрудничества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции.
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Развитие межмуниципального сотрудничества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции, (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета    I созыва от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2019 год (с изменениями и дополнениями).

Проект Программы разработан Сектором межмуниципального сотрудничества аппарата Администрации города Симферополя, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).
В соответствии с Паспортом Программы объем финансирования за счет средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (МО ГО Симферополь), увеличился на 4 003,95903 тыс. руб., в связи с включением в проект программы дополнительного периода реализации - до 2022 года и составляет 13 844,94403  тыс.руб. (вместо 9 840,985 тыс. руб.), в том числе по годам реализации:
	-   2016 год -  855,385 тыс.руб.;

	-   2017 год - 1 493,6 тыс.руб.;

	-   2018 год - 2 248,0 тыс.руб.;

	- 2019 год - 4 003,95903 тыс.руб.; (вместо 1 748,0 тыс. руб., объем финансирования увеличился на 2255,95903 тыс.руб.)

	-   2020 год - 1 748,0 тыс.руб.; 
- 2021 год- 1748,0 тыс.руб.;

- 2022 год - 1 748,0 тыс.руб. (дополнительный  период   реализации муниципальной Программы).

	          Объем финансового обеспечения программных мероприятий, реализация которых предусмотрена в 2019 году, соответствует  бюджетным ассигнованиям, утвержденным решением 101-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 21.12.2018 № 1871 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (с изменениями и дополнениями).

При этом, не соблюден абз. 2 пункта 4.3 Порядка № 112 в части внесения изменений в муниципальную программу в случае несоответствия заявленных в муниципальной программе объемов бюджетного финансирования объемам средств, утвержденным решением о местном бюджете, а именно: объем бюджетных средств на обеспечение программных мероприятий, реализация которых предусмотрена в 2020 – 2021 году, не соответствует показателям, утвержденным вышеуказанным решением.
 Наряду с увеличением общего объема финансового обеспечения муниципальной программы, внесены изменения в Сведения о составе и значениях целевых показателей (индикаторов) Программы, а именно показатели дополнены значениями на 2022 год.

Также увеличены значения целевых показателей (индикаторов) Программы на 2019-2021 годы, в том числе связи с увеличением объемов финансирования на указанный период.

 Разработчиком предоставлены копии положительных Заключений на данный проект, подготовленные Департаментом развития экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым и  Правовым департаментом аппарата Администрации города Симферополя.

 При этом в нарушение пункта 3.6. Порядка № 112 заключение к проекту муниципальной программы Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым по состоянию на 07.08.2019 года не подготовлено.
В результате проведения финансово-экономической экспертизы КСП считает необходимым устранить вышеуказанные замечания и в дальнейшей работе следует учесть в полном объеме требования,  установленные Порядком № 112.


