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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведения экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза проекта решения Симферопольского городского совета  «Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2025 - 2027 годы»

На основании пункта 2.5 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2024 год, в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона Российской Федерации от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (с изменениями и дополнениями), распоряжения заместителя председателя Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 05.12.2024 № 115/01-07 проведена экспертиза проекта решения сессии Симферопольского городского совета «Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2025 - 2027 годы».
Предмет экспертно-аналитического мероприятия: соответствие нормативным правовым актам, устанавливающим порядок разработки прогнозного плана приватизации имущества, находящегося в муниципальной  собственности муниципального образования.

Объект экспертно-аналитического мероприятия: Проект решения Симферопольского городского совета «Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2025 - 2027 годы» (далее – Проект решения).
Срок проведения экспертно-аналитического мероприятия:  с 05.12.2024 по 12.12.2024 года.
1. Общие положения
При подготовке Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым (далее - Контрольно-счетная палата) настоящего заключения использованы: 
- Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ);

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131 - ФЗ); 
- Федеральный закон от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»;
- Федеральный закон от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; 
- Постановление Правительства Российской Федерации от 26.12.2005 № 806 «Об утверждении Правил разработки прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества и внесении изменений в Правила подготовки и принятия решений об условиях приватизации федерального имущества» (далее – Постановление Правительства РФ №806);

- Устав муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решение 15-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 13.03.2015 № 216 «Об утверждении Порядка управления и распоряжения имуществом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»;

- Решение 21-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.05.2015 № 271 «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (далее – Порядок №271).
Проект решения разработан – Департаментом развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым. 

По результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой установлено следующее.

Проектом решения предлагается утвердить перечень иного имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, составляющего казну муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, планируемого к приватизации в 2025-2027 годах в количестве 21 объект недвижимого имущества, 20 из которых ранее были включены в перечень имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, приватизация которого планировалась в 2022 - 2024 годах в соответствии с решением Симферопольского городского совета Республики Крым от 23.12.2021№471«Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2022 - 2024 годы».
Кроме того, к приватизации планируется 2 муниципальных унитарных предприятия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.

Также Проектом решения предусмотрено, что в результате реализации Плана приватизации, ожидаемые планируемые показатели поступления доходов от приватизации муниципального имущества в 2025 году составят 95908,23 тыс. рублей, в 2026 году - 95908,23 тыс. рублей, в 2027 году - 95908,23 тыс. рублей.
Планируемые объемы поступлений в бюджет муниципального образования городской округ Симферополь в результате исполнения Плана приватизации рассчитаны в соответствии с Методикой прогнозирования поступления доходов бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, бюджетные полномочия главного администратора по которым осуществляет муниципальное казенное учреждение департамент развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым, утвержденной приказом департамента развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым от 18.10.2024 года № 19.
Несоответствия положений Проекта решения нормам федерального и регионального законодательства не выявлены.

Обращаем внимание на необходимость соблюдения сроков утверждения Плана приватизации, установленных Порядком №271 .
