ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведения экспертно-аналитического мероприятия

«Оценка реализуемости, рисков и результатов достижения целей социально-экономического развития муниципального образования, предусмотренных документами стратегического планирования муниципального образования».

На основании пункта 2.9 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2024 год, пункта 11 части 2 статьи 9 Федерального Закона Российской Федерации от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (с изменениями и дополнениями), распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 05.07.2024 №49/01-07 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Оценка реализуемости, рисков и результатов достижения целей социально-экономического развития муниципального образования, предусмотренных документами стратегического планирования муниципального образования».

Предмет мероприятия: Документы стратегического планирования муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (далее – МО ГО Симферополь), и материалы, относящиеся к процессу достижения целей социально-экономического развития МО ГО Симферополь.
Объект (объекты) мероприятия: Муниципальное казенное учреждение Департамент развития экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым (далее –Департамент развития экономического потенциала).
Исследуемый период: 2023 год.
Сроки проведения мероприятия с 08.07.2024 по 30.09.2024 с приостановлением на период исполнения запросов с 15.07.2024 по 13.08.2024.
Общие положения.

При подготовке Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым (далее - Контрольно-счетная палата) настоящего заключения использованы: 
- Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ), 
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"; 
- Федеральный   закон от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями) (далее – Федеральный закон № 172-ФЗ); 
- Закон Республики Крым от 02.06.2015 № 108-ЗРК/2015
"О стратегическом планировании в Республике Крым" (далее –Федерального Закон №108-ЗРК/2015); 
- Приказ Министерства экономического развитияРФ от 23 марта 2017 г. № 132"Об утверждении Методических рекомендаций по разработке и корректировке стратегии социально-экономического развития субъекта Российской Федерации и плана мероприятий по ее реализации"; 
- Постановление Правительства Российской Федерации от 25.06.2015 №631 «О порядке государственной регистрации документов стратегического планирования и ведения федерального государственного реестра документов стратегического планирования» (далее – Порядок №631);
- Решение Симферопольского городского совета от 19.12.2017 № 1461 «Об утверждении Положения о стратегическом планировании в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» (далее – Решение№1461); 
- Постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 01.03.2022 №768«Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым и плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (далее – Порядок№768);
- Постановление Администрации г. Симферополя от 13.01.2021 №137"Об утверждении Перечня муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым" (в редакции Постановлений Администрации г. Симферополя от 27.01.2023 №496, от 27.06.2023 №3435, от 18.08.2023 №4769, от 04.12.2023 №6749).(далее – Перечень муниципальных программ).
Результаты мероприятия.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой установлено следующее.

Вопрос 1. Определение соответствия документов стратегического планирования МО ГО Симферополь требованиям законодательства Российской Федерации и муниципальных нормативных правовых актов в сфере стратегического планирования.
1.1 Наличие в МО ГО Симферополь документов стратегического планирования, предусмотренных требованиями законодательства РФ и нормативных правовых актов в сфере стратегического планирования.

Согласно ч. 5 ст. 11 N 172-ФЗ, к документам стратегического планирования, разрабатываемым на уровне муниципального образования, относятся: стратегия социально-экономического развития муниципального образования; план мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования; прогноз социально-экономического развития муниципального образования на среднесрочный или долгосрочный период; бюджетный прогноз муниципального образования на долгосрочный период; муниципальные программы.


В соответствии с п.3Решения№1461к Документам стратегического планирования МО ГО Симферопольотносятся: 

· Стратегия социально-экономического развития МО ГО Симферополь; 

· План мероприятий по реализации Стратегии; 

· Прогноз социально-экономического развития МО ГО Симферополь на среднесрочный или долгосрочный период; 

· Бюджетный прогноз МО ГО Симферополь на долгосрочный период; 

· Муниципальные программы МО ГО Симферополь. 
В результате изучения данного вопросаустановлено, что фактически систему документов стратегического планирования МО ГО Симферопольсоставляют:
· Стратегия социально-экономического развития МО ГО Симферополь на период до 2030 года, утвержденная решением Симферопольского горсовета Республики Крым от 19.12.2017 №1462 (далее - Стратегия социально-экономического развития);

· План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития МО ГО Симферополь на период до 2030 года, утвержденный Постановлением Администрации города Симферополя от 20.06.2022 №2645 (далее - План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития);

· Прогноз социально-экономического развития МО ГО Симферополь на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, одобренный Постановлением Администрации г. Симферополя от 30.08.2022 № 4344(далее Прогноз социально-экономического развития на среднесрочный период);

· Прогноз социально-экономического развития МО ГО Симферополь на долгосрочный период до 2036 года, одобренный Постановлением Администрации города Симферополя от 06.10.2021 №6309 (далее Прогноз социально-экономического развития на долгосрочный период);

· 19 муниципальных программ (действовали в 2023 году согласно Перечню муниципальных программ МО ГО Симферополь", утвержденному Постановлением Администрации г. Симферополя от 13.01.2021 №137).
При этом установлено, чтобюджетный прогноз МО ГО Симферополь на долгосрочный период не утверждался.
В соответствии с информацией Департамента развития экономического потенциала, представленной в письме от 17.07.2024 №1625/17/01-12, бюджетный прогноз на долгосрочный период отражен в постановлении администрации города Симферополя от 06.10.2021 №6309 «Об одобрении прогноза социально-экономического развития МО ГО Симферополь на период до 2036 года».
Тогда как, в указанном документе вотдельном разделесодержатся только показатели понекоторым видамдоходов бюджета.
Между тем,его наличие в структуре документов стратегического планирования на уровне муниципального образования предусмотрено п. 5 ст. 11 Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ, а также в соответствии с п.3 Решения №1461 МО ГО Симферополь бюджетный прогноз на долгосрочный период входит в группу документов стратегического планирования.
В соответствии с п.11.1Решения №1461бюджетный прогноз МО ГО Симферополь на долгосрочный период разрабатывается в соответствии с БК РФ.
В соответствии с п.11.2 Решения №1461 Порядок разработки, утверждения, период действия, а также требования к составу и содержанию бюджетного прогноза МО ГО Симферополь на долгосрочный период утверждается постановлением администрации города Симферополя Республики Крым с соблюдением требований БК РФ.
В соответствии с п.2 ст.170.1 БК РФ«Под бюджетным прогнозом на долгосрочный период понимается документ, содержащий прогноз основных характеристик соответствующих бюджетов (консолидированных бюджетов) бюджетной системы Российской Федерации, показатели финансового обеспечения национальных проектов и государственных (муниципальных) программ на период их действия, иные показатели, характеризующие бюджеты (консолидированные бюджеты) бюджетной системы Российской Федерации, а также содержащий основные подходы к формированию бюджетной политики на долгосрочный период».
В соответствии с абз.2 п.3 ст.170.1 БК РФ«Бюджетный прогноз муниципального образования на долгосрочный период разрабатывается каждые три года на шесть и более лет на основе прогноза социально-экономического развития муниципального образования на соответствующий период».

В соответствии с п.6 ст.170.1 БК РФ«Бюджетный прогноз (изменения бюджетного прогноза) Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования на долгосрочный период утверждается (утверждаются)соответственно Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации, местной администрацией в срок, не превышающий двух месяцев со дня официального опубликования закона (решения) о соответствующем бюджете».
Таким образом, в нарушение п.6 ст.170.1 БК РФ, п. 5 ст. 11 Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ, п.3, п.11.1 Решения №1461в структуре документов стратегического планирования бюджетный прогноз МО ГО Симферополь на долгосрочный период администрацией города Симферополь не утверждался.
Также в нарушение п.4 ст.170.1 БК РФ, п.11.2 Решения №1461 отсутствует утвержденный администрацией города Симферополя Республики Крым Порядок разработки и утверждения бюджетного прогноза МО ГО Симферополь на долгосрочный период.
В соответствии с информацией, представленной МКУ Департамент финансов администрации города Симферополя Республики Крым (далее – Департамент финансов) в письме от 27.08.2024 №1625/17/01-12,«согласно нормам статьи 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, долгосрочное бюджетное планирование осуществляется путем формирования бюджетного прогноза муниципального образования на долгосрочный период в случае, если представительный орган муниципального образования принял решение о его формировании в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса. Симферопольским городским советом решение о формировании бюджетного прогноза МО ГО Симферополь принято не было, поэтому соответствующий муниципальный акт не утверждался».
Письмо МКУ Департамент финансов администрации

города Симферополя Республики Крым в Приложении №_ к Заключению
Представленная информация не соответствует действительности, поскольку, как указано выше, Решение Симферопольского городского советаот 19.12.2017 № 1461 «Об утверждении Положения о стратегическом планировании в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» (п.3, п.11) предусматривает наличие в системе документов стратегического планирования Бюджетного прогноза МО ГО Симферополь на долгосрочный период. 
Также в соответствии с информацией, представленной Департаментом финансов в письме от 27.08.2024 №1625/17/01-12, «в настоящее время ведется работа по разработке Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза МО ГО Симферополь Республики Крым на долгосрочный период».
1.2. Анализ соответствия документов стратегического планирования МО ГО Симферополь требованиям нормативных правовых актов в сфере стратегического планирования.

Согласно ч. 1, ч. 3 ст. 12 Федерального закона от 28.06.2014 N 172-ФЗ, документы стратегического планирования подлежат обязательной государственной регистрации в федеральном государственном реестре документов стратегического планирования в порядке и сроки, установленные Правительством Российской Федерации, с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной, коммерческой, служебной и иной охраняемой законом тайне. Руководители федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления несут ответственность за достоверность и своевременность представления информации для государственной регистрации документов стратегического планирования.
Аналогично согласно п.13 Решения№1461документы стратегического планирования городского округа Симферополь подлежат обязательной государственной регистрации в федеральном государственном реестре документов стратегического планирования Российской Федерации в соответствии с Порядком государственной регистрации документов стратегического планирования и ведения федерального государственного реестра документов стратегического планирования, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2015 года N 631, с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной, коммерческой, служебной и иной охраняемой законом тайне.
П. 12Порядка №631 установлено, что органы государственной власти субъекта Российской Федерации и органы местного самоуправления, ответственные за разработку соответствующих документов стратегического планирования, в течение 10 дней со дня утверждения (одобрения) документа стратегического планирования или внесения в него изменений, направляют в Министерство экономического развития Российской Федерации уведомление. 

В соответствии с п.17Порядка №631, сведения, содержащиеся в реестре, размещаются на общедоступном информационном ресурсе стратегического планирования в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в открытом доступе в течение одного рабочего дня со дня: а) внесения записи о документе стратегического планирования в реестр; б) внесения изменения в запись реестра о документе стратегического планирования. 

Проверкой соблюдения указанных требований, проведенной путем анализа данных государственной автоматизированной информационной системы «Управление»(сайт gasu.gov.ru) установлено, чтоизменения в План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития, внесенные Постановлением администрации города Симферополя от 29.12.2022 №7478, не были зарегистрированы, что свидетельствует о несоблюдении ч. 1, ч. 3 ст. 12 Федерального закона от 28.06.2014 N 172-ФЗ, п.13 Решения №1461.

Кроме того,бюджетный прогноз МО ГО Симферополь на долгосрочный период в связи с его отсутствием также не зарегистрирован в федеральном государственном реестре документов стратегического планирования, чем нарушены ч. 1, ч. 3 ст. 12 Федерального закона от 28.06.2014 N 172-ФЗ, п.13 Решения №1461.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия изменения в План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития,внесенные Постановлением администрации города Симферополя от 29.12.2022 №7478, зарегистрированы в федеральном государственном реестре документов стратегического планирования Российской Федерации.
Также проверкой установлено, что в соответствии с п.4.3 Порядка №768 План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развитиядолжен содержать в том числе целевые показатели (индикаторы) реализации Стратегии и их значения, установленные для каждого этапа реализации Стратегии, источники финансирования. 

При этом в Плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития МО ГО Симферополь на период до 2030 года значения целевых показателей отсутствуют, что является нарушением п.4.3 Порядка №768.

1.3. Анализ согласованности и сбалансированности документов стратегического планирования МО ГО Симферополь по показателям, предусмотренным требованиями нормативных правовых актов в сфере стратегического планирования.
В соответствии с п.4.3 Порядка №768План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развитиядолжен содержать, в том числемероприятия, планируемые к реализации, и перечень муниципальных программ городского округа Симферополь, обеспечивающих достижение на каждом этапе реализации Стратегии долгосрочных целей социально-экономического развития городского округа Симферополь, указанных в Стратегии.

Также в соответствии с п.4.3 Порядка №768 План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развитиядолжен содержать в том числесроки реализации мероприятий.


В соответствии с п.5.2 Порядка №768 корректировка Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развитияосуществляется ежегодно не позднее 15 декабря в соответствии с мероприятиями, отраженными в муниципальных программах городского округа Симферополь, в том числе планируемых к реализации начиная с очередного финансового года.
Проверкой установлено, что в 2023 году в нарушение п.5.2 Порядка №768 корректировка Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развитияне осуществлялась(на момент проведения экспертно-аналитического мероприятия План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития действует в редакции Решения Симферопольского горсовета Республики Крым от 29.12.2022 № 7478).
Также при сопоставлении Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развитияс Перечнем муниципальных программ,подлежащихреализации в 2023 году, установлено, что 3 муниципальные программы, отраженные в Перечне муниципальных программ, в Плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развитияотсутствуют. Кроме того, сроки реализации ряда мероприятий (по 11-ти муниципальным программам), отраженные в Плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития, также не совпадают с соответствующими сроками, отраженными в муниципальных программах. 
Указанные факты также являются нарушением принципа сбалансированности системы стратегического планирования, предусмотренного п.5 ст.7 Федерального закона № 172-ФЗ, который предусматривает согласованность и сбалансированность документов стратегического планирования по приоритетам, целям, задачам, мероприятиям, показателям, финансовым и иным ресурсам и срокам реализации.

Ведомость расхождения в приложении№_ к Заключению
В соответствии с п.3.1 Порядка №768 корректировка Стратегии социально-экономического развития осуществляется, в том числе в случае корректировки прогноза социально-экономического развития городского округа Симферополь на долгосрочный период.
Проверкой соблюдения указанного пункта установлено, что Постановлением администрации города Симферополя от 10.01.2023№37 «О внесении изменений в постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 06.10.2021 № 6309 «Об одобрении прогноза социально-экономического развития муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на долгосрочный период до 2034 года», в Прогноз социально-экономического развития на долгосрочный период внесены изменения, в том числе касающиеся показателей, отраженных в Стратегии социально-экономического развития.
При этом в Стратегию социально-экономического развития соответствующие изменения не вносились (на момент проведения экспертно-аналитического мероприятия Стратегия социально-экономического развития действует в редакции Решения Симферопольского горсовета Республики Крым от 29.09.2022 N 634), что свидетельствует о нарушениип.3.1 Порядка №768.

Так, в ходе экспертно-аналитического мероприятия был проведен сравнительный анализ сопоставимых показателей Стратегии социально-экономического развитияиПрогноза социально-экономического развития на долгосрочный период, который показал отклонение по пяти показателям (и в консервативном, и базовом, и целевом вариантах)(Сравнительный анализ показателей в Приложении №_ к Заключению), что также является нарушением принципасбалансированности системы стратегического планирования, предусмотренного п.5 ст.7 Федерального закона № 172-ФЗ, который предусматривает согласованность и сбалансированность документов стратегического планирования по приоритетам, целям, задачам, мероприятиям, показателям, финансовым и иным ресурсам и срокам реализации.

Сравнительный анализ показателей в Приложении№_ к Заключению 
Вопрос 2. Оценка реализуемости и достижения целей социально-экономического развития МО ГО Симферополь, предусмотренных документами стратегического планирования муниципального образования.
2.1. Анализ документов МО ГО Симферополь, отражающих результаты мониторинга реализации Документов стратегического планирования МО ГО Симферополь.

В соответствии с п.6.2 Порядка №768 мониторинг реализации Стратегии и Плана мероприятий проводится ежегодно на основе анализа информации о степени выполнения мероприятий путем:

- выявления отклонений фактических значений целевых индикаторов (показателей) реализации Стратегии от их плановых значений; 

- оценки результативности реализации комплекса мероприятий муниципальных программ, обеспечивающих достижение долгосрочных целей и решение задач социально-экономического развития городского округа Симферополь. 

В соответствии с п. 6.5 Порядка №768результаты мониторинга реализации Стратегии и Плана мероприятий отражаются в ежегодном отчете главы администрации города Симферополя о результатах своей деятельности и деятельности администрации города Симферополя, а также в отчете о ходе исполнения Плана мероприятий.

В соответствии с п 6.6 Порядка №768 сформированные отчеты, указанные в пункте 6.5 Порядка, подлежат размещению на официальном сайте Администрации города Симферополя, за исключением сведений, отнесенных к государственной, служебной и иной охраняемой законом тайне. 

Проверкой установлено, что на сайте Администрации города Симферополя размещены следующие документы:

- Отчет главы администрации города Симферополя Афанасьева М.С. о результатах своей деятельности и деятельности Администрации города Симферополя Республики Крым в 2023 году;
- Отчет за 2023 год о ходе исполнения Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития МО ГО Симферополь на период до 2030 года (далее – Отчет о ходе исполнения Плана за 2023 год).
При этом в нарушение п.6.2 Порядка №768 в указанных документах отсутствуют результаты мониторинга реализации Стратегии и Плана мероприятий, проведенного за 2023 год путем выявления отклонений фактических значений целевых индикаторов (показателей) реализации Стратегии от их плановых значений.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия была проведена оценка достижения целевых показателей Стратегии в 2023 году.

Так, Стратегия содержит 34 целевых показателя. В представленном Отчете о ходе исполнения Плана за 2023 год отражены фактически достигнутые значения целевых показателей Стратегии в 2023 году. При этом плановые значения показателей на 2023 год в Отчете о ходе исполнения Плана за 2023 год отсутствуют.
Анализом документов стратегического планирования установлено, что из 34-х целевым показателей, плановые значения на 2023 год по 16-тицелевым показателям отражены в Прогнозе социально-экономического развития на среднесрочный период, Прогнозе социально-экономического развития на долгосрочный период, а также в 8-ми муниципальных программах. Плановые значения по 18-тицелевым показателям в указанных стратегических документах отсутствуют.
Таким образом,оценку достижения целевых показателей Стратегии в 2023 году представляется возможным провести лишь по 16-тицелевым показателям. Результаты представлены в Таблице.
Оценка достижения целевых показателей (индикаторов) Стратегии социально-экономического развития
	№ п/п 
	Название индикатора, единица измерения
	Плановое значение показателя на 2023 год
	Фактическое значение показателя за 2023 год
	% выполнения
	источник информации

	1
	Площадь жилых помещений, построенных за счет собственных средств населения, кв. м.
	79400,0
	76200,0
	96,0
	среднесрочный прогноз СЭР (базовый вариант)

	2
	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата по организациям, не относящимся к субъектам малого и среднего предпринимательства, руб.
	54096,6
	59612,0
	110,2
	среднесрочный прогноз СЭР (базовый вариант)

	3
	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений (образовательных учреждений, учреждений культуры, спортивных учреждений), руб.
	30206,4
	34349,8
	113,7
	среднесрочный прогноз СЭР (базовый вариант)

	4
	Протяженность улично-дорожной сети, на которой обеспечен ремонт в рамках содержания, м. кв.
	20000,0
	15400,0
	77,0
	муниципальная программа "Развитие Симферополя - столицы Республики Крым"

	5
	Число субъектом малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 000 человек населения, ед.
	752
	690
	91,8
	среднесрочный прогноз СЭР (базовый вариант)

	6
	Количество объектов социальной инфраструктуры, расположенных на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, имеющих паспорт доступности, единиц (с нарастающим итогом)
	550
	570
	103,6
	муниципальная программа "Создание доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым"

	7
	Среднегодовая численность постоянного населения, тыс. чел.
	352,074
	356,229
	101,2
	среднесрочный прогноз СЭР (базовый вариант)

	8
	Количество информационных материалов в СМИ, которые содержат сведения о деятельности администрации города Симферополя, а также направлены на доведение социально значимой информации (информационные интернет-издания, телерадиоканалы, печатные издания), единиц в неделю
	255
	258
	101,2
	муниципальная программа "Развитие информационного общества в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым" 

	9
	Средняя численность работников по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, тыс. чел.
	117,8
	115,6
	98,1
	среднесрочный прогноз СЭР (базовый вариант)

	10
	Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя, тыс. руб.
	74,71
	107,98
	144,5
	среднесрочный прогноз СЭР (базовый вариант)

	11
	Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, в общей численности детей этого возраста, процентов
	60,0
	60,0
	100,00
	муниципальная программа "Развитие образования муниципального образования городской округ Симферополь"

	12
	Доля образовательных организаций, в которых создана универсальная безбарьерная среда для инклюзивного образования детей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов, в общем количестве общеобразовательных организаций, не менее процентов
	49,0
	48,0
	98,0
	муниципальная программа "Развитие образования муниципального образования городской округ Симферополь"

	13
	Доля молодых граждан, проживающих на территории городского округа Симферополь, задействованных в мероприятиях по реализации молодежной политики, в общем количестве молодых людей городского округа Симферополь, процентов
	38,5
	38,5
	100,0
	муниципальная программа "Молодежная политика муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым"

	14
	Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения, процентов
	37,8
	49,5
	131,0
	муниципальная программа "Физическая культура и спорт муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым"

	15
	Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, кв. м.
	17,6
	18,1
	102,8
	среднесрочный прогноз СЭР (базовый вариант)

	16
	Количество мероприятий, проводимых с целью успешной самореализации молодежи, организации содержательного досуга и занятости молодежи, поддержки творческой и одаренной молодежи, мероприятий, организованных по инициативе молодежи (в том числе в сфере добровольчества), единиц
	7
	9
	128,6
	муниципальная программа "Молодежная политика муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым"


Таким образом 
из проведенного анализа следует, что из 16-ти анализируемых показателей в 2023 году:

- по 5-ти показателям плановые значения не достигнуты;
- по 2-м показателям исполнение составило 100%;

- 9-ть показателей перевыполнены от 101 до 144,5%.

КСП установлено, что в Отчете  о ходе исполнения Плана за 2023 год не  отражены результаты  достижения  значительной части задач, целевых показателей и индикаторов (ожидаемых  результатов) реализации Стратегии социально-экономического развития, установленных в разделе 2 Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития. 

Так, например, разделом 2 Плана мероприятий предусмотрены следующие  задачи, соответствующие   им  мероприятия и целевые показатели:
 1. Рассмотрение и принятие нормативных и правовых актов на муниципальном уровне.

2. Определение владельцев опор и проведение инвентаризации опор. 

3. Принятие решения о порядке демонтажа кабелей, расположенных на опорах, в соответствии с принятыми нормативными и правовыми актами, срок реализации 2022-2030 годы;

- Задача 2.1. «Формирование города "человеческого масштаба" (соразмерного человеку)» с мероприятиями: 

«Контроль за реализацией правил землепользования и застройки» и целевым показателем «Ограничение реализации проектов точечной и микрорайонной застройки, реализация принципов квартальной застройки»;

 «Уточнение градостроительных планов с целью создания соразмерной человеку "среды обитания"» и целевыми показателями: 

1. Снижение этажности, активизация использования уличных пространств первых этажей путем их включения в собственность жильцов первых этажей, безусловное сохранение видовых раскрытий и природных ландшафтов, реализация квартального подхода и идеи транзитно-ориентированного развития.

2. Реновация дворового пространства в направлении создания по мере возможности дворов без автомобилей, сроки реализации 2019-2030;

- Задача 2.2. «Трансформация Симферополя в город, удобный для "пешеходов"» с мероприятием «Утверждение муниципальной программы развития общественного транспорта или включение соответствующих задач в одну из действующих муниципальных программ» с целевыми показателями 

1. Организация на отдельных центральных улицах, где позволяет ширина, выделенных полос для общественного транспорта.

2. Увеличение пропускной способности автомобильных дорог местного значения, 

срок реализации 2019-2025;

-Задача 2.3. «Реализация подхода транзитно-ориентированного проектирования, развитие хабов общественного транспорта» с мероприятием  «Развитие Симферополя вдоль и вокруг стратегических точек региональной системы транзита» и целевым  показателем  «Разработка нормативно-правовой основы внедрения подхода транзитно-ориентированного проектирования»;

- Задача 3.3. «Организация системы раздельного сбора, переработки и повторного использования отходов» с мероприятием «Разработка плана мероприятий по постепенному полному переходу муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на раздельный сбор мусора из 3 - 4 фракций к 2030 году» и целевым показателем  «Поэтапное внедрение системы раздельного сбора мусора, в том числе разработка плана мероприятий по постепенному полному переходу к такой системе»  со  сроком  исполнения 2023 год;

- Задача 3.5. «Развитие возобновляемых источников энергии» с мероприятием «Разработка плана мероприятий по развитию систем индивидуального отопления и освещения, использующих возобновляемые источники энергии, в частности, солнечной энергии и энергии ветра, располагающиеся на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» и целевым  показателем «Стимулирование развития систем индивидуального отопления и освещения, использующих возобновляемые источники энергии, в частности, солнечной энергии и энергии ветра, располагающиеся на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» со  сроком реализации 2022 - 2026 годы,  и другие.

Следует отметить, что указанные мероприятия и целевые  показатели муниципальными  программами не  предусмотрены.

Финансовое обеспечение  в 2023 на  реализацию  указанных  мероприятий (при  необходимости) не планировалось. 

Информация  об исполнении данных мероприятий в рамках  непрограммных расходов, а также за счет привлечения (или отсутствия) внебюджетного источника финансирования в Отчете  о ходе исполнения Плана за 2023 год не  отражена.

Вышеизложенное свидетельствует о формальном подходе при составлении Отчета о ходе исполнения Плана за 2023 год и о несогласованности документов стратегического планирования муниципального уровня.  

Таким образом, разработчиком не соблюдены принципы стратегического планирования, которые установлены пунктом 1 статьи 7 Закона №172-ФЗ: «Организация и функционирование системы стратегического планирования основываются на принципах единства и целостности, разграничения полномочий, преемственности и непрерывности, сбалансированности системы стратегического планирования, результативности и эффективности стратегического планирования…».

Отсутствие в Отчете о ходе исполнения Плана за 2023 год значительной части  целевых показателей и индикаторов (ожидаемых результатов) реализации Стратегии социально-экономического развития, установленных в разделе 2 Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития также  является нарушением пункта 2  статьи 7 Закона №172-ФЗ, а именно: принципа единства порядка осуществления стратегического планирования и формирования отчетности о реализации документов стратегического планирования.

Приоритеты и цели социально-экономического развития,  определенные  Стратегией социально-экономического развития  и Планом мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития, не взаимоувязаны в полном объеме по целям, срокам реализации,установленным в утвержденных муниципальных программах, что является нарушением  пункта 13 статьи 7 Закона №172-ФЗ, а также п. 2.3 Порядка № 768.

При  этом, согласно  Отчету о ходе исполнения Плана за 2023 год доля расходов на реализацию муниципальных  программ в объеме расходов бюджета МО ГО Симферополь на  31.12.2023  составила 93,0%,  что  свидетельствует о программном методе планирования.
Выводы.
1. В нарушение п.6 ст.170.1 БК РФ, п. 5 ст. 11 Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ,п.3, п.11.1 Решения №1461в структуре документов стратегического планирования бюджетный прогноз МО ГО Симферополь на долгосрочный период администрацией города Симферополь не разработан и не утвержден.

2. В нарушение п.4 ст.170.1 БК РФ, п.11.2 Решения № 1461 отсутствует утвержденный Администрацией города Симферополя Республики Крым Порядок разработки и утверждения Бюджетного прогноза МО ГО Симферополь на долгосрочный период.
3. В нарушение ч. 1, ч. 3 ст. 12 Федерального закона от 28.06.2014 N 172-ФЗ, п.13 Решения №1461 изменения в План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития, внесенные Постановлением администрации города Симферополя от 29.12.2022 №7478 своевременно не были зарегистрированы.
Кроме того, Бюджетный прогноз МО ГО Симферополь на долгосрочный период в связи с его отсутствием также не зарегистрирован в федеральном государственном реестре документов стратегического планирования, чем нарушены ч. 1, ч. 3 ст. 12 Федерального закона от 28.06.2014 N 172-ФЗ, п.13 Решения №1461.

4. В нарушение п.4.3 Порядка №768 в Плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития МО ГО Симферополь на период до 2030 года отсутствуют значения целевых показателей.
5. В нарушение п.5.2, 5.3 Порядка №768 в 2023 году не осуществлялась корректировка Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития в соответствии с мероприятиями, отраженными в муниципальных программах.
6. В нарушение принципа сбалансированности системы стратегического планирования, предусмотренного п.5 ст.7 Федерального закона № 172-ФЗ, 3 муниципальные программы, отраженные в Перечне муниципальных программ, в Плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития отсутствуют. Кроме того, сроки реализации ряда мероприятий (по 11-ти муниципальным программам), отраженные в Плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития, также не совпадают с соответствующими сроками, отраженными в муниципальных программах. 

7. В нарушение п.3.1 Порядка №768 при корректировке прогноза социально-экономического развития городского округа Симферополь на долгосрочный период в 2023 году в Стратегию социально-экономического развития соответствующие изменения не вносились.

8. В нарушение принципа сбалансированности системы стратегического планирования, предусмотренного п.5 ст.7 Федерального закона № 172-ФЗ, показатели Стратегии социально-экономического развитияв пяти случаях не соответствуют сопоставимым показателям Прогноза социально-экономического развития на долгосрочный период. 
9. В нарушение п.6.5 Порядка №768 в ежегодном Отчете главы администрации города Симферополя о результатах своей деятельности и деятельности администрации города Симферополя, а также в Отчете о ходе исполнения Плана мероприятийотсутствуют результаты мониторинга реализации Стратегии и Плана мероприятий, проведенного за 2023 год путем выявления отклонений фактических значений целевых индикаторов (показателей) реализации Стратегии от их плановых значений.
10. В нарушение пункта 1 статьи 7 Закона №172-ФЗ разработчиком, не соблюдены принципы стратегического планирования.

11. В нарушение  п. 2.3 Порядка № 768 приоритеты и цели социально-экономического развития,  определенные  Стратегией социально-экономического развития, не взаимоувязаны в полном объеме по целям, срокамреализации, установленным в утвержденных муниципальных программах.

Предложения.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно - счетная палата предлагает:

1. Привести структуру документов стратегического планирования МО ГО Симферополь в соответствие с требованиями законодательства РФ и муниципальными нормативными правовыми актами в сфере стратегического планирования, а именно, разработать и утвердить:

- Порядок разработки и утверждения бюджетного прогноза МО ГО Симферополь на долгосрочный период;

- бюджетный прогноз МО ГО Симферополь на долгосрочный период.

2. Усилить контроль за своевременностью обязательной государственной регистрации в федеральном государственном реестре документов стратегического планирования МО ГО Симферополь (внесения изменений в них).

3. Осуществлять корректировку, актуализацию Стратегии социально-экономического развития, Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развитияв соответствии с требованиями Порядка №768.
4.Обеспечить соблюдение принципов стратегического планирования, в том числе,согласованность и сбалансированность документов стратегического планирования МО ГО Симферополь по приоритетам, целям, задачам, мероприятиям, показателям, финансовым и иным ресурсам и срокам реализации.
5.Ежегодно осуществлять мониторинг реализации Стратегии социально-экономического развитияи Плана мероприятийв соответствии с требованиями Порядка №768. 
Об исполнении настоящих предложений проинформировать КСП до 10.01.2025.
