ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым в соответствии с п.1.10. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2016 год проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения установленного порядка использования имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, находящегося в управлении МУП «Метроград».
Учитывая результаты проведенного контрольного мероприятия можно сделать вывод, использование в процессе осуществления финансово-хозяйственной деятельности МУП «Метроград» средств, полученных в качестве доходов от использования закрепленного имущества, а также соблюдение установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом в проверяемый период осуществлялось с отдельными недостатками и нарушениями законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым. 

Так основными видами нарушений являлись:
- Нарушение Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности и отчета о результатах деятельности муниципального унитарного предприятия;

- Нарушение постановления Администрации города Симферополя от 31.12.2014 № 204 «Об урегулировании вопросов деятельности муниципального унитарного предприятия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Метроград»» в части продления срока действия паспортов привязки временных сооружений для осуществления предпринимательской деятельности, выданных муниципальному унитарному предприятию муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Метроград»;

- Нарушение Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, утвержденного решением 23-й сессии Симферопольского городского совета от 07.07.2015 № 307, в части отсутствия, на момент проведения контрольного мероприятия, заключенных Администрацией города Симферополя договоров на размещение нестационарных торговых объектов; 

- Нарушение условий заключенных договоров о взаимном сотрудничестве, в части не применения, в проверяемый период МУП «Метроград» взыскания штрафных санкций к лицам, допустившим возникновение задолженности по оплате; 

- Нарушение решения 8 сессии 6 созыва Симферопольского городского совета от 21.01.2011 № 62 «О внесении изменений к Положению о порядке передачи в аренду коммунального имущества (целостных имущественных комплексов, индивидуально определенного имущества, нежилых помещений и др.), которые являлись собственностью территориальной громады г. Симферополя», и в дальнейшем нарушение п. 3.3. Методики расчета и распределения арендной платы при передаче в аренду муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, утвержденной решением 15 сессии Симферопольского городского совета 1 созыва от 13.03.2015 № 218, в части не перечисления, подлежащей уплате в бюджет муниципального образования в полном объеме суммы арендной платы;
- Нарушение в части организации работы, по заключению договоров на возмещение расходов за коммунальные услуги, а также контролю за возмещением этой оплаты, с арендаторами встроенных в подземные пешеходные переходы нежилых помещений, арендаторами торговых мест на продовольственном рынке, а также субъектами хозяйствования, осуществляющими торговую деятельность (размещение, хранение, реализация товаров непродовольственного и продовольственного назначения, оказание услуг населению) в подземных пешеходных переходах, находящихся на балансе МУП «Метроград»;
- Нарушения в части необоснованно проведенных расходов на закупку материалов, демонтажные, монтажные и земляные работы, выполненные на территории, находящейся на балансе сторонней организации;
- Нарушения, связанные с занижением налога на прибыль Предприятия;

- Нарушения в части осуществления расходов на оплату услуг в интересах сторонних юридических лиц, без обеспечения условий их возмещения, что привело к дополнительным (необоснованным) расходам Предприятия и уменьшению прибыли, полученной Предприятием, а соответственно и части прибыли подлежащей уплате в местный бюджет;
- Нарушения, связанные с незаконным (излишним) расходованием денежных средств за услуги предоставленные сторонней организацией;
- Нарушения, связанные с незаконным списанием ГСМ;

- Нарушения Указаний Центрального Банка Российской Федерации от 11.03.2014. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;

- Нарушения, связанные с незаконным установлением надбавок к должностному окладу;

- Нарушения, связанные с установлением и выплатой заработной платы (должностных окладов, надбавок и премий).
- Нарушения, связанные с предоставлением в аренду муниципального имущества.
По результатам контрольного мероприятия Коллегией Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым утвержден Отчет (протокол от 03.03.2017 № 06), в муниципальное унитарное предприятие муниципального образования городской округ Симферополь «Метроград» направлено Представление Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым об устранении выявленных нарушений.
Информация о результатах контрольного мероприятия, с целью информирования направлена в адрес Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым - Председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н. и Главы администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С.

Кроме того, в рамках Соглашения о взаимодействии информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру города Симферополя.

Председатель 
Контрольно-счетной палаты 
города Симферополя Республики Крым                               В.В.Стоковский                   
