ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым в соответствии с п.1.10.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2017 год проведено контрольное мероприятие по вопросу проверки законности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2016 году Управлению капитального строительства администрации города Симферополя Республики Крым на капитальный ремонт объектов, выполненный согласно заключенным договорам с подрядной организацией.
Контрольное мероприятие  проведено в части правильности определения стоимости выполненных работ (применение расценок, коэффициентов и индексов), а также проведены выборочные контрольные обмеры выполненных ремонтно-строительных работ (за исключением скрытых работ) на общую сумму 64495700,22 рублей.
Контрольным мероприятием установлено нарушений на общую сумму 157581,38 рублей, а именно:
- завышение объемов выполненных работ подрядной организацией по капитальному ремонту проверенных объектов привело к превышению стоимости выполненных работ на сумму 106892,55 рублей;

 - штраф за ненадлежащее выполнение строительного  контроля подрядной организацией – 50688,83 рублей.  
Необходимо отметить, что до окончания контрольного мероприятия подрядчиком подрядной организацией  возвращены в муниципальное казенное учреждение Управление капитального строительства администрации города Симферополя Республики Крым незаконно полученные денежные средства в размере 106892,55 рублей. 
Исполнителем перечислены в бюджет денежные средства в размере 50688,83 рублей.
По результатам контрольного мероприятия Коллегией Контрольно-счетной палаты утвержден Отчет (протокол от 14.03.2017 № 07), Копия Отчета с предложениями проанализировать результаты контрольного мероприятия и принять меры, направленные на исключение в дальнейшем нарушений и недостатков направлена в муниципальное казенное учреждение Управление капитального строительства администрации города Симферополя.
Информация о результатах контрольного мероприятия, с целью информирования направлена в адрес Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым - Председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н. и Главы администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С.
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