ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым в соответствии с п.1.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2017 год проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящемся в муниципальной собственности, принадлежащее МУП «Горпроект» на праве хозяйственного ведения».
Учитывая результаты проведенного контрольного мероприятия можно сделать вывод, соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящемся в муниципальной собственности, принадлежащее МУП «Горпроект» на праве хозяйственного ведения при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности в проверяемый период осуществлялось с отдельными недостатками и нарушениями законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым 

Так основными видами нарушений являлись:
- Нарушения, связанные с осуществлением деятельности, не предусмотренной, утвержденным Уставом Предприятия и не зарегистрированной в Едином государственном реестре юридических лиц. 
- Нарушения Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности и отчета о результатах деятельности муниципального унитарного предприятия.
- Нарушения, связанные с незаконным использованием муниципального имущества.

- Нарушения, связанные с неэффективном использовании муниципального имущества.
- Нарушения Порядка предоставления в аренду муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым 13.03.2015 №218 в части не перечисления подлежащей уплате в бюджет муниципального образования части арендной платы за помещения.

- Нарушения Гражданского кодекса РФ, МУП «Горпроект» в части осуществления принятия вещей от поклажедателей по договорам хранения без документов, подтверждающих приём-передачу вещей.
- Нарушения Указаний Центрального Банка Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».
- Нарушение приказов МУП «Горпроект» от 14.04.2015 № 11 и от  25.11.2015 № 110 «О компенсации за использование личного автомобиля для служебных поездок» в части необоснованных выплат компенсаций за использование личного транспортного средства.
- Нарушения Правил ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечения ими работодателей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2003 № 225.

- Нарушения, связанные с установлением и выплатой заработной платы (должностных окладов, надбавок и премий).

- Нарушение п.8 ст.20 Федерального закона № 161- ФЗ от 14.11.2002 «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» в части приёма на работу сотрудника без согласования.

- Нарушения Федерального закона № 161- ФЗ от 14.11.2002 «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и Порядка составления и утверждения отчета муниципальных унитарных предприятий города Симферополь об использовании закрепленного за ними муниципального имущества, утвержденного постановлением Администрации города Симферополя № 220 от 17.04.2015 в части неутверждения бухгалтерской отчетности и отчетности об использовании муниципального имущества.
- Нарушение Федерального закона № 161-ФЗ от 14.11.2002 «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» в части осуществления заимствований денежных средств по договорам беспроцентного займа без согласования с собственником имущества унитарного предприятия.

- Нарушение Приказа Министерства финансов Российской Федерации «Об утверждении методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств» от 13.10.2003 № 91н, Приказа Минфина Российской Федерации от 29.07.1998 № 34н «Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации», Федерального Закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 №402-ФЗ в части не ведения регистров бухгалтерского учета.

- Нарушение Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утверждённого Приказом Минфина Российской Федерации от 29.07.1998 N 34н, в части не проведения инвентаризации основных средств. перед составлением годовой бухгалтерской отчетности.
- Нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в части заключения договоров на осуществление закупок и осуществлялись закупки на хозяйственные нужды предприятия без проведения каких либо процедур закупок, предусмотренных действующим законодательством.
По результатам контрольного мероприятия Коллегией Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым утвержден Отчет (протокол от 23.05.2017 № 14), в муниципальное унитарное предприятие муниципального образования городской округ Симферополь «Горпроект» направлено Представление Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым об устранении выявленных нарушений.
Информация о результатах контрольного мероприятия, с целью информирования направлена в адрес Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым - Председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н. и Главы администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С.

Кроме того, в рамках Соглашения о взаимодействии информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру города Симферополя.

Информация о результатах контрольного мероприятия, в целях информирования передана в ИФНС России по г.Симферополю.

Также по результатам контрольного мероприятия были составлены 2 протокола об административном правонарушении.
Председатель

Контрольно-счетной палаты

города Симферополя Республики Крым                                        В.В.Стоковский
