ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым в соответствии с п.1.13.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2016 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств, выделенных Департаменту городского хозяйства администрации города Симферополя Республики Крым в отчетном периоде 2016 года на выполнение работ по валке сухостойных, аварийных и фаутных деревьев и корчеванию пней на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым».
В процессе проведения контрольного мероприятия были установлены следующие нарушения и недостатки:

· В нарушение п. 5.9.2. Правил создания, содержания и охраны зеленых насаждений, находящихся на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, утвержденных решением 16-й сессии Симферопольского городского совета 1 созыва от 02.04.2015 № 224, а также п. 1.5. Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 не проведена инвентаризация при передаче имущества, находящегося в муниципальном унитарном предприятии муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Горзеленхоз», в том числе элементов озеленения, муниципальному казенному учреждению Департамент городского хозяйства администрации города Симферополя Республики Крым. В нарушение  п. 5.9.3. вышеуказанных Правил № 224 не ведется Реестр зеленых насаждений. Указанные нарушения свидетельствуют об отсутствии, установленного учета зеленых насаждений.
Отсутствие точного учета зеленых насаждений не позволяет осуществлять должный контроль за несанкционированной вырубкой (уничтожением), а также за состоянием зеленых насаждений на территории муниципального образования городской округ Симферополь.
· Отражение в бухгалтерском учете зеленых насаждений, переданных решением 36 сессии Симферопольского городского совета 1 созыва от 29.12.2015 № 576 и закрепленных за Департаментом городского хозяйства на праве оперативного управления, осуществлялось с нарушением Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н.
· Объем расходов, предусмотренный Перечнем расходов, осуществляемых главным распорядителем бюджетных средств за счет средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016 год в сфере «Жилищно-коммунальное хозяйство», утвержденным постановлением Администрации города Симферополя Республики Крым от 11.02.2016 № 192 (с учетом изменений, внесенных постановлением Администрации города Симферополя Республики Крым от 29.06.2016 № 1510), в нарушение п. 2.1. Порядка, утвержденного вышеуказанным постановлением Администрации города Симферополя Республики Крым, не соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренных решением 35-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.12.2015 № 519 "О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016 год" (с учетом изменений, внесенных решением Симферопольского городского совета Республики Крым от 10.06.2016 N 794).

· Контрольным мероприятием установлено нарушение сроков оформления и подписания актов выполненных работ, а также сроков оплаты, установленных заключенными договорами и контрактами.
· Отсутствие со стороны Департамента городского хозяйства контроля за соответствием объемов выполненных работ объемам, установленным в заключенных Договорах привело к превышению объемов выполненных работ над объемами, предусмотренными договорами на 229,194 м3, а также превышению сумм, перечисленных за выполнение отмеченных работ на 109174,27 руб. соответственно.
· Отсутствие утвержденной, в установленном порядке обоснованной методики (регламента) расчета объемов выполненных работ по валке сухостойных, аварийных и фаутных деревьев, а также взаимосвязи показателей, необходимых для расчета с показателями, предусмотренными формами первичных документов (акт обследования зеленых насаждений - форма утверждена в приложении № 6 к Правилам № 224), а также обобщение показателей в первичных документах делает невозможным осуществление контроля за объемами выполненных работ и соответственно за расходованием бюджетных средств, предусмотренного Бюджетным кодексом Российской Федерации.
· Контрольным мероприятием установлено несоответствие показателей Актов обследования зеленых насаждений, утвержденных Комиссией по обследованию зеленых насаждений на территории муниципального образования городской округ Симферополь, показателей Порубочных билетов, выданных Департаментом городского хозяйства, показателям Актов выполненных работ, подписанных представителями заказчика (Департамент городского хозяйства) и исполнителя (МУП «Горзеленхоз», ООО «КРЫМ-ФЛОРА»), что свидетельствует об отсутствии контроля со стороны Департамента городского хозяйства при оформлении и подписании указанных документов.
Также данное нарушение привело к несанкционированному сносу зеленых насаждений в объеме 3,380 м3, за который Департаментом городского хозяйства было перечислено средств в сумме 5556,20 руб.
· Контрольным мероприятием установлено проведение работ по сносу зеленых насаждений при отсутствии (проверке не представлено) актов обследования зеленых насаждений и порубочных билетов (разрешительных документов), что является нарушением п. 5.7. Правил создания, содержания и охраны зеленых насаждений, находящихся на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, утвержденных решением 16-й сессии Симферопольского городского совета 1 созыва от 02.04.2015 № 224. Указанное нарушение привело к несанкционированному сносу зеленых насаждений в объеме 1,467 м3 за который Департаментом городского хозяйства было перечислено средств в сумме 2088,65 руб. При этом необходимо отметить, что указанные проведенные работы были приняты Департаментом городского хозяйства (акт выполненных работ подписан обеими сторонами).
Информация о результатах контрольного мероприятия, с целью информирования направлена в адрес Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым - Председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н. и Главы администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С.  
Руководству Департамента городского хозяйства администрации города Симферополя Республики Крым даны рекомендации по устранению установленных нарушений и недостатков предложено разработать и принять меры, направленные на исключение в дальнейшем подобных нарушений и недостатков.
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города Симферополя Республики Крым                                        В.В.Стоковский
