ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым в соответствии с п.1.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2016 год проведено контрольное мероприятие по вопросу проверки законности, эффективности, результативности использования бюджетных средств, выделенных Департаменту городского хозяйства администрации города Симферополя при осуществлении расходов по объекту: «Ремонт автомобильной дороги местного значения по улице Л. Украинки на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым».
В процессе проведения контрольного мероприятия проведена сверка достоверности определения стоимости работ, указанной сверкой охвачено актов (ф. КС- 2), справок о стоимости работ (ф. КС- 3) за июль – ноябрь 2015 года на общую сумму 142900725,80 руб., а также выборочно проведены контрольные обмеры выполненных работ на ту же сумму за тот же период. Нарушений не установлено.
Информация о результатах контрольного мероприятия, с целью информирования направлена в адрес Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым - Председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н. и Главы администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С.  
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