ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым проведено плановое контрольное мероприятие по вопросу проверки законности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2015 году Управлению капитального строительства администрации города Симферополя Республики Крым на капитальный ремонт объектов, выполненный согласно заключенных договоров с подрядной организацией ООО «РС ГРУПП».
Проверка проведена в части правильности определения стоимости выполненных работ (применение расценок, коэффициентов и индексов), а также проведены контрольные обмеры выполненных ремонтно-строительных работ (за исключением скрытых работ) на общую сумму 8705777,44  руб., по объектам: МБОУ «СОШ №2», ул. Трубаченко,18а»; МБОУ «СОШ №13, Евпаторийское шоссе, 39»; МБОУ «СОШ № 34, Яблочкова,12»; МБОУ «Школа-гимназия № 25, пр. Победы, 58»; МБДОУ №10 «Дружные ребята», ул. Горького, 29»;  МБДОУ №27 «Аленький цветочек», ул. Марка Донского, 18».
Проверкой установлено нарушений, связанных с завышением объемов выполненных работ на общую сумму 2829801,09 руб. и начислен штраф за ненадлежащее выполнение строительного контроля в сумме 15638,24 руб.
Так, проведенными контрольными обмерами выполненных работ установлено завышение объемов выполненных работ на общую сумму 2776255,27 руб., а именно по объектам:

       а) «Капитальный ремонт МБДОУ №10 Дружные ребята» - Сумма превышения стоимости выполненных работ составляет  47678,66 руб.;
   б) «Капитальный ремонт МБДОУ №27 «Аленький цветочек» - Сумма превышения стоимости выполненных работ составляет  38322,82 руб.; 
   в) «Капитальный ремонт МБОУ «СОШ №2» - Сумма превышения стоимости выполненных работ составляет  9536,04 руб.; 
   г) «Капитальный ремонт МБОУ «Школа-гимназия №25» -  работы по капитальному ремонту на объекте не проводились. Завышение стоимости ремонтных строительных работ составляет 913087,00 руб.;  

  д) «Капитальный ремонт МБОУ «СОШ №34» -  не выполнены все работы по объекту за исключением «Внутренней отделки». Сумма превышения стоимости выполненных работ составляет  1767630,75 руб. 

Также в МБОУ «СОШ № 2» система приточно-вытяжной вентиляции пищеблока не сдана в эксплуатацию. Отсутствуют акты на пусконаладочные работы, и акты приемки системы приточно-вытяжной вентиляции не подписаны ответственным представителем строительного контроля заказчика. Кроме этого вентиляционные каналы не выведены за пределы шатровой кровли, что делает невозможным нормальную, согласно нормам, работу системы приточно-вытяжной вентиляции.

    Акты о приемке выполненных работ, в том числе с нарушениями, за ноябрь - декабрь 2015 года подписаны заказчиком - УКС Администрации города Симферополя, подрядчиком - ООО «РС ГРУПП» и завизированы представителями технического надзора - ООО «Индустрия развития» и МУП «Горремстрой».
    Проверкой вопроса выполнения муниципальных контрактов на выполнение работ по осуществлению строительного контроля (технического надзора установлено нарушений на общую сумму 53545,82 руб., в том числе:        

    - по исполнителю ООО «Индустрия развития» на сумму 52626,08 руб.;
    - по исполнителю МУП «Горремстрой» на сумму 919,74 руб.
    Данные нарушения связаны с завышением стоимости работ по осуществлению строительного контроля. Завышение составляет 2,14 % от  фактически не выполненных, но подписанных исполнителем ремонтно-строительных работ с учетом коэффициента понижения и НДС.  
    В соответствии с п. 6.7 всех контрактов на выполнение работ по осуществлению строительного контроля (технического надзора) за капитальным ремонтом объектов предусматривается штраф за неисполнение или ненадлежащее выполнение исполнителем обязательств, предусмотренных контрактом. Размер штрафа устанавливается в размере 10% от цены контракта. В соответствии с вышеизложенным исполнителям работ по осуществлению строительного контроля (технического надзора) начислен штраф в сумме 15638,24 руб., в том числе:        

    - по исполнителю ООО «Индустрия развития» на сумму 13646,69 руб.;
    - по исполнителю МУП «Горремстрой» на сумму 1991,55 руб.
Информация о результатах контрольного мероприятия, с целью информирования направлена в адрес Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым - Председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н. и Главы администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С.  
Кроме того, с целью информирования, в рамках Соглашений о взаимодействии, материалы контрольного мероприятия направлены в Управление МВД России по городу Симферополю и Прокуратуру города Симферополя.
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