ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым в соответствии с п.1.6.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2016 год проведено контрольное мероприятие по вопросу проверки законности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2015 году Управлению капитального строительства администрации города Симферополя Республики Крым на капитальный ремонт объектов, выполненный согласно заключенным договорам с подрядной организацией ООО «СМУ «Родная гавань».
Проверка проведена в части правильности определения стоимости выполненных работ (применение расценок, коэффициентов и индексов), а также проведены контрольные обмеры выполненных ремонтно-строительных работ (за исключением скрытых работ) на общую сумму 62356411,01  руб. 

Проверкой правильности определения стоимости выполненных работ (применение расценок, коэффициентов и индексов) нарушений не установлено.
Контрольные обмеры выполненных ремонтно-строительных работ проведены по объектам: 

- «Капитальный ремонт МБОУ «Школа – лицей №3 (начальная школа, старшая школа); 

- «Капитальный ремонт МБОУ «Школа – лицей № 3»; 

- «Капитальный ремонт помещений МБОУ «Школа – лицей № 3»; 

- «Капитальный ремонт помещений МБОУ «СОШ № 42»; 

- «Капитальный ремонт кровли МБОУ «СОШ № 42»;  

- «Капитальный ремонт МБОУ «СОШ № 42»;

- «Капитальный ремонт кровли, зданий МБОУ «СОШ № 42». 
В результате проведенных контрольных обмеров завышения объемов выполненных работ не установлено.
Информация о результатах контрольного мероприятия, с целью информирования направлена в адрес Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым - Председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н. и Главы администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С.  
Председатель 
Контрольно-счетной палаты 
города Симферополя Республики Крым                               В.В.Стоковский
