ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым в соответствии с п.1.8. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2016 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, экономности, результативности расходования бюджетных  средств выделенных в 2015 году и отчетном периоде 2016 года на расходы, связанные с функционированием учреждений, подведомственных Управлению культуры и культурного наследия администрации города, а также обоснованности и эффективности использования муниципального имущества и доходов от оказания платных услуг в данных учреждениях за указанный период». 

В ходе проведения контрольного мероприятия выборочно были осуществлены проверки следующих подведомственных управлению культуры учреждений: муниципальное бюджетное учреждение культуры Центр эстрадного искусства муниципального образования городской округ Симферополь, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская хореографическая школа города Симферополя» и муниципальное бюджетное учреждение культуры Культурно-досуговый центр муниципального образования городской округ Симферополь за 2015 год и отчетный период 2016 года. Проведенными проверками установлены следующие нарушения и недостатки:
- по муниципальному бюджетному учреждению культуры Центр эстрадного искусства муниципального образования городской округ Симферополь установлено, что на момент проведения контрольного мероприятия здание кинотеатра «Родина» (ул. Крылова, 37), принадлежащего на праве оперативного управления муниципальному бюджетному учреждению культуры Центр эстрадного искусства муниципального образования городской округ Симферополь занимает сторонняя организация Крымская республиканская организация «Крымско-татарский фольклорный ансамбль «Крым» без оформленных в установленном порядке договоров или каких-либо правоустанавливающих документов, что является нарушением ст.8 Гражданского кодекса Российской Федерации;
- по муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детская хореографическая школа города Симферополя» установлено, что на момент проведения контрольного мероприятия здание кинотеатра «Спутник» (ул. Дружбы / Севастопольской, 1/156), принадлежащего на праве оперативного управления муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детская хореографическая школа города Симферополя» занимает сторонняя организация государственное бюджетное учреждение Республики Крым «Детско - юношеская спортивная школа №1» без оформленных в установленном порядке договоров и каких-либо правоустанавливающих документов, что является нарушением ст.8 Гражданского кодекса Российской Федерации;
- по муниципальному бюджетному учреждению культуры культурно-досуговый центр муниципального образования городской округ Симферополь (далее - МБУК КДЦ) установлено, что детское спортивно-развивающее оборудование, приобретенное согласно Контракта  в декабре 2015 года на сумму 395 000,00 руб., на территории расположения МБУК КЦД по адресу: г.Симферополь ул.Хатидже Чапчакчи, д.1 в течение семи месяцев прошедших  с момента приобретения не установлено и не используется по назначению, а находится на складе МБУК КДЦ. Данный факт свидетельствует о неэффективном использовании выделенных бюджетных средств на приобретение данного движимого имущества на сумму 395000,00 руб.
По результатам контрольного мероприятия в Управлению культуры и культурного наследия администрации города и проверенные учреждения направлено Представление Контрольно-счетной палаты об устранении установленных нарушений.

Информация о результатах контрольного мероприятия, с целью информирования направлена в адрес Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым - Председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н. и Главы администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С.  
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