ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Контрольно-счетной палатой города Симферополя Республики Крым в соответствии с п.1.13 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2017 год проведено контрольное мероприятие «Проверка вопроса соответствия сведений, указанных в проектной документации, актах о приемке выполненных работ  и фактически выполненных работ по поставке, монтажу и пуско-наладке АСПС, СОУС и СПИ на территории муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений, а также муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Межшкольный учебно-производственный комбинат». 
В процессе проведения контрольного мероприятия в Муниципальном казенном учреждении «Центр по централизованному обслуживанию образовательных  организаций», Муниципальном казенном учреждении «Управление образования Администрации города Симферополя Республики Крым», а также подведомственных ему 9 учреждениях образования (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2»;МБОУ «Средняя общеобразовательная школа-детский сад №37»; МБОУ «Открытый космический лицей»; МБ УДО «Межшкольный учебно-производственный комбинат»;  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5»; МБОУ «Школа-гимназия №10 им. Э.К. Покровского»; МБОУ «Школа-гимназия  №25»; МБОУ «Лицей №1»; МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №28» за 2016 - 2017 годы, были установлены следующие нарушения и недостатки:

- в результате контрольных обследований, проведенных в рамках встречных проверок в образовательных учреждениях установлено невыполнение подрядной организацией работ «Монтаж автоматической системы пожарной сигнализации (АСПС), системы оповещения людей о пожаре (СОУЭ) и системы передачи извещений (СПИ)»  на сумму 20598194,36 руб.; 

- в нарушение  п. 1 ст. 18 Регионального порядка осуществления государственных закупок на территории Республики Крым в 2016 году, утвержденного Постановлением Совета министров Республики Крым от 20.05.2016 № 219 МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5»,  МБОУ «Школа-гимназия №10 им. Э.К. Покровского»,  МБОУ «Школа-гимназия  №25», МБОУ «Лицей №1», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №28»,  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа-детский сад №37», МБОУ «Открытый космический лицей», МБ УДО «Межшкольный учебно-производственный комбинат» в  контрактах, заключенных с подрядной организацией не указаны источники финансирования;
- в нарушение п. 2 Раздела 21, п.п.2 п.2 Раздела 22 Регионального порядка осуществления государственных закупок на территории Республики Крым в 2016 году, утвержденного Постановлением Совета министров Республики Крым от 20.05.2016 № 219 средства на финансирование закупок  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа – детский сад №37», МБОУ «Открытый космический лицей», МБ УДО «Межшкольный учебно-производственный комбинат», а также частично МБОУ «Лицей №1» выделены из местного бюджета МО ГО Симферополь на основании Постановления Администрации города Симферополя Республики Крым от 22 июня 2016 года №1393 «О выделении дополнительных средств управлению образования Администрации города Симферополя Республики Крым в 2016 году».
Кроме того установлено, что МКУ Центр по централизованному обслуживанию образовательных организаций после заключения контрактов в ноябре - декабре 2016 года перечислило подрядной организации средства в сумме 9630160,00 рублей за счет ассигнований, выделенных из бюджета МО ГО Симферополь, в то время как конкурсная документация предусматривала источник финансирования закупки - бюджет Республики Крым.

- в нарушение ст.ст. 45,95 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и раздела 26 Регионального порядка осуществления государственных закупок на территории Республики Крым в 2016 году, утвержденного Постановлением Совета министров Республики Крым от 20.05.2016 № 219 МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5»,  МБОУ «Школа-гимназия №10 им. Э.К. Покровского»,  МБОУ «Школа-гимназия  №25», МБОУ «Лицей №1», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №28»,  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа-детский сад №37», МБОУ «Открытый космический лицей», МБ УДО «Межшкольный учебно-производственный комбинат» не осуществили в полном объеме проверку предоставленного Подрядчиком обеспечения в виде банковских гарантий, что повлекло за собой необоснованную выплату аванса по Контрактам в сумме 20598194,36 руб.
- Общая сумма неустоек, подлежащих взысканию с Подрядчика по состоянию на 27.03.2017 составляет 7599084,65 рублей.
- Общая сумма неустоек, подлежащих взысканию с банковских учреждений по состоянию на 27.03.2017 составляет 463870,56 рублей.

Информация о результатах контрольного мероприятия, с целью информирования направлена в адрес Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым - Председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н. и Главы администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С., а также Прокуратуру города Симферополя и Управление экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Крым.
Управлению образования Администрации города Симферополя Республики Крым предложено принять меры по устранению нарушений законодательства, проанализировать результаты контрольного мероприятия и принять меры, направленные на исключение в дальнейшем подобных нарушений и недостатков, как в самом Управлении, так и в подведомственных учреждениях.
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