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ИНФОРМАЦИЯ
 «Проверка соблюдения законодательства при управлении муниципальным имуществом, находящимся в хозяйственном ведении МУП «Метроград», с оценкой эффективности использования средств от управления имуществом, в том числе полноты, своевременности исчисления части прибыли подлежащей перечислению в бюджет муниципального образования городской округ Симферополь»
Основание для проведения контрольного мероприятия: п.1.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2023 год. 

Объект (объекты) контрольного мероприятия: муниципальное унитарное предприятие «Метроград» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (далее Предприятие, МУП «Метроград»).
Проверяемый период деятельности: 2021 год – истекший период 2023 года.
 Срок проведения контрольного мероприятия: с 16.05.2023 по 27.11.2023.
 Перечень составленных актов: Акт по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законодательства при управлении муниципальным имуществом, находящимся в хозяйственном ведении МУП «Метроград», с оценкой эффективности использования средств от управления имуществом, в том числе полноты, своевременности исчисления части прибыли подлежащей перечислению в бюджет муниципального образования городской округ Симферополь» от 20.12.2023 №159 (далее акт проверки).
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее: 
В проверяемом периоде нормативно-правовое регулирование деятельности МУП «Метроград» осуществлялось на основании следующих нормативных документов:
- Земельный кодекс Российской Федерации (далее Земельный кодекс РФ);

- Гражданский кодекс Российской Федерации (далее Гражданский кодекс РФ);

- Федеральный закон от 18.07.2011 N 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Закон №223- ФЗ)

- Федеральный закон от 14 ноября 2002 г. N 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» (далее – Федеральный закон № 161-ФЗ);  
- Федеральный закон от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Федеральный закон № 135-ФЗ); 
- Федеральный закон от 30.12.2006 года № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 271-ФЗ);  
- Закон Республики Крым «Об основах государственного регулирования  торговой деятельности в Республике Крым от 22.04.2015 №92-ЗРК/2015; 
- Постановление Совета министров Республики Крым от 23 декабря 2014 года N 544 «О регулировании деятельности рынков на территории Республики Крым» (далее - Постановление №544).

- Решение 15-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 13.03.2015 № 218 «Об утверждении Порядка предоставления в аренду муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (далее - Порядок аренды);

- Решение Симферопольского городского совета Республики Крым от 24 ноября 2016 г. № 987 «Об утверждении Положения о порядке определения размера арендной платы, цены продажи, платы за сервитут, платы за проведение перераспределения земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (далее – Решение №987);

- Постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 26.12.2018 N 6646 «Об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным унитарным предприятием муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Метроград» (далее Постановление №6646);

- Решения Симферопольского городского совета Республики Крым от 15 мая 2015 г. N 262 «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ муниципальными предприятиями и учреждениями муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (20-я сессия I созыва);

- Решение Симферопольского городского совета Республики Крым от 22 октября 2015 г. N 438 «Об утверждении Положения о порядке и сроках перечисления части прибыли, подлежащей ежегодному перечислению в бюджет муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, оставшейся в распоряжении муниципальных унитарных предприятий муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым после уплаты налогов и иных обязательных платежей» (29-я сессия I созыва) (далее – Решение №438);
- Постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 20.02.2015 № 76 «Об условиях оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (с изменениями и дополнениями),  (далее – Постановление № 76).

- Постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 04.03.2021 № 1003 «Об условиях оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (с изменениями и дополнениями),  (далее – Постановление № 1003).
1. Проверкой полноты и своевременности перечисления в бюджет муниципального образования городской округ Симферополь причитающегося размера части прибыли МУП «Метроград» установлено.

Сумма исчисленного налога на прибыль в соответствии с представленной к проверке Налоговой декларацией по налогу на прибыль организаций за 2022 год и Отчетом по результатам финансово-хозяйственной деятельности МУП «Метроград» за 2022 год составила 32 160,5,00 тыс.руб. при размере чистой прибыли 160 802,7 тыс. руб.

В налоговом учете не признаются расходами следующие расходы бухгалтерского учета -  амортизация, резерв отпусков, часть арендной платы (70%), подлежащая перечислению в бюджет, государственные пошлины, пени, возврат муниципального имущества.  

Проверкой установлена разница между суммой расходов, включенной в Налоговую декларацию по налогу на прибыль организаций за 2022 год и суммой расходов по бухгалтерскому учету МУП «Метроград», признаваемых расходами в налоговом учете  на  10 000 000,00 руб.

При этом учитывая заниженный размер задекларированных расходов, фактическая сумма чистой прибыли за 2022 год, с которой подлежат уплате налоги составляет 150 802,7 тыс. руб. и соответственно налог на прибыль 30 160,5 тыс.руб. 

На основании указанного, фактически предприятием в Отчете по результатам финансово-хозяйственной деятельности была занижена сумма чистой прибыли на сумму 2 000, 00 тыс.руб. (32 160,5 тыс.руб. – 30 160,5 тыс.ру.), а также сумма перечислений в бюджет муниципального образования городской округ Симферополь причитающегося размера части прибыли 50% -  на 1 000,00 тыс.руб.

Таким образом, МУП «Метроград» в нарушение требований Решения N 438 не перечислено в бюджет 1 000 000,00 руб.
В ходе проверки 29.11.2023 МУП «Метроград» была сдана корректировка по налогу на прибыль за 2022 год и платежным поручением от 24.11.2023 №1425 в Департамент развития муниципальной собственности МУП «Метроград» перечислена часть прибыли, остающаяся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных предприятий за 2022 год в сумме 1 000 000,00 руб.
В соответствии с пунктом 3.3. Решения N 438  за нарушение сроков внесения части прибыли, подлежащей перечислению в бюджет МО ГО Симферополь Республики Крым, применяются штрафные санкции в виде взыскания пени. Пеня начисляется по 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации со дня, следующего за последним днем перечисления части прибыли, установленного настоящим Положением, и по день фактического перечисления.
Размер пени за нарушение сроков внесения части прибыли, подлежащей перечислению в бюджет МО ГО Симферополь Республики Крым составил 76 533,33 руб.

Контроль за полнотой и своевременностью перечисления МУП части прибыли в бюджет муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, анализ поступлений части прибыли осуществляет Муниципальное казенное учреждение Департамент развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым (пункт 4.1. Решения №438).
Указанное нарушение свидетельствует об отсутствии контроля со стороны Департамента развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым за полнотой и своевременностью перечисления МУП «Метроград» части прибыли в бюджет МО ГО Симферополь Республики Крым.
Руководитель муниципального унитарного предприятия несет персональную ответственность за достоверность данных о результатах финансово-хозяйственной деятельности предприятия, правильность исчисления платежа, своевременность предоставления отчетности и перечисления платежа (пункт 4.3. Решения №438).
2. Проверкой полноты и своевременности перечисления в бюджет муниципального образования городской округ Симферополь части арендной платы (70%) установлено.

За 2021 год по данным бухгалтерского учета МУП «Метроград» сумма 70 % поступившей арендной платы за имущество МУП «Метроград», закрепленное за ними на праве хозяйственного ведения, составила 92 688 213,00 руб., перечислено 92 639 351,00 руб., задолженность 435 598,00 руб.

За 2022 год сумма 70 % поступившей арендной платы, составила 116 122 273,00 руб., перечислено 78 342 856 руб., задолженность (не перечислено) 37 779 417,00 руб.

За 1-е полугодие 2023 года сумма 70 % поступившей арендной платы - составила 60 463 861,25 руб., перечислено 21 004 169,00 руб., задолженность (не перечислено) 39 459 692,25 руб.
Таким образом, в нарушение пункта 3.3. Методики (приложение №8 к Порядку аренды) по состоянию на 30.06.2023 задолженность МУП «Метроград» перед бюджетом МО ГО Симферополь составила 77 674 707,25 руб. без учета пени. В случае не погашения задолженности и при отсутствии правовых оснований, указанная сумма будет являться ущербом бюджету МО ГО Симферополь.
Следует отметить, что к проверке не предоставлены документы, муниципальные нормативные акты, которые предусматривали бы полномочия МУП «Метроград» по удержанию налога на прибыль с денежных средств, предусмотренных Порядком аренды к перечислению в бюджет МО ГО Симферополь.

В период с 01.01.2021 по 30.06.2023 в соответствии с п. 3.5. Методики приложение №8 к Порядку аренды контроль за поступлением арендной платы (части арендной платы) в бюджет муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым по договорам аренды, заключенным с согласия Администрации города Симферополя Республики Крым, с муниципальными унитарными предприятиями, муниципальными казенными предприятиями, муниципальными казенными, муниципальными бюджетными и муниципальным автономными учреждениями муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, осуществляет Администрация города Симферополя Республики Крым после предоставления соответствующим арендодателем (балансодержателем) экземпляра договора аренды, с неотъемлемыми приложениями к нему.

Следует отметить, что со стороны Администрации города Симферополя с момента перечисления суммы 70% поступившей арендной платы МУП «Метроград» за вычетом налога на прибыль в размере 20%, не приняты меры для предотвращения потерь бюджета.
3. В процессе проверки эффективности использования недвижимого имущества МО ГО Симферополь РК по объекту «Универсальный розничный рынок, расположенный по адресу: г. Симферополь пр-кт Кирова,/ул. Козлова, 1/11  (далее - Универсальный розничный рынок «Центральный») и находящегося на праве хозяйственного ведения МУП «Метроград» (выборочным способом) установлено следующее. 

В соответствии с частью 3 статьи 4 Федерального закона №271-ФЗ и Постановлением Администрации города Симферополя от 16.05.2022 №2049, МУП «Метроград» сроком на 5 лет выдано разрешение на право организации универсального розничного рынка на территории МО ГО Симферополь Республики Крым по адресу: г. Симферополь, пр-кт Кирова/ул. Козлова, 1/11.

Кроме того, Управляющей рынком компанией (МУП «Метроград») в соответствии с  Федеральным законом №271-ФЗ, на каждый розничный рынок должна быть разработана и утверждена Схема размещения торговых мест на розничном рынке.  

В процессе проведения контрольного мероприятия МУП «Метроград» предоставлена План - Схема  торговых мест на Универсальном розничном рынке  «Центральный», которая утверждена директором МУП «Метроград»., ответственным Управляющим СП «Рынок Центральный» МУП «Метроград»., согласована в 2022 году начальником Управления МВД России по городу  Симферополю., и начальником территориального отдела по городу Симферополю и Симферопольскому району Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю 
В нарушение части 1 статьи 15 Федерального закона №271-ФЗ, пункта 10. Приложения к Постановлению Совета министров Республики Крым от 25.08.2015 № 474 «Об основных требованиях к планировке, перепланировке и застройке розничных рынков на территории Республики Крым, реконструкции и модернизации зданий, строений, сооружений и находящихся в них помещений», План-схема торговых мест на рынке «Центральный» не согласована с органами, уполномоченными на осуществление контроля за обеспечением пожарной безопасности (ГУ МЧС России по Республике Крым).  
Кроме того, в нарушение пункта 4. Раздела I Требований к оборудованию и содержанию розничных рынков и предоставлению торговых мест на розничных рынках на территории Республики Крым, утвержденных Постановлением №544 в План - Схеме  торговых мест на Универсальном розничном рынке  «Центральный» не обозначены типы торговых мест (павильон, киоск, лоток и т.п.); вид реализуемых товаров (выполняемых работ, оказываемых услуг); площадь торгового места.

Кроме того в нарушение пункта 7. Раздела II Требований к оборудованию и содержанию розничных рынков и предоставлению торговых мест на розничных рынках на территории Республики Крым, утвержденных Постановлением №544  площадь торговых мест не согласована с органом местного самоуправления муниципального образования Симферополь в Республике Крым (Администрацией города Симферополя).
4. Проверкой полноты отражения недвижимого имущества (нежилых зданий) в бухгалтерском учете МУП «Метроград», проведенной по «Универсальному розничному рынку «Центральный» установлено, что в состав недвижимого имущества, расположенного на территории «Универсального розничного рынка «Центральный»,  входят несколько нежилых зданий, а именно:

- нежилое 1 этажное здание Литера А (павильон «Кооператор») с подвалом и кадастровым номером 90:22:010302:1095, общая площадь которого - 1450,4 кв.м.;

- нежилое 1 этажное здание Литера К (павильон «Рыбный») кадастровым номером 90:22:010302:1100, общая площадь которого – 284,1 кв.м.; 

- нежилое 1 этажное здание Литера Г (павильон «Мясной») кадастровым номером 90:22:010302:1099, общая площадь которого – 591,3 кв.м.; 

- нежилое 1 этажное здание Литера В (павильон «Гастрономический») кадастровым номером 90:22:010302:1098, общая площадь которого – 595,2 кв.м.; 

- нежилое 1 этажное здание Литера Б (павильон «Молочный») с подвальным этажом и кадастровым номером 90:22:010302:1096, общая площадь которого - 1458,5 кв.м.;

Указанные нежилые помещения включены в План - Схему  торговых мест на Универсальном розничном рынке  «Центральный», с целью размещения в них торговых мест. 
В нарушение пункта 2 статьи 295 Гражданского кодекса РФ, части 2 статьи 18 Федерального закона №161-ФЗ МУП «Метроград» передавало в пользование предпринимателям часть нежилых зданий (помещений) по договорам о предоставлении торговых мест, без согласия собственника, а именно Администрации города Симферополя.
5. В ходе проверки установлено, что находящиеся на территории универсального розничного рынка «Центральный» оборудование торговых мест, которые предоставляются в пользование по договорам о предоставлении торговых мест на рынке, а именно конструкции павильонов, киосков, палаток, столы, а также одноэтажные здания (сооружения) - бутики и др. в бухгалтерском учете на балансе МУП «Метроград» не числятся.

Фактически МУП «Метроград» в хозяйственной деятельности, для получения дохода, использует не принадлежащее ему имущество. 
6. Проведенной проверкой правильности и обоснованности отражения в учете начисленных и оплаченных сумм за услуги по предоставлению торговых мест в нежилом здании лит.А в проверяемом периоде, согласно предоставленной информации МУП «Метроград» (в табличной форме) установлено следующее.

Плата за пользование торговым местом в нежилом здании лит. А «павильон «Кооператор» определялась на основании тарифа, утвержденного  постановлением Администрации. 
- В период с 01.01.2021 по 31.07.2022, договора на предоставление торгового места на ежедневной ярмарке, по реализации продовольственных и промышленных товаров, оказанию услуг на Универсальном розничном рынке (сектор /павильон Кооператор), заключались с применением утвержденного Постановлением №6646 тарифа на услугу в сумме 661,00 руб. (в т.ч. НДС) за 1кв.м. в месяц. 

- В период с 01.08.2022 по 31.12.2022, в период с 01.01.2023 по 30.06.2023, договора на предоставление торгового места на Универсальном розничном рынке «Центральный» (сектор /павильон Кооператор), заключены с применением утвержденного Постановлением №6646 тарифа на услугу в сумме 700,00 руб. (в т.ч. НДС) за 1кв.м. в месяц.

Необходимо отметить, что Постановлением №6646 предусмотрено предоставление услуг торговли на «крытых торговых местах» на территории Универсального розничного рынка «Центральный» площадью свыше 5кв.м.  с применением тарифа в сумме 1450,00 руб. за 1 кв.м. в месяц.

На запрос Контрольно-счетной палаты города Симферополя о целесообразности и эффективности применения тарифа на услугу по предоставлению мест в отдельном нежилом крытом здании лит. А «павильон «Кооператор» в сумме 700,00 руб., вместо тарифа на крытом торговом месте площадью свыше 5 кв.м. в сумме 1450,00 руб., обоснованные пояснения         МУП «Метроград» не предоставлены.

Учитывая изложенное, при предоставлении торговых мест в павильоне Кооператор, являющимся недвижимым имуществом (нежилым зданием)  с применением заниженного тарифа в размере 700,00 руб. МУП «Метроград» неэффективно использует нежилое задание лит. А «павильон «Кооператор». Торговые места в нем передаются по заниженному тарифу. В результате указанного  Предприятием недополучен доход (денежные средства) в полном объеме, что не приносит экономической выгоды от оказания указанного вида услуг.  
7. В процессе проверки правомерности и законности использования недвижимого имущества (нежилого здания Лит.А. «павильон «Кооператор») установлено, что на 1-ом этаже здания организовано размещение торговых мест для осуществления предпринимательской деятельности индивидуальными предпринимателями по заключенным договорам о предоставлении торговых мест на рынке, сроком не более 11 месяцев.
Тогда как, нежилые помещения подвала здания (литера А) передаются в пользование предпринимателям на основании договоров аренды.

Таким образом, МУП «Метроград» оказаны услуги по предоставлению торговых мест субъектам хозяйствования и получен доход (оплата за услуги) в соответствии с утвержденным тарифом «торговля на оборудованном торговом месте», вместо дохода в виде арендной платы за фактическую аренду недвижимого имущества. Вследствие указанного, бюджетом МО ГО Симферополь РК не дополучены доходы в виде обязательных отчислений в размере 70% арендной платы на сумму 8 965 193,65 руб. (доход за период с 01.01.2021 по 30.06.2023 - 12 807 419,50 руб. х 70%).

Торговые места передавались в пользование юридическим лицам без проведения аукциона, что является  нарушением абзаца 2 части 1 статьи 10 Гражданского кодекса РФ, который определяет, что не допускается использование гражданских прав в целях ограничения конкуренции, а также злоупотребление доминирующим положением на рынке.

Требования части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции», которыми запрещаются действия (бездействие) занимающего доминирующее положение хозяйствующего субъекта, результатом которых являются или могут являться недопущение, ограничение, устранение конкуренции и (или) ущемление интересов других лиц, также не соблюдены.
8.  В соответствии с частью 1 и 3 статьи 17.1 Федерального закона N 135-ФЗ заключение договоров аренды муниципального недвижимого имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения, может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров.

Проверкой установлено, что в проверяемом периоде МУП «Метроград» заключались договора аренды недвижимого имущества по результатам аукционов сроком на 11 месяцев. 

При этом по 18 договорам аренды, заключенным на основании преимущественного права, арендная плата за объект недвижимого имущества существенно снижалась, нежели в договоре, заключенном по результатам аукциона. 
Проведение аукционов на небольшой срок аренды 11 месяцев, является экономически неэффективным и ведет к потерям бюджета МО ГО Симферополь. 

Кроме того МУП «Метроград» для перезаключения договоров по преимущественному праву, через 11 месяцев, приходится осуществлять повторные затраты по оценке рыночной стоимости объектов недвижимости.

9. В соответствии с пунктом 2.1 Порядка аренды 2. Основными требования, предъявляемые к договору аренды муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, является страхование арендатором взятого в аренду имущества (допускается отсутствие договора страхования арендованного имущества в случае заключения договора аренды с организациями, финансируемыми из бюджетов различных уровней). 

В ходе проверки документы подтверждающие, страхование имущества,  переданного МУП «Метроград» в аренду предпринимателям, не предоставлены.

Отсутствия страхования имущества влечет риски, связанные с повреждением или утратой объектов муниципального имущества вследствие пожара, разрушения и иных обстоятельств непреодолимой силы, что может повлечь потери поступлений в бюджет МО ГО Симферополь Республики Крым. 
10. Учитывая динамику увеличения расходов предприятия (коммунальные расходы, размер заработной платы), действующие на сегодня тарифы, утвержденные 26.12.2018 на предоставление площади под хранение, являются экономически необоснованными. Указанное ведет к не дополучению доходов МУП «Метроград».

Кроме того выборочной проверкой установлено, что тариф ниже средней арендной платы по базам, расположенным по адресам: 9 км Московского шоссе, ул.Элеваторная,2, ул.Жигалина, 21, что свидетельствует о его экономической необоснованности и неэффективном использовании недвижимого имущества, которое используется для оказания услуг по хранению, вместо сдачи в аренду. 

Также  следует отметить, что тариф по хранению в Постановлении №6646 обозначен как предоставление площади под хранение, а не предоставление услуги по хранению, что имеет разный экономический и правовой смысл. 

11. Согласно данным бухгалтерского учета МУП «Метроград» в проверяемом периоде отдельные договора на хранения заключены сроком более 2 лет и действуют в настоящее время. 

При проведении контрольных обследований установлено, что фактически для хранения различных материальных ценностей (строительные материалы, сувенирная продукция, газированные напитки, оборудование и др.), передаваемых МУП «Метроград» в соответствии с условиями договоров хранения, использовались отдельные нежилые помещения, в которых кроме имущества конкретного поклажедателя, иного имущества не находилось. Указанное недвижимое имущество на протяжении действия договоров хранения в аренду не передавалось. 

В ходе контрольного мероприятия 23.08.2023 года аудитором Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым., начальником участка №1 МУП «Метроград».  проведены контрольные обследования нежилых помещений, в которых хранилось имущество в соответствии с договорами хранения. Обследованием установлено, что фактически отдельные нежилые помещения использовались как склад для хранения различных материальных ценностей поклажедателей по договорам хранения. 

В ходе контрольного мероприятия аудитором Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым заведующей сектором контрольных мероприятий аппарата Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым., совместно со старшим помощником прокурора города Симферополя., начальником отдела контроля за использованием муниципальной собственности управления муниципального контроля Администрации города Симферополя Республики Крым., начальником участка №1 МУП «Метроград». проведены контрольные обследования нежилых помещений, в которых хранилось имущество в соответствии с договорами хранения. В ходе которых установлено следующее:
- при обследовании нежилого здания литера У общей площадью 35,3 м.кв. (кадастровый номер 90:22:010110:552), расположенного по адресу город Симферополь, ул.Элеваторная 2,  где согласно договора хранения №46 от 01.06.2020 хранится имущество Поклажедателя ФЛ установлено, что  в нежилом помещении находятся образцы мебельной ткани, станок для пошива, элемент конструкции мебели, ручной инструмент для обработки деревянных изделий. В указанном помещении усматриваются признаки производства. Все находящиеся в помещении вещи накрыты черной полиэтиленовой пленкой.

При проведении контрольного обследования указанного помещения 23.08.2023 установлено, что оно использовалось как цех для перетяжки мебели.

- в нежилых помещениях №25,26,27,28,23,21,22 литера Г, расположенных по адресу ул.Жигалина 21, усматриваются признаки производства сувенирной продукции (в помещениях находятся станки, подключенные к электричеству, в мусорных мешках возле станков находятся остатки от производимой сувенирной продукции (детали из дерева и фанеры), находится готовая сувенирная продукция.  Также в помещениях находятся личные вещи работников (одежда), компьютерная техника, чайник, микроволновая печь, продукты питания (чай, сахар). В помещении находится прибор учета электроэнергии с показаниями 23915. 

Результаты контрольных обследований указывают на наличие признаков скрытой аренды нежилых помещений, а также фиктивной сделки при заключении договоров на оказание услуг по хранению, при фактической передаче нежилых помещений под производство и склады. 

В ходе контрольного мероприятия 23.08.2023 года аудитором Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым         ., начальником участка №3 МУП «Метроград»         проведены контрольные обследования имущества переданного на хранение на бетонном мощении, на территории базы, расположенной по адресу 9 километр Московского шоссе. 
Контрольным обследованием установлено, что фактически на территории базы под открытым небом, на бетонном мощении по договору хранения №2 от 01.09.2022, заключенному с Индивидуальным предпринимателем, организована металлобаза, на которой ведется хозяйственная деятельность по приему металлолома. На территории расположены вагончики, подключенные к электричеству, в которых находится персонал. Территория охраняется собаками. 

Кроме того на бетонном мощении по договору хранения №23 от 01.09.2021, заключенному с Индивидуальным предпринимателем организован склад сыпучих строительных материалов и угля, при обследовании зафиксирована работа строительной техники, которая грузила сыпучие строительные материалы. Также на бетонном мощении расположен вагончик, подключенный к электричеству.
Результаты контрольных обследований имущества, переданного на хранение на бетонном мощении, указывают на наличие признаков фиктивной сделки, при заключении договоров на оказание услуг по хранению на бетоном мощении, при фактической передаче в пользование предпринимателям, для осуществлениями ими хозяйственной деятельности, части земельных участков, на которые у МУП «Метроград» отсутствуют договора аренды или иные,  установленные законом, правовыми актами или сделкой, основания. 

После проведения контрольных обследований к проверке представлены новые договора хранения, которые на момент проведения контрольных обследований представлены не были. 
 При контрольном обследовании нежилых помещений, в которых хранилось имущество в соответствии с договорами хранения, и на бетонном мощении были обнаружены вагончики, оборудование, и приборы, подключенные к электроэнергии, следовательно, возможна их эксплуатация и связанные с этим затраты электроэнергии.  Поклажедателями возмещение расходов электроэнергии не осуществляется. 

В ходе проверки обоснованности затрат на электроэнергию по обслуживанию баз, расположенных по адресам ул.Элеваторная 2, 9 км Московского шоссе, ул.Жигалиной 21 установлено.

К проверке представлены помесячные Ведомости показаний электросчетчиков (далее – ведомости), в которых указано количество израсходованной электроэнергии в разрезе арендаторов. Показания счетчиков в ведомостях в разрезе арендаторов отсутствует. Подтвердить достоверность указанных данных в ведомостях не представляется возможным.

Согласно пункту 24 Учетной политики МУП «Метроград», действовавшей в 2022 году, утвержденной приказом от 27.11.2019 №219 возмещение коммунальных затрат предпринимателями определяется показаниями отдельных счетчиков. 

В ведомостях зафиксирован значительный расход электроэнергии на собственные нужды (освещение территории, услуги по хранению, электричество необходимое персоналу МУП «Метроград» в кабинетах (охрана, уборщицы и начальник участка). Подтвердить обоснованность указанных затрат не представляется возможным так как показания приборов учета электроэнергии к проверке не предоставлены.

12. В соответствии с пунктом 4.2. Методики (приложение №8 к Порядку аренды) плата за субаренду имущества в части, не превышающей арендную плату за имущество, которое передается в субаренду, уплачивается Арендатору, который передает арендованное им имущество в субаренду.

Разница между начисленной платой за первый месяц субаренды и той ее частью, которую получает Арендатор, согласовывается с Муниципальным казенным учреждением Департамент развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым и перечисляется Арендатором в бюджет муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым ежемесячно.
В нарушение части 2 пункта 5.3. Порядка аренды договор №1/10 от 01.09.2020 не соответствует Типовой форме договора аренды недвижимого и движимого имущества, находящегося в муниципальной собственности городского округа Симферополь Республики Крым (Приложение № 2 к Порядку аренды) (далее Типовой договор). А именно пункт 6.1., в редакции Типового договора  -  «С согласия Арендодателя Арендатор имеет право сдавать арендованное имущество в субаренду. Плату за субаренду в размере, не превышающем арендную плату за объект субаренды, получает Арендатор, а остаток платы за субаренду перечисляется в бюджет города до 18 числа месяца следующего за отчетным».
В ходе проверки направлен запрос в ДРМС с целью получения информации за период с 01.01.2021 по 01.11.2023 о перечисленных арендаторами недвижимого имущества, закрепленного за МУП «Метроград» на праве хозяйственного ведения, в бюджет муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, суммах разницы между начисленной платой за первый месяц субаренды и той ее частью, которую получает арендатор.

Письмом от 28.11.2023 №17552/40/05-09 получен ответ ДРМС, что сумма разницы между начисленной платой за первый месяц субаренды и той ее частью, которую, получает арендатор в бюджет не поступала.

В нарушение пункта 4.2. Методики приложение №8 к Порядку аренды бюджет МО ГО Симферополь недополучил доходы на сумму порядка 1 402 857,93 руб., а именно не перечисленную арендатором разницу между начисленной платой за первый месяц субаренды и той ее частью, которую получает арендатор), в том числе по договору субаренды от 05.03.2021 №1 – на сумму 966 024,26 руб.; по договору от 01.10.2021 №2 - на сумму 436 833,67 руб. При условии того, что договора субаренды действовали по 31.10.2023 года. 

Кроме того, недополучена пеня на общую сумму 642 812,66 руб, в том числе по договору субаренды №1 от 05.03.2021  на сумму 476 514,83 руб., по договору №2 от 01.10.2021 на сумму 166 297,83 руб. 
Контроль за перечислением указанной разницы в бюджет МО ГО Симферополь Республики Крым по договорам субаренды, заключенным с согласия Администрации города Симферополя Республики Крым, до 30.10.2023 осуществляла Администрация города Симферополя Республики Крым, с 30.10.2023 осуществляет Муниципальное казенное учреждение Департамент развития муниципальной собственности Администрации города Симферополя Республики Крым (далее - ДРМС) после предоставления соответствующим Арендодателем экземпляра договора субаренды, с неотъемлемыми приложениями к нему (п.4.5. Методики приложение №8 к Порядку аренды).
В проверяемом периоде МУП «Метроград» использовало безвозмездно чужие земельные участки (земельные участки МО ГО Симферополь) в хозяйственной деятельности, в отсутствие договоров аренды и без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований. 

На основании изложенного за период с 01.01.2021 по 30.06.2023  бюджетом МО ГО Симферополь не дополучено  48 060 125,75 руб., за аренду земельных участков, расположенных  по адресам: пр-кт Победы 286, 268, ул.Элеваторная 2, 9 км Московского шоссе, ул. Жигалиной 11 и 21.
Кроме того, МУП «Метроград» с целью получения дохода оказывал услуги по предоставлению площади под хранение (бетонное мощение), что фактически является предоставлением части земельных участков, расположенных по адресам пр-кт Победы 286, 268, ул.Элеваторная 2, 9 км Московского шоссе, ул.Жигалиной 11 и 21  без наличия у него прав на пользование земельными участками, принадлежащими МО ГО Симферополь.

В процессе проведения встречной проверки комиссией в составе (представителя подрядчика), начальника производственно-хозяйственного отдела., в присутствии аудитора Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым., проведено выборочное контрольное обследование выполненных работ по объекту «Ремонт кровли с применением армированной тентовой мембраны на основе полиэстерола с применением ПВХ и лаковым покрытием на основе AFC по адресам: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Элеваторная, д. 2, г. Симферополь, Московское шоссе, 9 километр»  в соответствии с договором от 09.01.2023  № 09/01-23 по акту ф. КС-2 за  январь 2023 года на сумму  2 150 000,00 рублей.

 В результате проведенного выборочного контрольного обследования установлено завышение объема выполненных работ, а именно: обеспылевание поверхности в количестве 292,5 м.кв., устройство плоских однослойных кровель из ПВХ мембран (со сваркой полотен) с укладкой разделительного слоя по утеплителю, несущее основание из металлического листа в количестве 292,5 м.кв., тентовой мембраны на основе полиэстерола с применением ПВХ и лаковым покрытием на основе AFC в количестве 154,5 м.кв. на общую сумму 206 423,75 руб.:

154,5 м.кв. по цене 954,16 руб.= 147417,72 руб.

292,5 м.кв. стоимостью 201,73 руб. = 59006,03 руб.
В ходе проверки платежными поручениями №900 от 03.11.2023 на сумму 200 000,00 руб. и №902 от 07.11.2023 на сумму 6435,84 руб. нарушение ИП устранено.
В проверяемом периоде в МУП «Метроград» действовало Положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд Муниципального унитарного предприятия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Метроград», утвержденное приказом № 52 от 11.03.2019 (далее Положение о закупках).  

В соответствии с пунктом 11.5. Положения о закупках в отношении неконкурентных закупок, проводимых на основании подпункта 4 пункта 5.5 настоящего Положения о закупках, действует запрет на дробление закупок.

Договоры №16/12-22 и №17/12-22 от 15.12.2022 заключены с одним исполнителем  в один день, на один вид работ ( строительные работы – монтаж дверей и окон в помещениях (86,87,88,89, 104,105,106,107,108, 122,123,124,125) и один объект (гостиница «Колос»), что свидетельствует о искусственном дроблении договоров по суммам ниже 100000 рублей, для формального соблюдения установленного ограничения.
Кроме того договоры  № 24/11-22 от 22.11.2022,  №30/11-22 от 30.11.2022, №07/12-22 от 08.12.2022, 19.12.2022 заключены с одним исполнителем, в течении одного месяца, на один вид технологически связанных работ (строительные работы в рамках ремонта) по одному объекту, что свидетельствует об искусственном дроблении договоров на выполнение работ, по ремонту помещений  расположенных по адресу: Республика Крым, г.Симферополь, пр-кт Кирова, 1/ул. Козлова, д.11, литера «Я» (гостиница «Колос») в целях обеспечения формальной возможности непроведения конкурентных процедур и заключения договоров с единственным исполнителем.

Всего МУП «Метроград» заключено договоров и осуществлено расходов на ремонт помещений (86,87,88,89,104,105,106,107,108,122, 123,124,125), расположенных по адресу: Республика Крым, г.Симферополь, пр-кт Кирова, 1/ул. Козлова, д.11, литера «Я» (гостиница «Колос») на общую сумму 1 384 463,81 руб.

В МУП «Метроград» не существовали препятствия технологического или экономического характера, не позволяющие провести одну процедуру закупки  для удовлетворения потребности Заказчика в полном объеме.
Таким образом, нарушен один из принципов, которым должны руководствоваться заказчики при закупках товаров, работ и услуг - отсутствие дискриминации и необоснованных ограничений конкуренции по отношению к участникам закупки (пункт 2 части 1 статьи 3 Закона N 223-ФЗ). Целями регулирования Закона N 223-ФЗ являются, в том числе эффективное использование денежных средств, расширение возможностей участия юридических и физических лиц в закупке для нужд заказчиков и стимулирование такого участия, развитие добросовестной конкуренции, обеспечение гласности и прозрачности закупки, предотвращение коррупции и других злоупотреблений (часть 1 статьи 1  Закона № 223-ФЗ). 
Также проверкой установлено, что в период заключения договоров на ремонт помещений в гостинице «Колос» в штате МУП «Метроград» числилось 13 рабочих по комплексному ремонту и обслуживанию зданий и сооружений, которые могли часть работ выполнить собственными силами. 

При сопоставлении Актов сдачи приемки материалов и оборудования с Отчетом об израсходовании материалов установлено расхождение на общую сумму 50 345,15 руб., по следующим позициям: плитка настенная (200*400*9) в количестве 18,57 кв.м. на сумму 15 452,09 руб., обои 1,06*10 м  - 90 м.кв. на сумму 17 622,00 руб., плитка напольная (400*400) – 11,33 кв.м. на сумму 14 726,05 руб., плинтус Ясень серый идеал комфорт 2,5 м – 35,46 м на сумму 2 180,08 руб., профиль 38 мм 0,9 м алюминий – 1,74 м на сумму 364,93 руб., фактически не использованы при ремонте и не возвращены заказчику.

В ходе проверки Актом возврата неиспользованных материалов и оборудования от 21.08.2023 года (далее Акт возврата)  возвращены  строительные материалы на общую сумму 50 345,15 руб.

Проверкой установлено наличие на складе, указанных в Акте возврата, строительных материалов. 

Проверкой планирования затрат на оплату труда при составлении и утверждении плана финансово-хозяйственной деятельности и отчета о результатах деятельности МУП установлено.
В 2021 году среднесписочная численность работников составляла 212 чел. при утвержденной штатной численности 279 штатных единиц, отклонение составило -67 чел.; в 2022 году среднесписочная численность работников составляла 198 чел. при утвержденной штатной численности 269 штатных единиц, отклонение составило -71 чел.

Учитывая то, что производственные задания выполнялись фактической среднесписочной численностью работников, установленная штатная численность является необоснованно завышенной и соответственно необоснованно завышенным является фонд оплаты труда.
Планом финансово-хозяйственной деятельности (далее - План ФХД) на 2021 год утвержден фонд оплаты труда в сумме 92 270,6 тыс. руб., на 2022 год – в сумме 93 567,9 тыс. руб.

Проверкой установлено, что показатели фонда оплата труда Планов ФХД на 2021 год и 2022 год не являются обоснованными.

Пояснительная записка к проекту Плана ФХД на 2021 год в МУП «МЕТРОГРАД» отсутствует, представленные изменения Пояснительной записки к Плану ФХД на 2022 год не содержат расчетов и обоснований по показателям фонда оплаты труда.

Таким образом, отсутствие расчетов и обоснований показателей фонда оплаты труда, приведенных в Планах ФХД на 2021 год и 2022 год, является нарушением п.2.9 Постановления № 219. При этом при отсутствии расчетов и обоснований План ФХД утверждается Председателем Межотраслевой балансовой комиссии администрации города Симферополя  (Первым заместителем главы Администрации города Симферополя Республики Крым) по рассмотрению финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий.

Себестоимость товаров (работ, услуг) за 2022 год составила по плану 263 384,1 тыс. руб., фактическая – 264 059,0 тыс. руб., исполнение плана по себестоимости составляет 100,26%, превышение плановой себестоимости составило в сумме 674,90 тыс. руб. или 0,26%. 

Вместе с тем, установлено превышение расходов на оплату труда и как следствие завышение себестоимости продукции (работ, услуг).

Пунктом 1.7 Положения об оплате труда работников муниципальных унитарных предприятий муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденного Постановлением № 135, установлено, что превышение установленных для МУП расходов на оплату труда в части, относимой на себестоимость продукции (работ, услуг), приводящее к необоснованному завышению себестоимости продукции (работ, услуг), рассматривается как действие по ухудшению финансового состояния МУП. Администрация города Симферополя вправе предъявить руководителю МУП иск о возмещении убытков, причиненных МУП. 

В соответствии с вышеизложенным, превышение размера установленных для МУП «МЕТРОГРАД» расходов на оплату труда в части, относимой на себестоимость продукции, рассматривается как причинение убытков и составляет в сумме 670,80 тыс. руб.
В МУП «МЕТРОГРАД» неверно установлены размеры должностных окладов директора, заместителей директора, главного бухгалтера, главного экономиста, вследствие применения в расчете размера прожиточного минимума трудоспособного населения, не соответствующего размеру указанного показателя, утвержденного постановлениями Совета министров Республики Крым в соответствующем периоде.

Кроме того, выплата премии директору МУП «МЕТРОГРАД» за 2 квартал 2021 года в сумме 49 568,00 руб., установленная приказом МУП «МЕТРОГРАД» без распоряжения администрации, является незаконной. 
Выплаты в общей сумме 155 035,00 руб., в том числе … в сумме 49 568,00 руб. и ….. в сумме 105 467,00 руб., произведены в нарушение п.7.2 Положения № 1003 и являются незаконными.

Таким образом, установление руководителю предприятия, заместителям руководителя, главному инженеру, главному бухгалтеру, главному экономисту должностных окладов в необоснованном размере, выплат стимулирующего характера, иных форм материального поощрения в нарушение Постановления № 76 и Постановления №1003 привели к необоснованным выплатам заработной платы в проверяемом периоде:

- за 2021 год установлены переплаты по заработной плате в сумме             393 025,09 руб.;

- за 2022 год – переплаты в сумме 24 250,11 руб., недоплаты в сумме               384 100,61 руб.
20 Проверкой состояния дебиторской и кредиторской задолженности установлено следующее.

В проверяемом периоде МУП «Метроград» приказами от 30.12.2021 № 221 и от 30.12.2022 № 242 списана задолженность в сумме 106 067,06 руб. при отсутствии попыток МУП «Метроград» взыскания дебиторской задолженности на законных основаниях (не велась претензионная работа, на должном уровне не проводилась сверка взаиморасчетов), что не позволяет с полной уверенностью отнести ее к сомнительной или безнадежной ко взысканию.

В проверяемом периоде (2021 и 2022 годы) часть задолженности, возникшей по договорам аренды, заключенным в правовом поле РФ, подлежащая перечислению в бюджет муниципального образования в размере 70 %, признана безнадежной к взысканию  и проведено её списание в сумме 5 209 629,96 руб. (7 442 328,51 руб. – общая сумма дебиторской задолженности), из них в 2021 году – 40 956,26 руб. (при общей сумме 58 508,94 руб.), в 2022 году – 5 168 673,70 руб. (при общей сумме 7 383 819,57 руб.).

Списанная в 2022 году задолженность в сумме 2 160 079,29 руб. признана нереальной к взысканию (безнадежной) в нарушение ст. 266 Налогового кодекса РФ, в связи с наличием на момент списания неоконченного исполнительного производства по взысканию задолженности или при наличии вступившего в силу судебного решения о взыскании задолженности.

Учитывая изложенное, дебиторская задолженность в сумме 2 160 079,29 руб. в 2022 году списана Приказом от 30.12.2022 № 242 незаконно, указанное свидетельствует о неправомерном уменьшении МУП «Метроград» налогооблагаемой прибыли путем незаконного списания сумм дебиторской задолженности на отмеченную сумму.

. Выводы.  

Учитывая результаты проведенного контрольного мероприятия, можно сделать вывод, что МУП «Метроград» неэффективно использует муниципальное имущество, переданное ему в хозяйственное ведение, кроме того использует его с нарушением действующего законодательства:

1. МУП «Метроград» в нарушение требований Решения N 438 не перечислена часть прибыли, подлежащей перечислению в бюджет МО ГО Симферополь Республики Крым в сумме 1 000 000,00 руб.

2. Размер пени за нарушение сроков внесения части прибыли, подлежащей перечислению в бюджет МО ГО Симферополь Республики Крым составил 76 533,33 руб.

3. В нарушение пункта 3.3. Методики (приложение №8 к Порядку аренды) МУП «Метроград» по состоянию на 30.06.2023 задолженность МУП «Метроград» перед бюджетом МО ГО Симферополь составила 77 674 707,25 руб. без учета пени. 

4. В нарушение части 1 статьи 15 Федерального закона №271-ФЗ, пункта 10. Приложения к Постановлению Совета министров Республики Крым от 25.08.2015 № 474 «Об основных требованиях к планировке, перепланировке и застройке розничных рынков на территории Республики Крым, реконструкции и модернизации зданий, строений, сооружений и находящихся в них помещений», План-схема торговых мест на рынке «Центральный» не согласована с органами, уполномоченными на осуществление контроля за обеспечением пожарной безопасности (ГУ МЧС России по Республике Крым).  
5. В нарушение пункта 4. Раздела I Требований к оборудованию и содержанию розничных рынков и предоставлению торговых мест на розничных рынках на территории Республики Крым, утвержденных Постановлением №544 в План - Схеме  торговых мест на Универсальном розничном рынке  «Центральный» не обозначены типы торговых мест (павильон, киоск, лоток и т.п.); вид реализуемых товаров (выполняемых работ, оказываемых услуг); площадь торгового места.
6. В нарушение пункта 7. Раздела II Требований к оборудованию и содержанию розничных рынков и предоставлению торговых мест на розничных рынках на территории Республики Крым, утвержденных Постановлением №544  площадь торговых мест не согласована с органом местного самоуправления муниципального образования Симферополь в Республике Крым (Администрацией города Симферополя).
7. В нарушение пункта 2 статьи 295 Гражданского кодекса РФ, части 2 статьи 18 Федерального закона №161-ФЗ МУП «Метроград» передавало в пользование предпринимателям часть нежилых зданий (помещений) по договорам о предоставлении торговых мест, без согласия собственника, а именно Администрации города Симферополя.

8. Фактически МУП «Метроград» в хозяйственной деятельности, для получения дохода, использует не принадлежащее предприятию имущество, а именно конструкции павильонов, киосков, палаток, столы, а также одноэтажные здания (сооружения) – бутики, расположенные на территории универсального розничного рынка «Центральный». 

9. При предоставлении торговых мест в павильоне «Кооператор», являющимся недвижимым имуществом (нежилым зданием),  применяется заниженный тариф в размере 700,00 руб. МУП «Метроград», что свидетельствует о неэффективном использовании нежилого здания лит. А «павильон «Кооператор». Торговые места в нем передаются по заниженному тарифу. В результате указанного  Предприятием недополучен доход (денежные средства) в полном объеме, что не приносит экономической выгоды от оказания указанного вида услуг.  

10.  МУП «Метроград» оказаны услуги по предоставлению торговых мест субъектам хозяйствования и получен доход (оплата за услуги) в соответствии с утвержденным тарифом «торговля на оборудованном торговом месте», вместо дохода в виде арендной платы за фактическую аренду недвижимого имущества. Вследствие указанного, бюджетом МО ГО Симферополь РК не дополучены доходы в виде обязательных отчислений в размере 70% арендной платы на сумму 8 965 193,65 руб. (доход за период с 01.01.2021 по 30.06.2023 - 12 807 419,50 руб. х 70%).

11.  В нарушение абзаца 2 части 1 статьи 10 Гражданского кодекса РФ и части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции» торговые места в нежилом здании лит. А «павильон «Кооператор» передавались в пользование юридическим лицам без проведения аукциона.

12.  Проведение аукционов на небольшой срок аренды 11 месяцев, является экономически неэффективным и ведет к потерям бюджета МО ГО Симферополь. 

13. МУП «Метроград» не представлены документы подтверждающие, страхование имущества, переданного МУП «Метроград» в аренду предпринимателям.

14.  Тарифы, утвержденные 26.12.2018 на предоставление площади под хранение и действующие на сегодняшний день, являются экономически необоснованными. Указанное ведет к недополучению доходов МУП «Метроград».

15. Результаты контрольных обследований указывают на наличие признаков скрытой аренды нежилых помещений, а также фиктивной сделки при заключении договоров на оказание услуг по хранению, при фактической передаче нежилых помещений под производство и склады. 
16. Результаты контрольных обследований имущества, переданного на хранение на бетонном мощении, указывают на наличие признаков фиктивной сделки. При этом заключены договоры на оказание услуг по хранению на бетоном мощении, при фактической передаче в пользование предпринимателям для осуществлениями ими хозяйственной деятельности части земельных участков, на которые у МУП «Метроград» отсутствуют договора аренды или иные,  установленные законом, правовыми актами или сделкой основания. 

17.   МУП «Метроград» не представлены к проверке показания приборов учета электроэнергии, что не позволяет подтвердить обоснованность затрат на оплату электроэнергии.
18.  В нарушение пункта 4.2. Методики приложение №8 к Порядку аренды бюджет МО ГО Симферополь не дополучил доходы на сумму порядка 1 402 857,93 руб., а именно не перечисленную арендатором разницу между начисленной платой за первый месяц субаренды и той ее частью, которую получает арендатор. Кроме того пеня на общую сумму 642 812,66 руб., в том числе по договору субаренды №1 от 05.03.2021  на сумму 476 514,83 руб., по договору №2 от 01.10.2021 на сумму 166 297,83 руб. 
19. За период с 01.01.2021 по 30.06.2023  бюджетом МО ГО Симферополь не дополучено  48 060 125,75 руб., за использование МУП «Метроград» земельных участков в хозяйственной деятельности, в отсутствие договоров аренды и без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований, расположенных по адресам: пр-кт Победы 286, 268, ул.Элеваторная 2, 9 км Московского шоссе, ул. Жигалиной 11 и 21.

20. В результате проведенного выборочного контрольного обследования по объекту «Ремонт кровли с применением армированной тентовой мембраны на основе полиэстерола с применением ПВХ и лаковым покрытием на основе AFC по адресам: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Элеваторная, д. 2, г. Симферополь, Московское шоссе, 9 километр»  установлено завышение объема выполненных работ на общую сумму         206 423,75 руб.:

21. В нарушение пункта 11.5. Положения о закупках МУП «Метроград» применило искусственное дробление по отдельным договорам  по суммам ниже 100000 рублей, для формального соблюдения установленного ограничения.

22. В нарушение пункта 2 части 1 статьи 3 Закона N 223-ФЗ и части 1 статьи 1  Закона № 223-ФЗ МУП «Метроград» применило искусственное дробление договоров на выполнение работ, по ремонту помещений  расположенных по адресу: Республика Крым, г.Симферополь, пр-кт Кирова, 1/ул. Козлова, д.11, литера «Я» (гостиница «Колос») в целях обеспечения формальной возможности непроведения конкурентных процедур и заключения договоров с единственным исполнителем.

23. При сопоставлении Актов сдачи приемки материалов и оборудования с Отчетом об израсходовании материалов установлено расхождение на общую сумму 50 345,15 руб.
24. Установленная штатная численность МУП «Метроград» является необоснованно завышенной и соответственно необоснованно завышенным является фонд оплаты труда.

25. Отсутствие расчетов и обоснований показателей фонда оплаты труда, приведенных в Планах ФХД на 2021 год и 2022 год, является нарушением п.2.9 Постановления № 219. 
26. В нарушение пункта 1.7 Положения об оплате труда работников муниципальных унитарных предприятий муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденного Постановлением № 135, установлено превышение расходов на оплату труда, а также завышение себестоимости продукции (работ, услуг). Превышение размера установленных для МУП «МЕТРОГРАД» расходов на оплату труда в части, относимой на себестоимость продукции, рассматривается как причинение убытков и составляет - 670,80 тыс. руб.
27. Установление руководителю предприятия, заместителям руководителя, главному инженеру, главному бухгалтеру, главному экономисту должностных окладов в необоснованном размере, выплат стимулирующего характера, иных форм материального поощрения в нарушение Постановления № 76 и Постановления №1003 привели к необоснованным выплатам заработной платы в проверяемом периоде: 

- за 2021 год установлены переплаты по заработной плате в сумме             393 025,09 руб.;

- за 2022 год – переплаты в сумме 24 250,11 руб., недоплаты в сумме               384 100,61 руб.

28. В проверяемом периоде (2021 и 2022 годы) часть задолженности возникшей по договорам аренды, заключенным в правовом поле РФ, подлежащая перечислению в бюджет муниципального образования в размере 70%, признана безнадежной к взысканию  и проведено её списание в сумме 5 209 629,96 руб. (7 442 328,51 руб. – общая сумма дебиторской задолженности), из них в 2021 году – 40 956,26 руб. (при общей сумме 58 508,94 руб.), в 2022 году – 5 168 673,70 руб. (при общей сумме 7 383 819,57 руб.).

29. Дебиторская задолженность МУП «Метроград» в сумме 2 160 079,29 руб. незаконно списана и признана нереальной к взысканию (безнадежной) в нарушение ст. 266 Налогового кодекса РФ, при наличии на момент списания неоконченного исполнительного производства по взысканию задолженности или при наличии вступившего в силу судебного решения о взыскании задолженности.

Предложения.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно - счетная палата города Симферополя предлагает:

- С целью устранения, выявленных контрольным мероприятием, нарушений и недостатков, направить в МУП «Метроград» представление Контрольно-счетной палаты с копией отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия.
- Направить копию отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия для сведения в адрес Главы администрации города Симферополя Республики Крым.
- Направить копию отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия для сведения в адрес Главы муниципального образования городской округ Симферополя Республики Крым.

- Направить информацию о результатах проведенного контрольного мероприятия в адрес Прокуратуры города Симферополя.
- С целью информирования, направить копию отчета о результатах контрольного мероприятия в отдел экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Республике Крым.
