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Информация
по итогам проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в муниципальную программу «Об укреплении межнационального согласия, обустройстве и социально-культурном развитии репрессированных народов муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016-2018 годы»         (с изменениями и дополнениями)
В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в Программу, КСП отмечает, что Разработчиком приведена муниципальная Программа в соответствие с бюджетными ассигнованиями, утвержденными решением Симферопольского городского совета от 24.11.2016 № 989 "О внесении изменений и дополнений в решение очередной 35-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.12.2015 № 519 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016 год» (с изменениями и дополнениями).

Проект Программы разработан в соответствии с требованиями Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополь от 16.03.2015 № 112 (с изменениями) и применением Методических рекомендаций по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленные письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843.
