Объявление о проведении конкурса на замещение вакантных должностей
Муниципальной службы в Контрольно-счетной палате города 

Симферополя Республики Крым
        В соответствии со статьей 18 Закона Республики Крым «О муниципальной службе в Республике Крым» от 16 сентября 2014 года № 76-ЗРК (с изменениями), приложением 2 решения 6-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28 ноября 2014 года № 83 « О порядке прохождения муниципальной службы в органах местного самоуправления в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» (с изменениями), Контрольно-счетная палата города Симферополя Республики Крым объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы: 
- заведующий сектором экспертно-аналитических мероприятий аппарата Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым в количестве 1 единица;
- главный инспектор сектора экспертно-аналитических мероприятий аппарата Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым в количестве 1 единица;
- заведующий сектором правового обеспечения аппарата Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым в количестве 1 единица;

- главный инспектор сектора правового обеспечения аппарата Контрольно- счетной палаты города Симферополя Республики Крым в количестве 1 единица;

- главный инспектор сектора финансового и материально-технического обеспечения аппарата Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым в количестве 1 единица.
        Квалификационные требования к уровню профессионального образования: наличие высшего профессионального   образования (бухгалтерский учет и аудит, экономика, финансы, аудит в сфере закупок, юриспруденция), требования к стажу муниципальной службы, стажу работы по специальности, направлению подготовки не предъявляются.
        Профессиональные знания: основные положения Конституции Российской Федерации; Федерального Закона от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федерального Закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями); Конституции Республики Крым; Закона Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-ЗРК « Об основах местного самоуправления в Республике Крым»; Закона Республики Крым от 16 сентября 2014 года № 76-ЗРК « О муниципальной службе в Республике Крым» (с изменениями); Решения № 100 от 04.12.2014 Симферопольского городского совета 7-й сессии I созыва « О Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым»; Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым; Бюджетного кодекса Российской Федерации; законов Российской Федерации и Республики Крым, указов Президента Российской Федерации и  постановлений Правительства Российской Федерации, нормативных актов Республики Крым, муниципальных нормативных актов регулирующих бюджетные правоотношения; законодательства о труде, гражданского, финансового административного права; законодательства о противодействии коррупции; навыков работы с компьютерной техникой и другой оргтехникой, программными продуктами, с Internet и электронной почтой.

        Профессиональные навыки: навыки нормотворческой деятельности, умение применять при осуществлении правового анализа знания правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, участие в проведении контрольных или экспертно-аналитических мероприятий; обобщения и проведения экономического анализа информации, материалов и документов; аргументированной классификации выявленных нарушений действующего законодательства; определения достоверности бухгалтерской отчетности и соответствия проведенных финансовых и хозяйственных операций требованиям действующего законодательства; навыками в области использования информационных технологий в объеме уверенного пользователя; взаимодействие с контролирующими и надзорными органами, взаимодействие со структурными подразделениями и должностными лицами Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым; подготовки деловой корреспонденции, работы со служебными документами.

        Условия проведения конкурса:
        Принять участие в конкурсе  имеют право граждане Российской Федерации (или иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе) не моложе 18 лет и не старше 65 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации, профессиональная подготовка которых отвечает квалификационным требованиям соответствующей муниципальной должности.

        Перечень документов, представляемых кандидатами для участия в 

конкурсе:
-   личное заявление;

- собственноручно заполненная и подписанная анкета по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации от 26.05.2005 N 667-р, с приложением  3-х фотографий 3х4;
-   документ, удостоверяющий личность (оригинал и копия по прибытии на конкурс);
- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию (выписка из трудовой книжки, копии документов об образовании, о переподготовке и повышении квалификации, о присвоении ученого звания - заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы);
-  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за год, предшествующий году участия в конкурсе на муниципальную должность;
 - заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (медицинская справка учетной формы 001-ГС/у);
        - сведенья о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Муниципальный служащий (государственный гражданский служащий),  изъявивший желание участвовать в конкурсе на какую-либо вышеуказанную вакантную должность, подает на имя председателя Симферопольского городского совета заявление и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой органа местного самоуправления (государственного органа), в котором муниципальный служащий (государственный гражданский служащий), замещает должность муниципальной службы (гражданской службы), анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р (с изменениями), с приложением фотографии.
        Гражданин не допускается к  участию в конкурсе в связи с несоответствием квалификационным требованиям, предъявляемым к претенденту на замещение должности муниципальной службы, установленным законодательством Республики Крым о муниципальной службе для поступления на службу и ее прохождения.
        Несвоевременное предоставление документов, представление их не в полном объеме или с нарушениями правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа в их приеме.

        При несвоевременном представлении документов, представлении их не в полном объеме или с нарушениями правил оформления по уважительной причине наниматель вправе перенести сроки их приема.

        Порядок проведения конкурса:
        Конкурс проводится в форме конкурса документов и индивидуального собеседования.
        На I этапе проведения конкурса: конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании предоставленных ими документов, указанных выше.

        На II этапе проведения конкурса: проводится оценка профессиональной компетенции, знаний, опыта, умений и навыков кандидатов, необходимых для решения функциональных задач по соответствующей муниципальной должности, путем индивидуального собеседования с кандидатами. Кандидаты
приглашаются на заседание конкурсной комиссии в очередности, определяемой в соответствии со сроками подачи документов, начиная с кандидата первым предоставившего документы.
        Члены конкурсной комиссии задают кандидату вопросы, позволяющие выявить уровень знаний кандидатом законодательства Российской Федерации, Республики Крым, Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, муниципальных правовых актов муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, необходимых для замещения должности муниципальной службы, их соответствия установленным квалификационным требованиям к должности муниципальной службы.
        Оценка кандидатов  осуществляется по 10-бальной системе:

        -соответствие квалификационным требованиям на основании

представленных  на документов от 1 до 5 баллов.

        -результаты индивидуального собеседования от 1 до 5 баллов.

         Баллы, выставленные всеми членами конкурсной комиссии, суммируются и заносятся секретарем конкурсной комиссии в протокол.

        Победителем признается кандидат, набравший по итогам конкурса наибольшее количество баллов, рекомендованный конкурсной комиссией к назначению на должность.

        Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата и является основанием для назначения его на соответствующую муниципальную должность, либо отказ о таком назначении.

        По результатам конкурса издается приказ Контрольно-счетной палаты города Симферополя о назначении победителя конкурса на вакантную должность муниципальной службы и заключается трудовой договор с победителем конкурса.
        Документы претендентов, не допущенных к участию в конкурсе, и  кандидатов участвовавших в конкурсе, могут быть возвращены по их письменному заявлению в течении 1 года со дня завершения конкурса. До истечения этого срока документы хранятся в Контрольно-счетной палате города Симферополя, после чего подлежат уничтожению.

        Условия прохождения муниципальной службы 

Профессиональная, служебная деятельность муниципального служащего 

осуществляется в соответствии с утвержденной должностной инструкцией.

Муниципальному служащему предоставляются основные гарантии, предусмотренные федеральным законодательством, законодательством Республики Крым о муниципальной службе.     
        Документы для участия в конкурсе необходимо представить лично по адресу:
         г. Симферополь, ул. Горького 15, каб.11 ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 9-00 до 18-00 ч. (перерыв с 13-00 до 14-00 ч.) Телефон для справок: +7 (978) 763-13-27, 62-10-63.

        Срок подачи документов – в течение 20 дней со дня объявления об их приеме (даты опубликования) с 29.08.2023 по 18.09.2023 включительно.

        Предполагаемая дата проведения II этапа конкурса 20.09.2023г. Дата и время проведения II этапа конкурса кандидатам, допущенным к участию в нем, будут сообщены дополнительно и размещены на официальном сайте Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым.
