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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности установления и выплаты заработной платы Главе администрации города Симферополя Республики Крым за 2020 год»
 Основание для проведения контрольного мероприятия: Контрольное мероприятие проведено на основании п.1.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2021 год и распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты города Симферополя Стоковского В.В. от 12.01.2021 № 02/01-07.
 Объект (объекты) контрольного мероприятия: Администрация города Симферополя Республики Крым (далее Администрация)
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2020 по 31.12.2020. 
 Срок проведения контрольного мероприятия: 14.01.2021 проведение контрольного мероприятия на объекте контроля начато, 22.01.2021 проведение контрольного мероприятия на объекте контроля окончено.
Результаты контрольного мероприятия.

Контрольным мероприятием установлены следующие нарушения и недостатки:
- Пунктом 2 раздела VI Приложения № 6 к решению Симферопольского городского совета от 28.11.2014 № 83 установлено, что размеры премии главе Администрации города Симферополя рассматриваются постоянным комитетом по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления (далее – Комитет), который по итогам рассмотрения вносит соответствующие рекомендации председателю Симферопольского городского совета, при этом Решением № 83 не определен орган либо должностное лицо, которые уполномочены устанавливать премии главе Администрации города Симферополя, т.е. отсутствует определенный порядок установления премии.
- В нарушение пунктов 9.2, 9.3, Приложения № 5 к решению Симферопольского городского совета от 28.11.2014 № 83, в Администрации отсутствуют представления о премировании главы Администрации, а предоставленные проверке выписки из протоколов заседаний Комиссии по рассмотрению представлений об установлении ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы и о премировании по результатам работы муниципальных служащих Администрации не содержат показатели (критерии) премирования главы Администрации (результаты деятельности Администрации и личный вклад главы Администрации в результаты этой деятельности).

-  Определенный порядок назначения надбавки за особые условия службы главе Администрации в муниципальных правовых актах не установлен.

- Отсутствие определенного порядка установления главе Администрации должностного оклада, ежемесячной надбавки за классный чин, ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет на муниципальной службе, ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы, ежемесячной процентной надбавки к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, а также единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальной помощи привело к несогласованности действий и отсутствию документальных оснований при установлении и выплате указанных видов денежного содержания.
           По результатам Контрольного мероприятия, в целях устранения установленных недостатков и нарушений, Коллегией Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым внесено Представление в Администрацию города Симферополя Республики Крым.
