2

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2018  году и 2019 году Департаменту городского хозяйства администрации города Симферополя на капитальный ремонт объектов: «Выполнение работ по комплексному благоустройству общественных территорий муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым. Парк ГРЭС (ул. Энергетиков,  ул. Кржижановского, пер, Марсовый). Первый этап» и «Расходы на реализацию программы формирование комфортной городской среды. Парк ГРЭС (ул. Энергетиков, ул. Кржижановского, пер. Марсовый). Второй этап» 

 Основание для проведения контрольного мероприятия: п.1.9.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2020 год.

              Объект (объекты) контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение Департамент городского хозяйства администрации города Симферополя Республики Крым.
          Проверяемый период деятельности: с 01.01.2018 по 31.12.2019.

 Срок проведения контрольного мероприятия: Проведение контрольного мероприятия начато 06.03.2020 года распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 06.03.2020 №14/01-07, проведение контрольного мероприятия закончено 20.03.2020. 
             Перечень составленных актов: Акт по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2018  году и 2019 году Департаменту городского хозяйства администрации города Симферополя на капитальный ремонт объектов: «Выполнение работ по комплексному благоустройству общественных территорий муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым. Парк ГРЭС (ул. Энергетиков,  ул. Кржижановского, пер, Марсовый). Первый этап» и «Расходы на реализацию программы формирование комфортной городской среды. Парк ГРЭС (ул. Энергетиков, ул. Кржижановского, пер. Марсовый). Второй этап» от 23.03.2020 № 69, акты контрольных обмеров от 11.03.2020.
Выводы.  

Учитывая результаты проверки, можно сделать вывод, что строительный контроль, предусмотренный ст. 53 Градостроительного кодекса Российской Федерации осуществлялся не качественно и не в полном объеме исполнителем. Отсутствие должного контроля со стороны заказчика привело к установленным контрольным мероприятием нарушениям, а именно:

    - завышение объемов выполненных работ подрядчиком по  объекту: «Расходы на реализацию программы формирование комфортной городской среды. Парк ГРЭС (ул. Энергетиков, ул. Кржижановского, пер. Марсовый). Второй этап»   привело к превышению стоимости выполненных работ на сумму 48200,40 рублей; 

    - штраф за ненадлежащее выполнение строительного контроля составил 17000,00 рублей.
