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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных Департаменту городского хозяйства администрации города Симферополя на содержание, капитальный и текущий ремонт дорог, улично-дорожной сети, расположенных на территории МОГО Симферополь»
Основанием для проведения контрольного мероприятия является п.1.7 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2018 год.

Проведение контрольного мероприятия начато 01.10.2018 года распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 27.09.2018 №91/01-07, проведение контрольного мероприятия закончено 10.10.2018. 
Контрольное мероприятие проведено выборочным способом по наиболее крупному контракту.

Проверкой вопроса заключения муниципальных контрактов на проведение работ установлено, что в проверяемом периоде Департаментом был заключен муниципальный контракт от 07.08.2017 №0175300004517000010 с Подрядчиком на проведение работ по ремонту объектов улично-дорожной сети муниципального образования городской округ Симферополь (далее - МО ГО Симферополь) в объеме, установленном в техническом задании и сметной документации, в соответствии с адресным перечнем.
Цена контракта составляет 114 400 000,00 рублей (п.2.1) и является твердой (п.2.3) на весь срок исполнения контракта. Срок выполнения работ – с момента заключения контракта по 01.10.2017.

Следует отметить, что между Департаментом и Подрядчиком заключены дополнительные соглашения к вышеуказанному муниципальному контракту от 30.08.2017   - об изложении в новой редакции «адресного перечня» и от 31.08.2017 - об изложении в новой редакции «сметной документации». Согласно дополнительному соглашению  количество ремонтируемых улиц сократилось с 81-й до 48-ми, при этом согласно дополнительному соглашению  сметная стоимость на ремонт объектов улично-дорожной сети  МО ГО Симферополь осталась неизменной -114 400 000,00 рублей.
Кроме этого Департаментом (заказчик) заключен муниципальный контракт с Исполнителем на оказание услуг по строительному контролю по объекту: «Ремонт объектов улично – дорожной сети МО ГО Симферополь». Цена контракта составляет 1 867 240,70 рублей и является твердой на весь срок исполнения контракта.
В соответствии с данными актов о приемке выполненных подрядных работ (ф. КС-2), справок о стоимости выполненных работ (ф. КС-3) общая сумма выполненных работ за август 2017 года составляет 114 399 999,90 рублей, что не превышает стоимость работ по контракту, а именно: 

- акт №1          -     31 690 310,00руб.;

- акт №2          -     40 553 847,06руб.;

- акт №3          -     35 540 049,48руб.; 

- акт №4          -       6 615 793,36руб.

В ходе проведения контрольного мероприятия, проверкой охвачены акты о приемке выполненных работ (ф. КС - 2) на общую сумму 114 399 999,90 рублей за период август 2017 года, а также проведены контрольные обмеры выполненных работ на ту же сумму за тот же период. 
Стоимость работ по прямым и дополнительным расходам, которые включены в локальные сметы, рассчитана в соответствии с требованиями, предусмотренными Методикой определения стоимости строительной продукции на территории Российской федерации (далее МДС 81-35.2004), утвержденной Постановлением Государственного комитета Российской федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 5 марта 2004 года №15/1.      

При составлении локальных смет и актов (ф. КС-2) применялся базисно - индексный метод определения стоимости строительства, с использованием территориальных единичных расценок для Республики Крым (далее - ТЕРР для ремонтных работ и ТЕР для строительных и монтажных работ), утвержденных приказом Минстроя России от 12.11.2014 №703/пр. 
Акты (ф. КС-2) составлены программным комплексом Гранд - СМЕТА, нарушений не установлено. 
Стоимость ремонта по контракту определена сметными расчетами путем применения индексов пересчета сметной стоимости строительно-монтажных работ к федеральной базе (ТЕР-2001) по субъектам Российской Федерации для Крымского федерального округа в текущий уровень цен I квартала 2016 года. 
При расчетах применен коэффициент К=1,2 к нормам затрат труда и к нормам времени эксплуатации машин и механизмов при производстве работ на одной половине проезжей части при систематическом движении транспорта на другой (приложение 27.3 п.3.1 ТЕР).

Следует отметить, что при определении сметной стоимости ремонта объекта, который финансируются из бюджета к нормативам сметной прибыли в текущем уровне цен применен понижающий коэффициент - 0,80, а к нормативам накладных расходов - 0,85. (Письмо №2536-ИП/12/ГС Госстроя РФ).
Проверкой установлено, что размер сметной прибыли определен согласно нормативам по видам строительных, ремонтно-строительных работ в процентах от фонда оплаты труда рабочих-строителей и механизаторов (МДС 81-25.2001 «Методические указания по определению величины сметной прибыли в строительстве», принятых и введенных в действие Постановлением Госстроя России от 28.02.2001 №15). 

 Размер накладных расходов определен согласно нормативам по видам строительных, ремонтно-строительных работ в процентах от фонда труда рабочих-строителей и механизаторов (МДС 81-33.2004 «Методические указания по определению величины накладных расходов в строительстве», принятых и введенных в действие Постановлением Госстроя России от 12.01.2004 №6). 

Выборочной проверкой правильности применения расценок путем сопоставления данных, включенных в локальную смету, а также в акты (ф. КС- 2) и соответствия их территориальным единичным расценкам (ТЕР, ТЕРр), утвержденных приказом Минстроя России от 12.11.2014 №703/пр нарушений не установлено. 

Проверка достоверности определения сметной стоимости вышеуказанных работ государственной экспертизой не проводилась.

        Сверкой достоверности включения в Акты (ф. КС-2) материальных ценностей, путем сопоставления количества материалов, использованных при выполнении работ и отраженных в актах о приемке выполненных  работ (ф. КС-2), с количеством материалов указанным в приходных накладных поставщиков за август 2017 года, установлено, что при производстве работ по ремонту объектов использовались асфальтобетонные смеси собственного производства, а именно:

       а) смеси асфальтобетонные дорожные, марка II тип Б по паспортам – накладным в проверяемом периоде было отгружено в количестве 12064,43 тонн асфальтобетонной смеси горячей, плотной, мелкозернистой (в паспортах-накладных указана марка а/б и тип, температура а/б и стоит подпись заведующего производством АБЗ), а по актам приемки выполненных  работ (ф. КС-2) израсходовано 12064,43 тонн; 

       б) смеси асфальтобетонные дорожные, марка II тип Г по паспортам – накладным в проверяемом периоде было отгружено в количестве 1060,09 тонн асфальтобетонной смеси горячей, плотной, мелкозернистой (в паспортах-накладных указана марка а/б смеси и тип, температура а/б смеси и стоит подпись заведующего производством АБЗ), а по актам приемки выполненных  работ (ф. КС-2) израсходовано 1060,09 тонн.

      Нарушений не установлено. 
    Следует отметить, что на каждом паспорте – накладной стоит штамп производственной лаборатории по контролю качества выпускаемой продукции о соответствии физико-механических показателей асфальтобетонной смеси требованиям ГОСТа 9128-2013.
По состоянию на 04.10.2018 представителем заказчика - инженером по безопасности и качеству строительства, представителем подрядчика – главным инженером, в присутствии главного инспектора аппарата Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым проведены выборочные контрольные обмеры выполненных Подрядчиком работ по муниципальному контракту от 07 августа 2017 года № 0175300004517000010 (4 акта ф. КС-2) на ремонт объектов улично-дорожной сети МОГО Симферополь, в результате которых завышения объемов выполненных работ не установлено. 

      Таким образом, проведенной проверкой нарушений не установлено.        
