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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2018 году муниципальному казенному учреждению Департамент  капитального строительства администрации города Симферополя Республики Крым на строительство и капитальный ремонт объектов, выполненный согласно заключенным договорам с подрядной организацией» 
 Основание для проведения контрольного мероприятия: п.1.3.6 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2019 год.

              Объект (объекты) контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение Департамент капитального строительства администрации города Симферополя Республики Крым.
          Проверяемый период деятельности: с 01.01.2018 по 31.12.2018.

 Срок проведения контрольного мероприятия: Проведение контрольного мероприятия начато 18.09.2019 года распоряжением и.о. председателя Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 17.09.2019 №57/01-07, проведение контрольного мероприятия закончено 27.09.2019. 
             Перечень составленных актов: Акт по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных в 2018 году муниципальному казенному учреждению Департамент  капитального строительства администрации города Симферополя Республики Крым на капитальный ремонт объектов, выполненный согласно заключенным договорам с подрядной организацией от 02.10.2019 № 67, акты контрольных обмеров от 20.09.2019.
Учитывая результаты проверки, можно сделать вывод, что строительный контроль, предусмотренный ст. 53 Градостроительного кодекса Российской Федерации осуществлялся не качественно и не в полном объеме исполнителями. Отсутствие должного контроля со стороны заказчика привело к установленным контрольным мероприятием нарушениям, а именно:

    - общее завышение стоимости  выполненных работ подрядчиком по строительству приюта для животных (1 этап) и по капитальному ремонту ограждения территории МБДОУ №95 «Звоночек» составило 39 515,84 рублей (17417,98 + 22097,86), данная сумма возмещена Департаменту капитального строительства администрации города Симферополя Республики Крым по окончании контрольного мероприятия;
    - связанных с ненадлежащим выполнением строительного контроля исполнителем на сумму 69 758,94 рублей; 
   - связанных с ненадлежащим выполнением строительного контроля исполнителем на сумму 5 258,92 рублей. 

По результатам контрольного мероприятия Контрольно - счетная палата города Симферополя предлагает:

- Направить копию отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия для сведения в адрес Главы муниципального образования – Председателя Симферопольского городского совета Республики Крым.
- Направить копию отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия для сведения в адрес Главы администрации города Симферополя Республики Крым.
- В рамках Соглашения о взаимодействии от 02.04.2015, для рассмотрения и принятия мер реагирования направить копию Отчета о результатах контрольного мероприятия в Прокуратуру города Симферополя.

- На основании Соглашения о взаимодействии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым и Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Симферополю от 26.02.2016 для рассмотрения и принятия мер реагирования направить в Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Симферополю копии: настоящего Отчета, Представления Контрольно-счетной палаты. 
- Руководству муниципального казенного учреждение Департамент капитального строительства администрации города Симферополя Республики Крым проанализировать результаты настоящего контрольного мероприятия и принять меры, направленные на исключение в дальнейшем нарушений и недостатков.

- Направить в муниципальное казенное учреждение Департамент капитального строительства администрации города Симферополя Представление Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым с копией Отчета о результатах контрольного мероприятия.
