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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2020 году Департаменту капитального строительства администрации города Симферополя на  капитальный ремонт объектов, выполненный согласно заключенным договорам с  подрядными организациями 
 Основание для проведения контрольного мероприятия: п.1.1.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2021 год.

             Объект (объекты) контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение Департамент капитального строительства администрации города Симферополя Республики Крым (далее - ДКС или Департамент).
          Проверяемый период деятельности: с 01.01.2020 по 31.12.2020.

             Перечень составленных актов: Акт по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2020 году Департаменту капитального строительства администрации города Симферополя на капитальный ремонт объектов, выполненный согласно заключенным договорам с подрядными организациями от 13.08.2021 № 98, акты контрольных обмеров от 06.08.2021 и от 09.08.2021.
Выводы.  

Учитывая результаты проверки, можно сделать вывод, что строительный контроль, предусмотренный ст. 53 Градостроительного кодекса Российской Федерации осуществлялся  исполнителями качественно и в полном объеме.

Предложения.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно - счетная палата города Симферополя предлагает:

- Направить копию отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия для сведения в адрес Главы муниципального образования – Председателя Симферопольского городского совета Республики Крым.
- Направить копию отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия для сведения в адрес Главы администрации города Симферополя Республики Крым. 
