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ИНФОРМАЦИЯ
По результатам контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым в сфере капитального строительства и капитального ремонта за период 2015, 2016, 2017 (9 месяцев) гг.» в Управлении капитального строительства администрации города Симферополя»

Контрольное мероприятие осуществлено на основании п.1.15. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2017 год. 
Управлением в проверяемом периоде не утверждалась и не велась бюджетная смета, что является нарушением  п.1 ст. 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Приказа Минфина Российской Федерации от 20.11.2007 г. N 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений», а также Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений, утвержденного Приказом Департамента финансов администрации города Симферополя от 28.12.2015 № 112.
Указанное нарушение, в соответствии со ст. 15.15.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ, имеет признаки административного правонарушения. 
Управлением капитального строительства в проверяемом периоде допущено необоснованное накопление остатков - объектов, которые завершены и подлежат передаче балансодержателю, на счетах бухгалтерского учета (по счету 106.11 «Вложения в основные средства - недвижимое имущество учреждения») на общую сумму 182013756,83 руб.
Кроме того, по счету 106.11 «Вложения в основные средства - недвижимое имущество учреждения» числятся суммы проектных работ, которые подлежат списанию, так как проектные работы непригодны для дальнейшего использования, на общую сумму 4336397,36 руб. (указанные объекты переданы по правопреемству с украинского периода (созданные до марта 2014 года)).

Также по счету 106.11 «Вложения в основные средства - недвижимое имущество учреждения» числятся объекты (указанные объекты переданы по правопреемству с украинского периода), которые подлежат списанию, так как дальнейшее строительство нецелесообразно в общей сумме 67565933,31 руб.
Таким образом, Управлением капитального строительства в проверяемом периоде допущено необоснованное накопление остатков на счетах бухгалтерского учета (по счету 106.11 «Вложения в основные средства - недвижимое имущество учреждения») на общую сумму 292943087,50 руб.
В проверяемом периоде Управлению капитального строительства администрации города Симферополя, с целью проведения строительных работ Администрацией города Симферополя, на основании договоров безвозмездного срочного пользования, выделялись в безвозмездное срочное пользование земельные участки.

Всего в 2016 году Управлению было передано земельных участков общей площадью 62731 кв.м., в 2017 году передано земельных участков общей площадью 3094 кв.м.

Однако, в нарушение п. 333 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 1 декабря 2010г. № 157н (далее - Инструкция 157н), отмеченные земельные участки не отражены в бухгалтерском учете Управления (на забалансовом счете 01 "Имущество, полученное в пользование").
Указанное нарушение привело к искажению годовой бюджетной отчетности Управления по исполнению бюджета за 2016 год - Справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах к Балансу Управления (ф.0503130) и р.3 Движения материальных ценностей на забалансовых счетах Сведения о движении нефинансовых активов (ф.0503168), что в соответствии со ст. 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ, имеет признаки административного правонарушения.
Также, в нарушение п.3 ст.425 Гражданского кодекса РФ, при окончании срока действия договоров безвозмездного пользования земельными участками, переданные земельные участки не были возвращены Администрации города Симферополя Республики Крым.
Проверкой разработки в 2015-2016 годах проектно-сметной документации установлено:

Управлением капитального строительства в проверяемый период заключались контракты и договора по разработке проектно-сметной документации:

а) в 2015 году – 22 контракта на сумму 57518853,97 руб.; 
в) в 2016 году – 40 контрактов на сумму 72984503,64 руб.;

Из разработанной, согласно заключенным в 2015 году 22 контрактам, проектно-сметной документации по настоящее время не нашла применения в работе документация изготовленная по 8 контрактам, стоимость которой составляет 21959475,10 руб.
Из разработанной, согласно заключенным в 2016 году 40 контрактам, проектно-сметной документации по настоящее время не нашла применения в работе документация изготовленная по 9 контрактам, стоимость которой составляет 2758184,43 руб.

Таким образом, из разработанной в 2015 и 2016 годах проектно- сметной документации на сумму 130503357,61 тыс.рублей согласно 62 заключенным и оплаченным контрактам, нашла применение в работе (до окончания 2017 года) документация, изготовленная согласно 45 заключенным контрактам/договорам, стоимость которой составляет 105785698,08 руб.

Стоимость не нашедшей применения в работе проектно-сметной документации, разработанной в 2015 и 2016 годах, согласно 17 заключенным и оплаченным контрактам 24717659,53 руб. Учитывая неподтверждение необходимости разработки указанной проектно-сметной документации, отмеченная сумма была фактически отвлечена из местного бюджета в соответствующие периоды и является неэффективным использованием бюджетных средств, выделенных на разработку проектно-сметной документации, в сумме 24717659,53 руб.
Учитывая результаты проведенного контрольного мероприятия можно сделать вывод, соблюдение законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым в сфере капитального строительства и капитального ремонта в проверяемый период осуществлялось с отдельными недостатками и нарушениями законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.
