2

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2022-2023 годах Департаменту городского хозяйства на завершение работ по  благоустройству территорий по объекту: «Капитальный ремонт элементов благоустройства набережной реки Салгир.  Фонтан шахматный.  Набережная реки Салгир»  
Основание для проведения контрольного мероприятия: п.1.4.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2024 год.

             Объект (объекты) контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение Департамент городского хозяйства администрации города Симферополя Республики Крым (далее - ДГХ или Департамент).
Проверяемый период деятельности: 2022 - 2023 годы.
Срок проведения контрольного мероприятия: Проведение контрольного мероприятия начато 24.01.2024 распоряжением от 22.01.2024 №03/01-07. Проведение контрольного мероприятия окончено 01.02.2024.

Перечень составленных актов: Акт по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2022-2023 годах Департаменту городского хозяйства на завершение работ по  благоустройству территорий по объекту: «Капитальный ремонт элементов благоустройства набережной реки Салгир.  Фонтан шахматный.  Набережная реки Салгир» от 02.02.2024 №162, акт контрольного обмера от 31.01.2024. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:  
     На основании постановления администрации города Симферополя Республики Крым от 19.12.2022 №7108 о внесении изменений в постановление администрации города Симферополя Республики Крым от 28.12.2021 №7924 «Об утверждении Перечня капитального ремонта и реставрации объектов муниципальной собственности на 2022 год и плановый период на 2023-2024 годы в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым»  утверждены расходы по объекту: «Капитальный ремонт элементов благоустройства набережной реки Салгир.  Фонтан шахматный.  Набережная реки Салгир» на  2022 год  в общей сумме 13 424 194,75 рублей  (13424,19 + 13410770,56). 

Кроме этого на основании постановления администрации города Симферополя Республики Крым от 29.05.2023 №2781 о внесении изменений в постановление администрации города Симферополя Республики Крым от 22.12.2022 №7327 «Об утверждении Перечня капитального ремонта и реставрации объектов муниципальной собственности на 2023 год и плановый период на 2024-2025 годы в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» утверждены расходы на 2023 год по этому же объекту в сумме 1 340 552,12 рублей.

Таким образом общие утвержденные расходы на завершение работ по  благоустройству территорий по объекту: «Капитальный ремонт элементов благоустройства набережной реки Салгир.  Фонтан шахматный.  Набережная реки Салгир» составили 14 764 746,87 рублей (13424194,75 +1340552,12).

В проверяемом периоде Департаментом городского хозяйства администрации города Симферополя заключен муниципальный контракт  с подрядчиком от 30.09.2022 № 1264 на сумму 13 410 770,56 рублей по объекту: «Капитальный ремонт элементов благоустройства набережной реки Салгир.  Фонтан шахматный.  Набережная реки Салгир».  

Цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения (п.2.1). Срок завершения работ определен п.3.1 с момента его заключения до 01.12.2022. Неотъемлемой частью контракта является локально - сметный расчет (приложение № 1). Дополнительным соглашением от 27.12.2022 года № 2 цена контракта увеличена до 14 751 322,68 рублей.
Кроме этого, Департаментом заключен контракт от 10.10.2022 № 95 на сумму 50 000,00 рублей с подрядчиком на выполнение услуг по строительному контролю вышеуказанного объекта. Цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения. Контракт действует до 31.12.2022, но в любом случае не ранее исполнения сторонами своих обязательств по контракту в полном объеме.
Подрядчиком  выполнены, а заказчиком (ДГХ) приняты и оплачены в полном объеме работы по  благоустройству территорий по объекту: «Капитальный ремонт элементов благоустройства набережной реки Салгир.  Фонтан шахматный.  Набережная реки Салгир» в сумме 14 751 322,67 рублей, что подтверждено данными актов о приемке выполненных подрядных работ (ф. КС-2), справок о стоимости выполненных работ (ф. КС-3) и не превышает стоимость работ по контракту.

Исполнителем - выполнены, а заказчиком (ДГХ) приняты и оплачены работы по осуществлению строительного контроля по вышеуказанному объекту, в соответствии с данными акта сдачи - приемки оказанных услуг, на сумму 50 000,00  рублей. 
  В рамках контрольного мероприятия, с целью подтверждения законности и эффективности использования средств бюджета, выделенных ДГХ на капитальный ремонт объекта, проведена проверка в части правильности определения стоимости выполненных работ (применение расценок, коэффициентов и индексов). 

Сверкой достоверности определения стоимости выполненных работ охвачено актов (ф. КС- 2), справок о стоимости работ (ф. КС- 3) за период  сентябрь - декабрь 2022 года на сумму 14 751 322,67 рублей, а также выборочно проведены контрольные обследования выполненных работ на ту же сумму  за тот же период. 

Стоимость работ по прямым и дополнительным расходам, которые включены в локальные сметы, рассчитана в соответствии с требованиями, предусмотренными Методикой определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта на территории Российской федерации (далее - Методика), утвержденной Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской федерации от 04 августа 2020  года №421/пр (далее - Приказ №421/пр).   

Локальные сметные расчеты и акты о приемке выполненных работ составлены программным комплексом ГРАНД - Смета.

   Сметная стоимость проверяемых объектов определена базисно - индексным методом, локальные сметные расчеты составлены с использованием: ТЕР 81-02-2001, ТЕРр, ТЕРм, ТССЦ 81-01-2001 (включенные в федеральный реестр сметных нормативов приказами Минстроя РФ от 28.09.2017 года №№ 1275/пр - 1277/пр; 1288/пр. - 1397/пр). 
Стоимость отдельных строительных материалов, изделий и конструкций, отсутствующих в территориальных сборниках сметных цен на материалы, изделия и конструкции (ТССЦ-2001) для Республики Крым принята по прайс-листам поставщиков и организаций-производителей продукции в текущем уровне с пересчетом в базисный уровень цен 2001 года методом «обратного расчета», путем проведения конъюнктурного анализа.

По объекту: «Капитальный ремонт элементов благоустройства набережной реки Салгир.  Фонтан шахматный.  Набережная реки Салгир» для пересчета базисной стоимости в текущий уровень цен приняты индексы  4 квартала 2021 года, а именно:

 к оплате труда – 36,38; к материалам – 7,28; к эксплуатации машин – 10,66. (Письмо Минстроя РФ от 01.11.2021 № 47672-ИФ/09 «Прочие объекты»). 

Размер сметной прибыли определен согласно нормативам по видам строительных, ремонтно-строительных работ в процентах от фонда оплаты труда рабочих-строителей и механизаторов в соответствии с Методикой  по разработке и применению нормативов сметной прибыли при определении сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта утвержденной приказом Минстроя Российской Федерации от 11.12.2020 №774/пр. 

 Размер накладных расходов определен согласно нормативам по видам строительных, ремонтно-строительных работ в процентах от фонда труда рабочих-строителей и механизаторов в соответствии с Методикой  по разработке и применению нормативов накладных расходов при определении сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта утвержденной приказом Минстроя Российской Федерации от 21.12.2020 №812/пр. 

Налог на добавленную стоимость (НДС) принят на основании Федерального закона РФ от 03.08.2018 №303-ФЗ.

 Нарушений не установлено. 

  Выборочной проверкой правильности применения расценок путем сопоставления данных, включенных в локальные сметные расчеты, а также в акты (ф. КС- 2) и соответствия их элементным сметным нормам и единичным расценкам, введенным в действие приказами Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 04.09.2019 № 519/пр, нарушений не установлено.     
По состоянию на 30.12.2023  представителем заказчика (Департамент городского хозяйства г. Симферополя)  ., инженером строительного контроля. в присутствии аудитора Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым., проведены выборочные контрольные обследования выполненных работ по  объекту: «Капитальный ремонт элементов благоустройства набережной реки Салгир.  Фонтан шахматный.  Набережная реки Салгир» в результате которых  завышение стоимости выполненных работ не установлено. Представитель подрядчика на контрольные обмеры не явился.

Следует отметить, что на фонтане в некоторых местах стен оторвана светодиодная лента (в актах приемке выполненных работ КС-2 не отражена), а также в чашах фонтана стоит вода, которая не уходит из-за замерзания ее или засорения переливных труб.

Проверкой вопроса исполнения муниципальных контрактов на выполнение работ по осуществлению строительного контроля (технического надзора) нарушений не установлено. 

Выводы.  

Учитывая результаты проверки, можно сделать вывод, что строительный контроль со стороны Исполнителя - осуществлялся качественно и в полном объеме.  
           Предложения.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно - счетная палата города Симферополя предлагает:

- Направить копию отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия для сведения в адрес Главы муниципального образования – Председателя Симферопольского городского совета Республики Крым.
- Направить копию отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия для сведения в адрес Главы администрации города Симферополя Республики Крым. 
- Направить отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия в адрес Департамента городского хозяйства.
