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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности  и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2022 году Департаменту городского хозяйства на работы по благоустройству (капитальному ремонту) дворовых территорий муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, расположенных по адресу РК, г. Симферополь, проспект Победы, д.210, д.214, д.216, д.216А» 
Основание для проведения контрольного мероприятия: п.6.2.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2023 год.

Объект (объекты) контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение Департамент городского хозяйства администрации города Симферополя Республики Крым (далее - ДГХ или Департамент).
         Проверяемый период деятельности: 2022 год.

     Срок проведения контрольного мероприятия: Проведение контрольного мероприятия начато 11.01.2023 распоряжением от 09.01.2023 №02/01-07. Проведение контрольного мероприятия окончено 25.01.2023.

Перечень составленных актов: Акт по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности  и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2022 году Департаменту городского хозяйства на работы по благоустройству (капитальному ремонту) дворовых территорий муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, расположенных по адресу РК, г. Симферополь, проспект Победы, д.210, д.214, д.216, д.2  от 26.01.2022 №133, акты контрольных обмеров от 18.01.2023 и 19.01.2022. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:  
      На основании постановления администрации города Симферополя Республики Крым от 28.12.2021 №7924 «Об утверждении Перечня капитального ремонта и реставрации объектов муниципальной собственности на 2022 год и плановый период на 2023-2024 годы в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» (с изменениями и дополнениями) утверждены расходы на благоустройство (капитальный ремонт) дворовых территорий муниципального образования городской округ Симферополь,  расположенных по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, пр-кт Победы, д.210,214,216,216А, на 2022 год, в общей сумме 133 759 383,60 рублей.
В проверяемом периоде Департаментом заключен муниципальный контракт от 31.08.2022 № 1054 на сумму 133 759 383,60 рублей с подрядчиком на выполнение работ по благоустройству территорий по объекту «Благоустройство (капитальный ремонт) дворовых территорий муниципального образования городской округ Симферополь, расположенных по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, пр-кт Победы, д.210,214,216,216А». Срок завершения работ на объекте до 01 декабря 2022 года.

Цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения (п.2.1). Срок действия контракта определен п.15.2 - до 31.12.2022.  

Дополнительным соглашением от 07.12.2022 №1 к муниципальному контракту № 1054 от 31.08.2022 цена контракта изменилась и составила 134 033 582,69 руб.

На основании Дополнительного соглашения от 27.12.2022 №2 к муниципальному контракту № 1054 от 31.08.2022, цена контракта составила 141 001 608,06 руб.

Кроме того, Департаментом заключен контракт от 12.09.2022 № 1054-СК с исполнителем на выполнение работ строительного контроля по объекту: «Благоустройство (капитальный ремонт) дворовых территорий муниципального образования городской округ Симферополь, расположенных по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, пр-кт Победы, д.210,214,216,216А» на сумму 800 377,00 рублей, в соответствии с распоряжением Главы Республики Крым от 19.03.2021 № 313-рг «Об определении единственного исполнителя работ по строительному контролю» (с изменениями и дополнениями).

Цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения (п.4.1). В случае изменения объемов работ по контракту СМР стоимость контракта на выполнение работ строительного контроля по объекту изменяется пропорционально стоимости подрядных работ, что фиксируется соответствующим дополнительным соглашением (п.4.2). 

Контракт действует до 31.12.2022 года, но в любом случае не ранее исполнения сторонами своих обязательств по Контракту в полном объеме (п.11.3).  

      В рамках контрольного мероприятия, с целью подтверждения законности и эффективности использования средств местного бюджета, выделенных ДКС на капитальный ремонт объекта, проведена проверка в части правильности определения стоимости выполненных работ (применение расценок, коэффициентов и индексов). 

Подрядчиком  выполнены, а заказчиком (ДГХ) приняты и оплачены работы по благоустройству территорий по объекту «Благоустройство (капитальный ремонт) дворовых территорий муниципального образования городской округ Симферополь, расположенных по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, пр-кт Победы, д.210,214,216,216А» в сумме 141 001 608,06 рублей, что подтверждено данными актов о приемке выполненных подрядных работ (ф. КС-2), справок о стоимости выполненных работ (ф. КС-3) за период сентябрь 2022 - декабрь 2022, что не превышает стоимость работ по контракту. 

Следует отметить, что изменение общей стоимости работ по муниципальному контракту № 1054 от 31.08.2022 не превышает 10%, в соответствии со ст. 744 Гражданского кодекса Российской Федерации - «Заказчик вправе вносить изменения в техническую документацию при условии, если вызываемые этим дополнительные работы по стоимости не превышают десяти процентов указанной в смете общей стоимости строительства и не меняют характера предусмотренных в договоре строительного подряда работ».

Исполнителем выполнены, а заказчиком (ДГХ) приняты и оплачены работы по осуществлению строительного контроля по вышеуказанному объекту в полном объеме, в соответствии с данными актов сдачи - приемки оказанных услуг, на сумму 800377,00  рублей. 
    Сверкой достоверности определения стоимости выполненных работ охвачено актов (ф. КС- 2), справок о стоимости работ (ф. КС- 3) за период сентябрь - декабрь 2022 на сумму 141 001 608,06 рублей, а также выборочно проведены контрольные обмеры выполненных работ на сумму 134 033 582,69 рублей,  (кроме актов №№ 41-44) за тот же период. 

Стоимость работ по прямым и дополнительным расходам, которые включены в локальные сметы, рассчитана в соответствии с требованиями, предусмотренными Методикой определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта на территории Российской федерации (далее - Методика), утвержденной Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской федерации от 04 августа 2020  года №421/пр (далее - №421/пр).   

Локальные сметные расчеты и акты о приемке выполненных работ составлены программным комплексом ГРАНД – Смета.
   Сметная стоимость проверяемых объектов определена базисно - индексным методом, локальные сметные расчеты составлены с использованием: ТЕР 81-02-2001, ТЕРр, ТЕРм, ТССЦ 81-01-2001 (включенные в федеральный реестр сметных нормативов приказами Минстроя РФ от 28.09.2017 года №№ 1275/пр – 1277/пр; 1288/пр. – 1397/пр). 
Стоимость отдельных строительных материалов, изделий и конструкций, отсутствующих в территориальных сборниках сметных цен на материалы, изделия и конструкции (ТССЦ-2001) для Республики Крым принята по прайс-листам поставщиков и организаций-производителей продукции в текущем уровне с пересчетом в базисный уровень цен 2001 года методом «обратного расчета».

Для пересчета базисной стоимости в текущий уровень цен приняты индексы пересчета сметной стоимости  на 4 квартал 2021 года, а именно:

 к оплате труда - 36,38; к материалам – 7,28; к эксплуатации машин – 10,66 (письмо Минстроя РФ от 01.11.2021 № 47672-ИФ/09 «Прочие объекты»). 

Размер сметной прибыли определен согласно нормативам по видам строительных, ремонтно-строительных работ в процентах от фонда оплаты труда рабочих-строителей и механизаторов в соответствии с Методикой  по разработке и применению нормативов сметной прибыли при определении сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта утвержденной приказом Минстроя Российской Федерации от 11.12.2020 №774/пр. 

 Размер накладных расходов определен согласно нормативам по видам строительных, ремонтно-строительных работ в процентах от фонда труда рабочих-строителей и механизаторов в соответствии с Методикой  по разработке и применению нормативов накладных расходов при определении сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта утвержденной приказом Минстроя Российской Федерации от 21.12.2020 №812/пр. 

При расчетах за выполненные работы применен договорной понижающий коэффициент К=0,97. Налог на добавленную стоимость (НДС) принят на основании Федерального закона РФ от 03.08.2018 №303-ФЗ.

 Нарушений не установлено. 

  Выборочной проверкой правильности применения расценок путем сопоставления данных, включенных в локальные сметные расчеты, а также в акты (ф. КС- 2) и соответствия их элементным сметным нормам и единичным расценкам, введенным в действие приказами Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ, нарушений не установлено.     
По состоянию на 18.01.2023 и  19.01.2023  представителем подрядчика -  , представителем заказчика -., представителем строительного контроля –. в присутствии аудитора Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым., проведены выборочные контрольные обмеры выполненных работ по  проверяемому объекту, в результате которых  завышение стоимости выполненных работ не установлено. 

Возражения, замечания или пояснения руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия. 
      Акт по результатам контрольного мероприятия подписан должностными лицами объекта контроля без возражений и замечаний.
Выводы.  

Учитывая результаты проверки, можно сделать вывод, что строительный контроль, предусмотренный ст. 53 Градостроительного кодекса Российской Федерации осуществлялся в полном объеме исполнителем 
          Предложения.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно - счетная палата города Симферополя предлагает:

-. Направить копию отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия для сведения в адрес Главы муниципального образования – Председателя Симферопольского городского совета Республики Крым.
- Направить копию отчета о результатах проведенного контрольного мероприятия для сведения в адрес Главы администрации города Симферополя Республики Крым. 
