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ИНФОРМАЦИЯ
ПО ИТОГАМ ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКОГО МЕРОПРИЯТИЯ: «ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЭКСПЕРТИЗА ПРОЕКТА МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СИМФЕРОПОЛЬ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ НА 2016-2018 ГОДЫ» В НОВОЙ РЕДАКЦИИ.
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016-2018 годы»  в новой редакции (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2.6 «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», на 2018 год (с изменениями и дополнениями).

В соответствии с проектом Программы общий объем средств бюджета МО ГО Симферополь на реализацию мероприятий запланирован в сумме 9 669,839 тыс. руб., что на 3 751,31  тыс. руб. больше ранее утвержденного объема (5 918,529 тыс. руб.).
В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта Программы, КСП отмечает следующее.
Финансовое обеспечение муниципальной программы на 2018 год Разработчиком приведено в соответствие с бюджетными ассигнованиями, утвержденными решением Симферопольского  городского совета  от 07.03.2018 № 1529 "О внесении изменений и дополнений в решение 81-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 22.12.2017   № 1496 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»"

Проектом Программы на 2018 год увеличены объемы планируемых бюджетных ассигнований на мероприятие:
 «проведение инвентаризационных, геодезических, обмерных и кадастровых работ в отношении объектов недвижимого имущества (в том числе земельных участков), находящихся в собственности МО ГО Симферополь  Республики Крым». 

Для проведения данного мероприятия планируется выполнение кадастровых работ по  36 объектам имущества с целью осуществления государственного кадастрового учета и регистрации права на объекты недвижимого имущества, находящиеся в муниципальной собственности МО ГО Симферополь Республики Крым. 
Разработчиком предоставлены копии актов приема-передачи объектов имущества, планируемых для проведения кадастровых работ.
При этом, КСП обращает внимание, что в проект Программы  Разработчиком вносятся изменения планового объема финансирования муниципальной программы на 2017 год, с целью: «приведения его в соответствие с  бюджетными ассигнованиями, утвержденными решением 81-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 22.12.2017 № 1495 «О внесении изменений и дополнений в решение 59-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 26.12.2016 № 1047 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2017 год» (с изменениями и дополнениями).
Следует отметить, что  на момент проведения финансово-экономической экспертизы проекта Программы  финансовый год (2017 год) завершен. Следовательно, изменения в 2018 году плановых значения показателей муниципальной программы на предшествующий период (2017 г.), после завершения календарного года, не допустимы. 
В соответствии со статьей 12 БК РФ «Финансовый год соответствует  календарному году и длится с 1 января по 31 декабря», в пределах и в период которого реализуются предоставленные законодательством полномочия. Таким образом, изменения плановых значений муниципальной программы прошедшего периода ,  фактически является подгонкой показателей под 100% -е исполнение  муниципальной программы.

При этом, в нарушение пункта 3.9. Порядка № 112 согласование проекта Программы с заместителями главы администрации по кругу полномочий отсутствует.










Разработчиком предоставлены в КСП, копии положительных заключений, подготовленные Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым  (от 23.03.2018 № 37/03/02-20/999) и Департаментом экономического развития Администрации города Симферополя Республики Крым (от 01.03.2018 № 06/02-12/248).

В результате проведенной финансово-экономической экспертизы, КСП считает, что плановые значения показателей муниципальной программы  2017 года следует оставить без изменений.
