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ИНФОРМАЦИЯ

по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия: «Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» на 2018-2022 годы» в новой редакции»

Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» на 2018-2022 годы в новой редакции» (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2.6. Плана работы КСП на 2018 год (с изменениями и дополнениями).

В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее - КСП) Департаментом городского хозяйства Администрации города Симферополя Республики Крым (далее – ДГХ) для проведения экспертизы, предоставлен проект Программы (вх. от 14.09.2018 №И.209/103/01-08).

Проект Программы разработан ДГХ, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).

В соответствии с изменениями, внесенными в Паспорт проекта Программы, общий объем средств на реализацию мероприятий сократился на 1 114,4896 тыс. руб. и составляет 127 695,06434 тыс. руб. (вместо 128 809,55394 тыс. руб.).

В том числе сокращен плановый объем средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь (далее - МО ГО Симферополь) на реализацию мероприятий Программы, объем которого в целом составит 56 837,59034 тыс. руб. (вместо 57 952,07994 тыс. руб.

Финансирование мероприятий  Программы на 2018 год за счет средств  Федерального бюджета не изменено и составляет  70 857,474 тыс. рублей.
В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта программы, КСП отмечает следующее.

Финансовое обеспечение муниципальной программы на 2018 - 2020 годы Разработчиком приведено в соответствие с бюджетными ассигнованиями, утвержденными решением Симферопольского  городского совета от 26.07.2018 № 1658 "О внесении изменений и дополнений в решение 81-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 22.12.2017       № 1496 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»".
Разработчиком не учтены замечания, указанные в предыдущем заключении КСП от 11.07.2018 № 392/01-13 об отсутствии паспортов объектов благоустройства для установки детских площадок, в  том числе   

на 16 детских площадок, планируемых в программе к установке в 2018 году. 
Разработчиком предоставлена сводная ведомость по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов МО ГО Симферополь Республики Крым и сводная ведомость по ремонту и локальный сметный расчет по благоустройству общественной территории  МО ГО Симферополь Республики Крым (парк пгт. ГРЭС) на общую сумму 66 240,34158 тыс. руб. при запланированных  на данные мероприятия средствах из Федерального бюджета 70 857,474 тыс.руб.

Финансово-экономические обоснования  на запланированный объем средств Федерального бюджета в сумме 4 617,13242 тыс. руб. Разработчиком не предоставлены.

Кроме того, КСП в очередной раз обращает внимание, что выполнение мероприятий, связанных с инвентаризацией уровня благоустройства индивидуальных жилых домов и земельных участков, предоставленных для их размещения, с заключением по результатам инвентаризации соглашений с собственниками (пользователями) указанных домов (земельных участков) об их благоустройстве не позднее 2020 года в соответствии с требованиями правил благоустройства, утвержденных в муниципальном образовании, и подлежащих включению в муниципальную программу на основании пункта 13.7 Порядка предоставления и расходования субсидий из бюджета Республики Крым, предусмотрено на 2018 год лишь текстовой частью проекта Программы.  











Наряду с указанным, Разработчиком предоставлены копии положительных заключений на проект Программы, подготовленные Департаментом развития экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым (19.07.2018 № 06/02-12/951), Департаментом финансов Администрации  города Симферополя Республики Крым (11.07.2018 №37/03/02/-23/932) и Прокуратурой города Симферополя (20.07.2018 № 05-119в-18).

При этом, в нарушение пункта 3.9. Порядка № 112 согласование проекта Программы с заместителями главы администрации по кругу полномочий отсутствует.

Таким образом, в результате проведенной финансово-экономической экспертизы КСП Разработчику  следует устранить указанные замечания и учесть в полном объеме требования и рекомендации, установленные нормативными правовыми актами, касающимися  формирования современной городской среды.

