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ИНФОРМАЦИЯ
по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия: «Финансово-экономическая экспертиза проекта программы «Развитие патриотического воспитания и гражданской активности молодежи муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции».
Финансово-экономическая экспертиза проекта программы «Развитие патриотического воспитания и гражданской активности молодежи муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции» (далее – проект муниципальной Программы) проведена на основании пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2018 год, (с изменениями и дополнениями).

В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее - КСП) Управлением молодежи, спорта и туризма Администрации города Симферополя Республики Крым (далее – Управление молодежи, спорта и туризма), для проведения экспертизы, предоставлен проект муниципальной Программы (вх. от 31.08.2018 № 10/01-10/1940) в составе: 
         Проект муниципальной Программы разработан Управлением молодежи, спорта и туризма, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).
Согласно паспорту, общий объем средств бюджета МО ГО Симферополь на финансирование данной муниципальной программы увеличился на 150 163,163 тыс.руб. и составляет 585 709,61942 тыс. руб.
В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в Программу, КСП отмечает следующее.

Финансовое обеспечение муниципальной программы на 2018 год Разработчиком приведено в соответствие с бюджетными ассигнованиями, утвержденными  решениями Симферопольского городского совета от 26.07.2018 № 1658 «О внесении изменений и дополнений в решение 81-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 22.12.2017 № 1496 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».


Проектом муниципальной Программы Разработчиком вносятся  изменения в следующие целевые показатели (индикаторы) на  2018 год:  
 - «количество путевок для оздоровления детей и отдыха детей, находящихся в сложных жизненных обстоятельствах, требующих особого внимания и поддержки» составило 2 172 путевки, вместо 2140 путевок. В сравнении с ранее запланированным показателем, увеличение составило 32 путевки;
- «количество молодежи, участвующей в мероприятиях Программы по установлению и развитию сотрудничества с российскими и международными молодежными общественными и студенческими организациями, в том числе породненных городов и городов партнеров» составило 2 чел., вместо 3 чел.;

- «количество инициативных молодежных проектов, реализуемых при содействии государственных органов» - исключен, вместо ранее запланированных – 3 ед., по причине нежелания молодежных общественных организаций участвовать в городских конкурсах молодежных социально значимых инициативных  проектах в сфере патриотического воспитания; 
- «количество молодых людей, участвующих в мероприятиях Программы, направленных на формирование здорового образа жизни» - исключен. 
Учитывая, что на проведение мероприятий, касающихся профилактики негативных явлений в молодежной среде и формирования здорового образа жизни, подготовки молодежи к семейной жизни, пропаганды семейных ценностей не требует выделения бюджетных ассигнований и данная функция входит в деятельность  Управления молодежи, спорта и туризма, планирование данного индикатора является  не целесообразным. 
Кроме того, в виду невозможности Разработчиком правильно определить значение ранее запланированных  показателей, с 2018 года исключены значения по  следующим индикаторы программы:

- «Доля молодых граждан, проживающих на территории муниципального образования городской округ Симферополь (далее - молодые граждане), задействованных в мероприятиях по реализации молодежной политики, в общем количестве молодых людей города Симферополя (%)»;

-«Количество молодых граждан, участвующих в мероприятиях Программы, способствующих формированию социальной активной позиции молодежи;

-«Количество молодежи, участвующей в мероприятиях Программы по гражданско-патриотической и военно-патриотической направленности

При этом Разработчиком, запланированы новые индикаторы на 2018-2021 годы: 
- «количество мероприятий  Программы по гражданско-патриотической и военно-патриотической направленности» в рамках проведения мероприятия для успешной самореализации молодежи, организации содержательного досуга и занятости молодежи, поддержки творческой и одаренной молодежи;

 - «количество мероприятий Программы по успешной самореализации молодежи, организации  содержательного досуга и занятости молодежи, поддержка творческой и одаренной молодежи» в рамках проведения мероприятия по воспитанию у подростков и молодежи чувства патриотизма на основах духовности, моральности нравственности и толерантности. 
Разработчиком предоставлены в КСП, копии положительных заключений, подготовленные Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым  (от) и Департаментом развития экономического потенциала  территории муниципального заказа  Администрации города Симферополя Республики Крым (от 13.08.2018 № 06/02-12/1098).
При этом, в нарушение пункта 3.9. Порядка № 112 согласование проекта Программы с заместителями главы администрации по кругу полномочий отсутствует.

