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МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

 КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА СИМФЕРОПОЛЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
П Р И К А З
25.03.2021                     
 
     г. Симферополь



№04-01/01-05
О  внесении изменений в Приказ Контрольно-счетной палаты 

города Симферополя Республики Крым от 16.03.2017 

№09/01-05 «О предоставлении гражданами, претендующими 

на замещение  должностей муниципальной службы в 

Контрольно-счетной палате города 

Симферополя Республики Крым,

 муниципальными служащими Контрольно-счетной 

палаты города Симферополя Республики Крым  
и  лицами, замещающими муниципальные 

должности в Контрольно-счетной палате города 

Симферополя Республики Крым
на  постоянной основе сведений о доходах,
 об имуществе и обязательствах имущественного характера»
В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом  Президента Российской Федерации от 10.12.2020 №778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 №559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», Законом Республики Крым от 14.03.2018 №479-ЗРК/2018 «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение должности главы местной администрации по контракту, муниципальной должности, лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверки достоверности и полноты указанных сведений», Положением о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденным решением Симферопольского городского совета Республики Крым 04.12.2014 №100,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Приказ Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 16.03.2017 №09/01-05 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение  должностей муниципальной службы в Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым,  муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым  и  лицами, замещающими муниципальные должности в Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым на  постоянной основе сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»  (далее - Приказ) дополнить пунктом 2.1. следующего содержания: 
«2.1. Установить, что с 1 января по 30 июня 2021 года включительно граждане, претендующие на замещение должности муниципальной службы в аппарате Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым вместе со сведениями, представляемыми по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 №460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», предоставляют уведомление о принадлежащих им, их супругам и несовершеннолетним детям цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровой валюте (при их наличии) по форме, установленной Указом Президента Российской Федерации от 10.12.2020 №778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Уведомление предоставляется в отдел финансового и материально-технического обеспечения аппарата Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для замещения соответствующей должности».     
2. Данный Приказ разместить на официальном сайте Контрольно-счетной палаты города Симферополя  Республики Крым.
3.  Настоящий приказ  вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой. 
Председатель 

Контрольно-счетной палаты 

города Симферополя Республики Крым



В.В. Стоковский
