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ИНФОРМАЦИЯ
по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных в 2020  году Департаменту городского хозяйства администрации города Симферополя на благоустройство в рамках реализации Соглашения между Правительством Москвы и Советом министров Республики Крым о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве в рамках Государственной программы Республики Крым «Формирование современной городской среды» на 2020 год» (II этап).
 Основание для проведения контрольного мероприятия: п.1.2.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2021 год.

              Объект (объекты) контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение Департамент городского хозяйства администрации города Симферополя Республики Крым.
              Проверяемый период деятельности: 2020 год.

     Срок проведения контрольного мероприятия: Проведение контрольного мероприятия начато 26.04.2021 года распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 21.04.2020 №37/01-07, проведение контрольного мероприятия закончено 18.04.2021. 
Результаты контрольного мероприятия.

Учитывая результаты проверки, можно сделать вывод, что строительный контроль, предусмотренный ст. 53 Градостроительного кодекса Российской Федерации осуществлялся не качественно и не в полном объеме исполнителем. Отсутствие должного контроля со стороны заказчика привело к установленным контрольным мероприятием нарушениям, а именно:

    - завышение стоимости  выполненных работ подрядчиком на сумму 2 101 629,52 рублей; 
    - штраф за ненадлежащее выполнением строительного контроля исполнителем составил 59 200,00 рублей. 
