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ИНФОРМАЦИЯ по итогам проведения финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы «Поддержка и развитие территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Поддержка и развитие территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции (далее по тексту – проект Программы)  проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2019 год.

В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее по тексту - КСП) Администрацией города Симферополя Республики Крым для проведения экспертизы, предоставлен проект Программы (вх. от 24.09.2019 № 367/01-13).
Проект Программы разработан Департаментом внутренней политики и организационного обеспечения аппарата Администрации города Симферополя Республики Крым, являющийся ее ответственным исполнителем (далее по тексту — Разработчик).
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия КСП  установлено следующее.

Цель проекта Программы: «Развитие территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» - не изменена и соответствует основным направлениям, утвержденным  Постановлением № 530.
Согласно паспорту проекта Программы, общий объем средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (далее – МО ГО Симферополь) увеличен в связи с включением в проект Программы дополнительного периода реализации - 2022 год и составляет  40 469,003  тыс. руб.,  в т.ч. по годам реализации:

	- 2017 год -
	6 000,00 тыс.руб.;

	- 2018 год -
	10 937,118 тыс.руб.; 

	- 2019 год -
- 2020 год –
- 2021 год -

- 2022 год - 
	5 838,335 тыс.руб., (вместо  5 841,206 тыс.руб., сокращение составляет 2,871 тыс.руб.);
5 897,850 тыс.руб.;

5 897,850 тыс.руб.; 
5 897,850 тыс.руб.(ранее не планировался).


В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта Программы, КСП отмечает следующее.
Объем бюджетных ассигнований на реализацию данной муниципальной программы на 2020 - 2021 годы  соответствует объему, утвержденному решением 115-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 02.09.2019 № 2091 "О внесении изменений и дополнений в решение 101-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 21.12.2018 № 1871 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов». 

Объем бюджетных ассигнований на реализацию данной муниципальной программы на 2019 год уменьшен на 2,871 тыс. руб. в связи с экономией бюджетных ассигнований, возникшей при осуществлении закупки  продукции для оформления площадок, используемых при проведении мероприятий.

Разработчиком направлено в Департамент финансов Администрации города Симферополя Республики Крым предложение о сокращении бюджетных ассигнований и внесении соответствующих изменений в бюджет МО ГО Симферополь на 2019 год.
 Объем финансового обеспечения проекта Программы на 2022 год запланирован на уровне предыдущего 2021 года.
Наряду с увеличением общего объема финансового обеспечения муниципальной программы, внесены изменения в Сведения о составе и значениях целевых показателей (индикаторов) Программы, дополнив значениями показателей на 2022 год.
При этом, предоставленным проектом Программы на 2019 -2021 годы уточнены  значения целевых  показателей, а именно:
-   «Количество созданных на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым ТОС»: на 2019-2020 годы - по 3 ед. (сокращение на 2 ед.), на 2021 год – 5 ед.(без изменений) на 2022 год – 4 ед.(ранее не планировался);
 - «Процент взрослого населения - участников ТОС» - на 2019 год – 42% (сокращено на1%), на 2020 год – 42,5% (сокращено на 2%), на 2021 - 43% (сокращено на 2%), на 2022 год – 43% (ранее не планировался).

Разработчиком предоставлены копии положительных Заключений на данный проект, подготовленные Департаментом развития  экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым и Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым.

При этом, в нарушение пункта 3.9. Порядка № 112 согласование проекта Программы с заместителями главы администрации по кругу полномочий отсутствует.

