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ИНФОРМАЦИЯ по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия:  «Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, в том числе в каникулярный период в  муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» 
в новой редакции»
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, в том числе в каникулярный период в  муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции (далее – проект  Программы) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011  № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета    I созыва от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2019 год.

В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее - КСП) Управлением молодежи, спорта и туризма Администрации города Симферополя Республики Крым (далее – Управление молодежи, спорта и туризма), для проведения экспертизы предоставлен проект  Программы,  вх. от 11.12.2019 № 497/01-13. 
Проект Программы разработан Управлением молодежи, спорта и туризма, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия КСП  установлено следующее.

Цель Проекта Программы: «Создание необходимых условий для реализации трудоустройства подростков при осуществлении мер гарантий социальной поддержки» не изменена.
Общий объем средств МО ГО Симферополь на реализацию мероприятий составляет 1 750,57928 тыс. руб. (уменьшен на 1 319,73601 тыс.руб.), в том числе по годам реализации:

	2018 год – 
	382,59429 тыс. руб.; 

	2019 год –
	1 367,98499 тыс. руб. (вместо 837,159 тыс. руб., рост на 530,82599 тыс. руб.);

	2021 год –
	0 тыс. руб. (вместо 925,281 тыс. руб.);

	2022 год –
	0 тыс. руб. (вместо 925,281 тыс. руб.).


В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы, КСП отмечает следующее.

Объем финансового обеспечения муниципальной программы на 2019 год Разработчиком приведен в соответствие с решением  Симферопольского городского совета от 29.11.2019  № 46 "О внесении изменений и дополнений в решение 101-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 21.12.2018 № 1871 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»" (далее – Решение № 46).
При этом, исключение объемов финансовых  показателей данной муниципальной программы на 2020 и 2021 годы, не соответствуют требованиям, установленным в пункте 4.3 Порядка № 112 и не отражено в Заключении Департамента финансов.  

В соответствии с Паспортом проекта Программы срок реализации данной муниципальной программы сокращен и составляет 2 года (2018-2019 годы).

Указанное противоречит пункту 1.6. Порядка №112, которым установлено, что «Муниципальная программа разрабатывается на срок не менее 3 лет».
Согласно Пояснительной записке к проекту Программы, причиной сокращения сроков и финансирования реализации программы указано: «разрабатывается новая муниципальная программа «Молодежная политика муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», которая будет включать основное мероприятие программы - Организация и финансирование (предоставление субсидии из бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым) временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, в том числе в каникулярный период».
Разработчиком предоставлены копии положительных Заключений на данный проект, подготовленные Департаментом экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым и Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым. 

В нарушение пункта 3.9. Порядка № 112 проект предоставлен без согласования с заместителями главы администрации по кругу полномочий.

