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ИНФОРМАЦИЯ ПО ИТОГАМ ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКОГО МЕРОПРИЯТИЯ:  «ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЭКСПЕРТИЗА ПРОЕКТА МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «ОБЕСПЕЧЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ И ПОВЫШЕНИЮ УРОВНЯ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СИМФЕРОПОЛЬ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ ПРИРОДНОГО И ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА» В НОВОЙ РЕДАКЦИИ.
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Обеспечение мероприятий по гражданской обороне и повышению уровня защиты населения и территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» в новой редакции (далее – проект  Программы) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 № 100, пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2018 год, утвержденного постановлением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым (с изменениями и дополнениями).
В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее - КСП) Управлением административных органов Администрации города Симферополя Республики Крым (далее – Управление административных органов) для проведения экспертизы предоставлен проект  Программы (вх. от 06.12.2018 № 566/01-13) в составе: проект постановления Администрации города Симферополя Республики Крым «О внесении изменений в постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 11.10.2017 № 3592 «Об утверждении Муниципальной программы «Обеспечение мероприятий по гражданской обороне и повышению уровня защиты населения и территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2018-2020 годы» (далее – проект Постановления). 
Проект Программы разработан Управлением административных органов Администрации города Симферополя Республики Крым, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).
В соответствии с предоставленными документами общий объем средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (далее - МО ГО Симферополь), планируемый на реализацию мероприятий программы увеличился на 1 521,939 тыс. руб.  и составляет 6 095,019 тыс.руб. (вместо 4 573,08 тыс. руб., в том числе по годам реализации:
	2018 год  –
	1 524,36 тыс. руб.; 

	2019 год  –
	1 525,3639 тыс.руб.(вместо  1 524,36 тыс. руб., увеличение финансирования составляет 1,0039 тыс.руб.);

	2020 год  –
2021 год – 


	1 522,8822 тыс.руб. (вместо 1 524,36 тыс. руб., сокращение финансирования составляет 1,4778 тыс.руб.); 

1 522,4129 тыс.руб.(ранее не планировался).


Привлечение средств из других источников финансирования не планируется.

В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта Программы, КСП установлено.

Объем бюджетных ассигнований на реализацию данной муниципальной программы на 2018 год соответствует объему, утвержденному решением 99-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от  04.12.2018 № 1825  "О внесении изменений и дополнений в решение 81-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 22.12.2017 № 1496 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». 
Финансовое обеспечение проекта Программы на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы соответствует показателям, указанным в проекте решения Симферопольского городского совета «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь  Республики Крым на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы».

КСП отмечает, что представленным проектом Программы изменены значения целевых показателей (индикаторов) данной муниципальной программы, согласно пояснительной записке, в связи с увеличением срока реализации данной программы на 1 год-2021 год.

Так, показатель «Процент приобретённых резервов материальных ресурсов для целей гражданской обороны и ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального характера» на 2018 год – 2021 годы составил 25% ежегодно, вместо 34% (2018-2019 годы) и 32%  (2020 год) ранее запланированных или сократился на 9% и 7% соответственно. Таким образом, 100%-е обеспечение приобретённых резервов материальных ресурсов для целей гражданской обороны и ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального характера, планируется достичь за 4 года реализации Программы.
При этом приложение 7 «Перечень запасов  городского материального резерва в целях гражданской обороны,  предупреждения и ликвидации аварий, последствий стихийных и опасных гидрометеорологических явлений природы, чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», изложено в новой редакции. 

Расчет НМЦК по закупке материальных запасов произведен Разработчиком методом сопоставления рыночных цен (анализа рынка).

КСП обращает внимание, что для расчетов экономического обоснования объемов финансирования мероприятий следует руководствоваться правилами и методами, установленными ст. 22 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", с учетом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденные приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 02.10.2013 № 567. 
Разработчиком предоставлены в КСП копии положительных заключений на проект Постановления, подготовленные Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым и Департаментом развития экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым.

При этом, в нарушение пункта 3.9. Порядка № 112 согласование проекта Программы с заместителями главы администрации по кругу полномочий отсутствует.
