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ИНФОРМАЦИЯ по итогам проведения финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы «Развитие  межмуниципального сотрудничества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции.

Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Развитие межмуниципального сотрудничества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции, (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета    I созыва от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2019 год (с изменениями и дополнениями).

Проект Программы разработан Сектором межмуниципального сотрудничества аппарата Администрации города Симферополя Республики Крым, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).

Цель проекта Программы согласно Паспорту: «Формирование позитивного имиджа города Симферополя, как столицы Республики Крым» - не изменена и соответствует основным направлениям реализации муниципальной Программы, предусмотренным Постановлением № 530. 

В соответствии с Паспортом Программы объем финансирования за счет средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (МО ГО Симферополь), увеличен на 2 255,36 тыс. руб., составит  16 100,30403 тыс.руб. (вместо 13 844,94403 тыс. руб.), в том числе по годам реализации:
	-    2016 год -  855,385 тыс.руб.;

	-    2017 год - 1 493,6 тыс.руб.;

	-    2018 год - 2 248,0 тыс.руб.;

	-  2019 год - 4 003,35903 тыс.руб. (вместо 4 003,95903 тыс. руб., объем финансирования сокращен на 0,6 тыс.руб.);

	- 2020 год - 4 003,960 тыс.руб. (вместо 1 748,0 тыс. руб., объем                                       финансирования увеличен на 2 255,96 тыс.руб.); 

-    2021 год - 1 748,0 тыс.руб.;

-    2022 год - 1 748,0 тыс.руб.

	Объем финансового обеспечения проекта муниципальной программы на 2019 год Разработчиком приведен в соответствие с объемом бюджетных ассигнований, утвержденных решением внеочередной 9-ой сессии Симферопольского городского совета II созыва от 26.12.2019 №87 «О внесении изменений и дополнений в решение 101-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 21.12.2018 № 1871 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
Объем финансового обеспечения проекта муниципальной программы, на 2020-2022 годы, Разработчиком приведен в соответствие с объемом бюджетных ассигнований, утвержденных решением 8-ой сессии Симферопольского городского совета II созыва от 10.12.2019 №58 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
Согласно предоставленному финансово-экономическому обоснованию дополнительного объема финансирования мероприятий программы на 2020 год, основную сумму увеличения (2089,762 тыс.руб.) планируется направить на реализацию мероприятия: «Развитие межмуниципальных отношений, направленных на расширение связей в экономической, торговой, научно-технической, культурной, туристской, спортивной, социальной и других сферах». При этом, значения целевых показателей (индикаторов) проекта Программы на 2020 год не изменены.

Одновременно сообщаем, что Методическими рекомендациями предусмотрено: «В целом при уточнении объемов финансового обеспечения реализации государственной (муниципальной) программы основные параметры государственной (муниципальной) программы (в том числе индикаторы (показатели) государственной (муниципальной) программы, входящих в ее состав подпрограмм (при наличии), ожидаемые результаты) подлежат корректировке при необходимости в случаях и порядке, установленных высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации (местной администрации муниципального образования)».

Разработчиком предоставлены копии положительных Заключений на данный проект Программы, подготовленные Департаментом развития экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым и Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым. 

 


