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ИНФОРМАЦИЯ
по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия:  «Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ 
Симферополь Республики Крым» в новой редакции
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011  № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2020 год.

При подготовке настоящего заключения использованы: Бюджетный кодекс Российской Федерации, постановление Администрации города Симферополя Республики Крым  от 08.07.2015 № 530 «Об утверждении Перечня муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь» (с изменениями и дополнениями)» (далее – Постановление         № 530), Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополя от 16.03.2015 № 112 (с изменениями и дополнениями) (далее – Порядок № 112), Методические рекомендации по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленные письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843, Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ (муниципальных программ)», утвержденный постановлением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 26.02.2015 № 2 (в редакции постановления от 14.10.2015 № 22), иные нормативные правовые акты, относящиеся к сфере реализации муниципальной Программы.
В соответствии с Паспортом Программы общий объем средств МО ГО Симферополь на реализацию мероприятий не изменен и составляет 22 993,99788 тыс. руб., в том числе по годам реализации:
	2016 год –
	1 357,482 тыс. руб.;

	2017 год –
	3 144,82467 тыс. руб.; 

	2018 год –
	3 557,58138 тыс. руб.;

	2019 год – 
	3 504,10983 тыс. руб.; 

	2020 год –
	3 810,000 тыс. руб.

	2021 год –
	3 810,00 тыс. руб. 

	2022 год – 
	3 810,00 тыс. руб.


Источник финансирования – бюджет муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.

В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта Программы, КСП отмечает следующее.

Объем финансового обеспечения проекта Программы на 2020-2022 годы соответствует объему бюджетных ассигнований, утвержденных решением сессии Симферопольского городского совета от 18.06.2020 №168 «О внесении изменений и дополнений в решение 8-й сессии Симферопольского городского совета II созыва от 10.12.2019 № 58 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
При этом, Разработчиком внесены изменения в формы – приложения к проекту Программы, а именно: Форма 1. Сведения о составе и значениях целевых показателей (индикаторов) Программы. Форма 2. Перечень основных мероприятий Программы; Форма 5. Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы
В соответствии с Пояснительной запиской: «в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией в необходимый период проведения мероприятий Программы, а также с ограничениями проведения общественных мероприятий», рабочей группой по реализации муниципальной Программы было принято решение о перераспределении планируемых бюджетных средств среди мероприятий Программы без изменения общей суммы бюджетных ассигнований.

Так, в соответствии с Протоколом заседания рабочей группы по реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» от 11.06.2020, в форме 5. Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы изменены плановые значения по следующим мероприятиям:

- «Проведение конкурса «Лучший предприниматель города» на 2020 год исключено (вместо ранее планируемого финансирования в сумме 233,76 тыс. руб.);

- «Проведение ежегодного торжественного мероприятия, посвященного Дню российского предпринимательства» на 2020 год исключено (вместо ранее планируемого финансирования в сумме 266,24 тыс. руб.);

- «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на обновление основных средств за счет средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» на 2020 год запланировано финансирование в сумме 1 500,0 тыс.руб.(вместо 1 200,0 тыс.руб., увеличение составило + 300 тыс. руб.);

- «Предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства в виде финансовой поддержки за счет средств муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на возмещение фактически понесенной части затрат на уплату процентов по микрозаймам, полученным от микрокредитной компании «Фонд микрофинансирования предпринимательства Республики Крым» на 2020 год запланировано финансирование в сумме 400,0 тыс.руб.(вместо 300,0 тыс.руб., увеличение составило + 100 тыс. руб.);

- «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию части затрат на развитие товаропроводящей сети по реализации ремесленных изделий и продукции, затрат на сырье, расходные материалы и инструменты, используемые в ремеслах» на 2020 год запланировано финансирование в сумме 200,0 тыс.руб.(вместо 100,0 тыс.руб., увеличение составило + 100 тыс. руб.).
Также внесены изменения в форму 1 «Сведения о составе и значениях целевых показателей (индикаторов) Программы», в том числе на 2020 год значение  показателя «Количество мероприятий, направленных на популяризацию предпринимательской деятельности» запланировано в количестве 6 шт.(вместо 8шт., сокращено на 2 шт.)
Кроме, того в графе 2 «Взаимосвязь с целевыми показателями (индикаторами)» формы 2 «Перечень основных мероприятий Программы» изменены итоговые значения по соответствующим целевым показателям, в том числе «Количество мероприятий, направленных на популяризацию предпринимательской деятельности» - 36 (вместо 38шт., сокращено на 2 шт.).
       Представленный Разработчиком проекта Программы Расчет-обоснование по установлению размера субсидии (гранта) соответствует нормам, установленным постановлением Администрации города Симферополя Республики Крым от 17.11.2015 №1310 «Об утверждении порядка «Предоставления субсидий (грантов) субъектам малого и среднего предпринимательства за счет средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым».
Разработчиком предоставлены копии положительных Заключений на данный проект Программы, подготовленные Департаментом развития экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым и Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым. 
