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ИНФОРМАЦИЯ по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия:  «Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в  муниципальную программу «Об укреплении межнационального согласия, обустройстве и социально-культурном развитии репрессированных народов муниципального образования городской округ 
Симферополь Республики Крым» 
Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Об укреплении межнационального согласия, обустройстве и социально-культурном развитии репрессированных народов муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (далее – проект изменений в Программу) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011  № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета    I созыва от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2019 год.

В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее - КСП) Отделом по межнациональным отношениям Администрации города Симферополя Республики Крым (далее – Отдел по межнациональным отношениям), для проведения экспертизы предоставлен проект изменений в Программу вх. от 19.11.2019 № 443/01-13. 
Проект изменений в Программу разработан Отделом по межнациональным отношениям, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия КСП  установлено следующее.

Цель Программы: «Содействие обеспечению межнационального согласия народов, проживающих на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» - не изменена.

 В соответствии с Паспортом Программы общий объем средств МО ГО Симферополь на реализацию мероприятий сокращен на 12 929,39919 тыс. руб. и составляет 20 346,48861 тыс. руб. (вместо 33 275,8878  тыс. руб.), в том числе по годам реализации:
	2016 год –
	2 326,57148 тыс. руб.;

	2017 год –
	4 517,96095 тыс. руб.; 

	2018 год –
	3 298,43748 тыс. руб.;

	2019 год – 
	1 355,9987 тыс. руб.; (вместо 14 285,39789 тыс. руб., объем финансирования уменьшился на 12 929,39919 тыс. руб.);

	2020 год –
	7 157,220 тыс. руб.

	2021 год –
	1 690,3 тыс. руб.


Финансирование программы за счет привлечения средств из других источников финансирования не планируется.
В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в Программу, КСП отмечает следующее.

Финансовое обеспечение проекта изменений в Программу на 2019-2021 годы Разработчиком приведено в соответствие с бюджетными ассигнованиями, утвержденными  решением 101-й сессии Симферопольского городского совета от 21.12.2018 № 1871 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», с изменениями утвержденными Решением сессии Симферопольского городского совета от 20.12.2019  "О внесении изменений и дополнений в решение 101-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 21.12.2018 № 1871 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»".
КСП обращает внимание, что сокращение бюджетных ассигнований на 2019 год в полном объеме по мероприятиям Программы «Капитальный ремонт дорог местного значения в микрорайонах традиционного проживания репрессированных народов» (на сумму 4 641,590 тыс. руб.) и «Строительство наружного освещения муниципального образования в микрорайонах традиционного проживания репрессированных народов» (на сумму 7 953,50789 тыс. руб.) приведет к неисполнению указанных мероприятий и неэффективности реализации Программы в 2019 году.

Вместе с тем  решением 8-ой сессии Симферопольского городского совета II созыва от 10.12.2019 № 58 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» с 2020 года утверждено финансирование аналогичных мероприятий, запланированных в новой муниципальной программе: «Развитие межнациональных отношений  муниципального  образовании городской округ Симферополь Республики Крым».
При этом, в КСП предоставлена копия протокола рабочего совещания по рассмотрению проблемных вопросов, связанных с оценкой эффективности муниципальной программы от 12.12.2019 «Об укреплении межнационального согласия, обустройстве и социально-культурном развитии репрессированных народов муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», в котором содержатся поручения Отделу по межнациональным отношениям: пункт 1 - о прекращении действия указанной программы с 01.01.2020, пункт 2 – о разработке и согласовании  муниципальной программы: «Развитие межнациональных отношений  муниципального  образовании городской округ Симферополь Республики Крым» на период с 01.01.2020 и последующие 2021-2022 годы.
Также Разработчиком представлен проект Постановления «О признании утратившим силу постановления Администрации города Симферополя Республики Крым от 14.12.2015 №1500 «Об утверждении муниципальной программы «Об укреплении межнационального согласия, обустройстве и социально-культурном развитии репрессированных народов муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», где предлагается признать его утратившим силу с 01.01.2020.
Представленным  проектом изменений в Программу Разработчиком внесены изменения в форму 1 «Сведения о составе и значении целевых показателей (индикаторов) Программы  а именно: 
- «Количество памятных и праздничных мероприятий, планируемых к совместному проведению с национально-культурными автономиями, казачьими обществами и организациями  территориального общественного самоуправления в местах компактного проживания ранее репрессированных народов» (шт.):       на 2019 год - 35 (увеличено на 2), на 2020 год – 55 (значение увеличено на 17 , вместо 38 ранее планируемых), на 2021 –60 (значение увеличено на 20, вместо 40 ранее планируемых);
- «Количество участников памятных и праздничных мероприятий, планируемых к совместному проведению с национально – культурными автономиями, казачьими обществами и организациями территориального общественного самоуправления в местах компактного проживания ранее репрессированных народов» (чел.) на 2019 год – 17 000 (увеличено на 7550, вместо 9400 ранее планируемых), на 2020 – 18 000 (увеличено на 8000, вместо 10000 ранее планируемых), на 2021 –22000 (увеличено на 11000, вместо 11000 ранее планируемых);
- «Количество улиц, по которым выполнен капитальный ремонт дорог местного значения в микрорайонах традиционного проживания репрессированных народов» (шт.) на  2019 год - 0 (вместо 5 ранее планируемых);
 - «Количество улиц, по которым произведено строительство наружного освещения в микрорайонах традиционного проживания репрессированных народов» (шт.) на 2019 год - 0 (значение исключено, вместо 10 ранее планируемых).
Разработчиком предоставлены копии положительных Заключений на данный проект, подготовленные Департаментом развития экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым и Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым.

В результате проведения финансово-экономической экспертизы КСП считает, что в представленном  проекте изменений в Программу утверждение вышеуказанных изменений показателей (индикаторов) на 2020-2021 годы (период прекращения реализации данной программы), не имеет смыслового значения.
