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ИНФОРМАЦИЯ
по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия: «Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Создание доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» 
Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Создание доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» (далее – проект изменений в Программу) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым (далее - КСП), утвержденного решением 7-ой сессии I созыва Симферопольского городского совета от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы КСП на 2019 год.
.
В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее - КСП) Департаментом труда и социальной защиты населения Администрации города Симферополя Республики Крым, для проведения экспертизы предоставлен проект Программы (вх. от 01.03.2019 № 91/01-13). 
Проект изменений в Программу разработан Департаментом труда и социальной защиты населения Администрации города Симферополя Республики Крым, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).
В соответствии с Паспортом проекта Программы общий объем средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (далее – МО ГО Симферополь), планируемый на реализацию мероприятий Программы составляет 13 624,446 тыс.руб.,  что на 41,766 тыс.руб. больше ранее утвержденного объема (13 582,68 тыс.руб.), в том числе по годам реализации:

	2018 год -
	2 903,867 тыс. руб.;

	2019 год -                                            
	3 072,172 тыс. руб., (вместо 3030,406 тыс.руб., увеличение составляет 41,766 тыс.руб.);

	2020 год -

2021 год -
	3 275,424 тыс. руб.;
4 372,983 тыс.рублей.


В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в Программу, КСП отмечает следующее.
Финансовые показатели муниципальной программы на 2019 год приведены в соответствие показателям, утвержденным решением 101-й сессии Симферопольского городского совета от 21.12.2018 № 1871 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
Кроме того,  Разработчиком изменены значения показателей  Формы 1 «Сведения о составе и значениях целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы», а именно:

- «Количество объектов социальной инфраструктуры, имеющих паспорт доступности, в общем числе объектов, находящихся в муниципальной собственности городской округ Симферополь»  запланировано увеличить: на 2018 год – на 141ед., на 2019 год – на 165 ед., на 2020 год – на 217 ед., на 2021 год – на 261 ед.;

- «Увеличение количества доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности городской округ Симферополь» запланировано: на 2018 год -40 ед.( увеличение на  4ед.), на 2019 год – 70 ед. (сокращение на 17 ед.), на 2020 год – 84 ед. (сокращение на 12 ед.), на 2021 год – 90 ед. (сокращение на 13 ед.). При этом, наименование данного показателя уточнено.
Также в предоставленном проекте изменений в Программу увеличены планируемые значения конечных результатов и оценки эффективности программы.

Разработчиком предоставлены копии положительных Заключений на проект Программы, подготовленные Департаментом экономического развития Администрации города Симферополя Республики Крым и Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым.

При этом, в нарушение пункта 3.9. Порядка № 112 согласование проекта Программы с заместителями главы администрации по кругу полномочий отсутствует.

