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ИНФОРМАЦИЯ по итогам проведения финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы «Поддержка и развитие территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Поддержка и развитие территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции (далее по тексту – проект Программы)  проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2021 год.

При подготовке настоящего заключения использованы: Бюджетный кодекс Российской Федерации, постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 13.01.2021 № 137 «Об утверждении Перечня муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь» (с изменениями и дополнениями)» (далее – Постановление №137), Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополя от 04.03.2021 № 1010 (далее - Порядок № 1010), Методические рекомендации по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленные письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843, Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ (муниципальных программ)», утвержденный постановлением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 26.02.2015 № 2 (в редакции постановления от 14.10.2015 № 22), иные нормативные правовые акты, относящиеся к сфере реализации проекта Программы. 

В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее по тексту - КСП) Администрацией города Симферополя Республики Крым для проведения экспертизы, предоставлен проект Программы (вх. от 05.08.2021 № 423/01-13).

Проект Программы разработан Департаментом внутренней политики и организационного обеспечения аппарата Администрации города Симферополя Республики Крым, являющийся ее ответственным исполнителем (далее по тексту — Разработчик).

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия КСП  установлено следующее.

Согласно паспорту проекта Программы, общий объем средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (далее – МО ГО Симферополь) увеличен на 5 897,850 тыс. руб. и составляет  52 247,59640  тыс. руб., (вместо 46 349,74640  тыс. руб.) в т.ч. по годам реализации:

	- 2017 год -
	6 000,00 тыс. руб.;

	- 2018 год -
	10 937,118 тыс. руб.; 

	- 2019 год -

- 2020 год –

- 2021 год -

- 2022 год - 
	5 838,335 тыс. руб.; 

5 880,74340 тыс. руб.; 

5 897,850 тыс. руб.; 

5 897,850 тыс. руб.; 

	- 2023 год -

- 2024 год -
	5 897,850 тыс. руб.;

5 897,850 тыс. руб. (ранее не планировался).


В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта Программы, КСП отмечает следующее.

Объем финансового обеспечения проекта Программы на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов соответствует объему бюджетных ассигнований, утвержденных решением 33-й сессии Симферопольского городского совета от  24.12.2020 №272 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» (с изменениями и дополнениями).
Сравнивая предоставленный проект Программы с ранее утвержденной муниципальной Программой «Поддержка и развитие территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» (постановление Администрации города Симферополя от 09.03.2021г. № 1065) КСП отмечает, что Разработчиком внесены следующие изменения: в Приложение 1 формы 1 «Сведения о составе и значениях показателей (индикаторов) Программы», форму 2 «Перечень основных мероприятий Программы», форму 5 «Ресурсное обеспечение реализации Программы», форму 6 «Прогнозная (справочная) оценка ресурсного обеспечения реализации муниципальной программы за счет всех источников финансирования».
На основании протокола заседания рабочей группы по управлению муниципальной программой «Поддержка и развитие территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» от 14.07.2021 г. исключены ожидаемые конечные результаты, оценка планируемой эффективности: «Совершенствование нормативной правовой базы в сфере ТОС». Одновременно исключены ожидаемые конечные результаты, оценка планируемой эффективности «Регистрация ТОС в качестве юридических лиц».
Представленным проектом Программы Разработчиком дополнен срок реализации программы на 1 год (2024 г.) на уровне 2021 года.
Разработчиком предоставлены копии положительных Заключений на данный проект, подготовленные Департаментом развития  экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым и Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым.
