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ИНФОРМАЦИЯ

по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия:  «Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Молодежная политика муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» 
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Молодежная политика муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011  № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2022 год.

При подготовке настоящего заключения использованы: Бюджетный кодекс Российской Федерации, постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 13.01.2021 № 137 «Об утверждении Перечня муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь» (с изменениями и дополнениями)» (далее – Постановление №137), Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополя от 04.03.2021 № 1010 (далее - Порядок № 1010), Методические рекомендации по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленные письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843, Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ (муниципальных программ)», утвержденный постановлением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 26.02.2015 № 2 (в редакции постановления от 14.10.2015 № 22), иные нормативные правовые акты, относящиеся к сфере реализации проекта Программы. 
В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее - КСП) Управлением молодежи, спорта и туризма Администрации города Симферополя Республики Крым (далее – Управление молодежи, спорта и туризма), для проведения экспертизы предоставлен проект муниципальной Программы «Молодежная политика муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» вх. от 04.03.2022 № 108/01-13. 
Проект Программы разработан Управлением молодежи, спорта и туризма, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия КСП  установлено следующее.

В соответствии с Паспортом Программы общий объем средств МО ГО Симферополь на реализацию мероприятий составляет 475 414,34918 тыс. руб. (вместо ранее утвержденных 483 707,17857  тыс. руб., сокращение составило 8 292,82939 тыс. руб.) в том числе по годам реализации:

	2020 год – 
	95 508,36132 тыс. руб.; 

	2021 год –
	87 749,96009 тыс. руб. (вместо 97 216,38942  тыс. руб., сокращение составило 9 466,42933 тыс. руб.);

	2022 год –
	97 978,28479 тыс. руб. (вместо 97 587,08479  тыс. руб., увеличение составило 391,2 тыс. руб.);

	2023 год –
	97 088,87149 тыс. руб. (вместо 96 697,67149  тыс. руб., увеличение составило 391,2 тыс. руб.);

	2024 год –
	97 088,87149 тыс. руб. (вместо 96 697,67155  тыс. руб., увеличение составило 391,19994 тыс. руб.).


Финансирование программы за счет привлечения средств из других источников финансирования не планируется.
Вместе с тем, КСП обращает внимание, что согласно форме 5 «Ресурсное обеспечение реализации Программы» в число ее исполнителей входит муниципальное бюджетное учреждение «Городской подростково-молодежный центр» (далее - МБУ «ГПМЦ»), которое оказывает платные услуги.

Так, при формировании проекта бюджета на 2022 год Управлением молодежи, спорта и туризма предоставлена смета доходов от платной деятельности МБУ «ГПМЦ» на 2022 год, которая составлена в соответствии со статьей 52 Закона РФ от 09.10.1992 №3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» (с изменениями и дополнениями), Приказом МБУ «ГПМЦ» от 25.10.2019  №49-р «Об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным учреждением «Городской подростково-молодежный центр» МО ГО Симферополь и предусматривает поступления от оказания услуг (выполнения работ) на платной основе, в том числе: «Индивидуальные занятия (до 2-х человек)», тариф - 385,0 руб. «Групповые занятия в клубах» - 271,30 руб. с человека в час.

Указанной сметой на 2022 год предусмотрено поступление доходов от оказания платных услуг в сумме 182,105 тыс.руб., которые являются потенциальным дополнительным источником финансирования соответствующих мероприятий данного проекта Программы.

В соответствии с абзацем 32 пункта 2.5.2 Порядка №1010 «если финансирование мероприятий муниципальной программы предусматривается за счет внебюджетных источников, ответственный исполнитель прилагает соглашение о намерениях между администрацией города Симферополя и организациями, подтверждающее финансирование мероприятий муниципальной программы. 

При определении параметров финансового обеспечения реализации муниципальной программы следует принимать во внимание деятельность организаций и предприятий, в том числе с муниципальным участием, в соответствующих отраслях.

При этом в состав муниципальной программы рекомендуется аналитически (справочно) включать информацию о расходах организаций, предприятий с учетом их консолидации с расходами соответствующего бюджета».
Наряду с указанным КСП отмечает, что в нарушение пункта 3.13 Порядка №1010, Разработчиком внесены изменения в плановый объем финансового обеспечения проекта Программы на прошедший 2021 год. 

Так, указанной нормой предусмотрено: «Внесение изменений в муниципальную программу, связанных с увеличением, уменьшением или перераспределением расходов в текущем финансовом году, осуществляется после внесения изменений в решение о бюджете городского округа Симферополь на текущий финансовый год и плановый период, но не позднее 31 декабря текущего финансового года».

В соответствии со статьей 12 БК РФ «Финансовый год соответствует  календарному году и длится с 1 января по 31 декабря», в пределах и в период которого реализуются предоставленные законодательством полномочия.

При этом на момент проведения финансово-экономической экспертизы проекта Программы (март 2022 года) изменены показатели финансового обеспечения муниципальной Программы прошедшего финансового периода (завершенного 2021 года), что не допускается.

Объем финансового обеспечения проекта Программы на 2022-2024 соответствует объему бюджетных ассигнований, утвержденных решением 57-й сессии Симферопольского городского совета от 28.12.2021 №481 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
Все приложения к проекту муниципальной программы изложены в новой редакции.

В нарушение пункта 3.9. Порядка № 1010 проект предоставлен без согласования с заместителями главы администрации по кругу полномочий.
Разработчиком предоставлена копия положительного Заключения на данный проект, подготовленная Департаментом экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым.
В перечне предоставленных материалов к проекту Программы отсутствует копия положительного Заключения на данный проект, подготовленная Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым.

В результате проведения финансово-экономической экспертизы КСП рекомендует учесть замечания, изложенные в настоящем Заключении, плановые значения показателей финансирования муниципальной программы на 2021 год оставить без изменений, плановый объем финансирования мероприятий Программы на весь период ее реализации увеличить за счет привлеченных внебюджетных источников (поступлений от приносящей доход деятельности). 
Обращаем внимание на необходимость в дальнейшей работе соблюдать требования, установленные законодательством Российской Федерации и Порядком № 1010.
Таким образом, предоставленный проект Программы требует  доработки.
