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ИНФОРМАЦИЯ по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия:  «Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ 
Симферополь Республики Крым» в новой редакции
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011  № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2021 год.

При подготовке настоящего заключения использованы: Бюджетный кодекс Российской Федерации, постановление Администрации города Симферополя Республики Крым  от 13.01.2021 № 137 «Об утверждении Перечня муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь» (с изменениями и дополнениями)» (далее – Постановление № 137), Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополя от 04.03.2021 № 1010  (далее – Порядок № 1010), Методические рекомендации по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленные письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843, Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ (муниципальных программ)», утвержденный постановлением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 26.02.2015 № 2 (в редакции постановления от 14.10.2015 № 22), иные нормативные правовые акты, относящиеся к сфере реализации муниципальной Программы.
В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее - КСП) Администрацией города Симферополя Республики Крым (далее – Администрацией), для проведения экспертизы предоставлен проект Программы вх. от 03.08.2021 № 419/01-13. 
Проект Программы разработан Департаментом развития экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия КСП  установлено следующее.

Цель проекта Программы: «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» - не изменена и соответствует основным направлениям реализации муниципальной Программы, предусмотренным Постановлением № 137. 
Согласно паспорту проекта Программы, общий объем средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (далее – МО ГО Симферополь) составляет 30 274,54978 тыс. руб., (вместо 26 464,54978 тыс. руб.), увеличение составило 3 810,0 тыс. руб. в том числе по годам реализации:
	2016 год –
	1 357,482 тыс. руб.;

	2017 год –
	3 144,82467 тыс. руб.; 

	2018 год –
	3 557,58138 тыс. руб.;

	2019 год – 
	3 504,10983 тыс. руб.; 

	2020 год –
	3 470,55190 тыс. руб. 

	2021 год –
	3 810,00 тыс. руб. 

	2022 год – 
	3 810,00 тыс. руб. 

	2023 год – 

2024 год - 
	3 810,00 тыс. руб. 

3 810,00 тыс. руб. (ранее не планировался).



КСП отмечает, что Разработчиком увеличен срок реализации муниципальной программы на 1 год – 2024 год, что повлекло за собой соответствующие изменения муниципальной программы.

Общий объем финансового обеспечения проекта Программы на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов Разработчиком соответствует объему бюджетных ассигнований, утвержденных решением 33-й сессии Симферопольского городского совета от  24.12.2020 №272 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» (в редакции от 30.06.2021 года).

При этом, согласно Протоколу заседания рабочей группы по реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» от 22.07.2021 (далее - Протокол), проектом Программы предусмотрено перераспределение ранее утвержденных показателей объемов ресурсного обеспечения на реализацию отдельных мероприятий, запланированных на 2021 год.

Объем финансового обеспечения проекта Программы на 2024 год запланирован на уровне предыдущего 2023 года.
Сравнивая предоставленный проект Программы с ранее утвержденной муниципальной Программой «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» (постановление Администрации города Симферополя от 10.02.2021 № 537) КСП отмечает, что Разработчиком внесены следующие изменения.

Согласно Протоколу, в связи с технической ошибкой планируемых значений целевого показателя в Приложении 1 формы 1 «Сведения о составе и значениях показателей (индикаторов) Программы» - «Количество субъектов малого и среднего предпринимательства, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», получивших муниципальную финансовую поддержку»: на 2021- 2024 годы запланировано по 2 субъекта ежегодно, вместо ранее планируемых по 9 субъектов.

Проект Программы дополнен целевым показателем: «Количество субъектов малого и среднего предпринимательства – мастеров народных художественных промыслов и ремесленной деятельности, получивших места для размещения нестационарных торговых объектов на территории  муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на льготных условиях», который планируется на 2023, 2024 годы по 2 субъекта ежегодно.

 При этом Приложение 2 «Перечень основных мероприятий Программы, дополнено мероприятием: «Предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства – мастерам народных художественных промыслов и ремесленной деятельности мест для размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на льготных условиях», планируемом к реализации в 2023-2024 годах.
Также проектом Программы уточнена формулировка отдельных мероприятий, в части изменения направления оказываемой финансовой поддержки, изложенных в следующей редакции:
- «Оказание финансовой поддержки в части предоставления субсидий (грантов) субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на обновление основных средств за счет средств бюджета городского округа», вместо «….на возмещение части затрат по участию в выставках или ярмарках за счет средств бюджета городского округа Симферополь»;
- «Предоставление гранта на поддержку и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», в виде возмещения фактически понесенной части затрат социальным предпринимателям (уточнение ранее планируемого показателя), осуществляющим деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей, способствующих решению социальных проблем граждан и общества».
Формулировка показателя ожидаемого результата № 1 изложена в уточненной редакции: «Оказание муниципальной финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» вместо ранее планируемого: «Оказание муниципальной финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Кроме того, проект Программы предусматривает исключение ожидаемого результата «Оказание имущественной помощи субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», с целью поддержки предпринимательской деятельности», поскольку являлся дублирующим показателю: «Оказание муниципальной финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». 

