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ИНФОРМАЦИЯ
по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия: «Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым»  в новой редакции (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым (далее - КСП), утвержденного решением 7-ой сессии I созыва Симферопольского городского совета от 04.12.2014 № 100, пункта 2.6. Плана работы КСП на 2024 год (с изменениями  и дополнениями). 
При подготовке настоящего заключения использованы: Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ), Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 13.01.2021 № 137 «Об утверждении Перечня муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь» с приложением (с изменениями и дополнениями) (далее - Постановление № 137), Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополя от 04.03.2021 № 1010 (с изменениями и дополнениями) (далее — Порядок № 1010), Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ (муниципальных программ)», утвержденный постановлением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 26.02.2015 № 2 (в редакции постановления от 14.10.2015 № 22), иные нормативные правовые акты, относящиеся к сфере реализации  Программы.

В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым управлением молодежи, спорта и туризма Администрации города Симферополя Республики Крым, для проведения экспертизы предоставлен (вн. от 30.07.2024 № 427/01-13  ) проект муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции (далее – проект Программы).
Проект Программы разработан управлением молодежи, спорта и туризма Администрации города Симферополя Республики Крым, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия КСП установлено следующее.

Цель Программы: «Укрепление здоровья и формирование здорового образа жизни населения муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» - не изменена и соответствует основным направлениям реализации муниципальной Программы, предусмотренным в Постановлении № 137.

Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной Программы – экспертно-аналитическое мероприятие, представляющее собой исследование на предварительном этапе контроля с целью оценить проект нормативного правового акта с точки зрения обеспеченности проектируемых нормативных решений финансовыми, организационными и иными мерами, целесообразности предполагаемых затрат с учетом ожидаемых результатов.

В соответствии с Паспортом проекта Программы программа не требует выделения средств из бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.

 Финансовое обеспечение реализации программных мероприятий, согласно текстовой части проекта Программы, не требуется.  
  Решением 104-й сессии Симферопольского городского совета II созыва от 14.12.2023  № 911 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (с изменениями от 30.05.2024) ассигнования  на  реализацию данной  программы также  не  предусмотрены. 
В проекте Программы актуализированы сведения  в отношении наименования  ответственного исполнителя в связи с реорганизацией муниципального казенного  учреждения  Управление  образования  в муниципальное казенное учреждение Департамент  образования на  основании решения  103-й сессии Симферопольского городского совета  II созыва от 28.11.2023 №899 «О внесении изменений в решение  6-й сессии  Симферопольского городского  совета  I  созыва от 28.11.2014 № 98 «О структуре администрации города  Симферополя Республики  Крым» и в решение  22-й сессии Симферопольского городского совета I  созыва  от 25.06.2015 № 286 «О структуре  и штатной  численности Администрации города  Симферополя Республики  Крым».
Также продлен срок реализации муниципальной программы  до 2027 года  включительно с планированием целевых  показателей (индикаторов), аналогичных показателям на  2026 год,  при этом  финансовый  ресурс не  предусмотрен.
Разработчиком предоставлены копии заключений подготовленных Департаментом финансов Администрации города Симферополя (от 09.08.2024 № 37/03/01-20/754) и Департаментом развития экономического потенциала территории и муниципального заказа (от 12.08.2024 № 1889/17/01-11).
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