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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведения экспертно-аналитического мероприятия 
«Экспертиза проекта решения Симферопольского городского совета «Об утверждении Порядка финансирования расходов на организационное и материально – техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по вопросам изменения границ городского округа, преобразования муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»»
На основании пункта 2.5. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2024год,  в соответствии с пунктом 2  статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), подпункта 7 части 2 статьи 9  Федерального Закона Российской Федерации от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (с изменениями и дополнениями), пункта7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым (далее - КСП), утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 № 100, распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 21.08.2024 № 74/01-07 проведена экспертиза проектарешения Симферопольского городского совета«Об утверждении Порядка финансирования расходов на организационное и материально – техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по вопросам изменения границ городского округа, преобразования муниципального образования городской округ Симферополь Республики  Крым».

Предмет экспертно-аналитического мероприятия: расходные  обязательства,устанавливаемые Порядкомфинансирования расходов на организационное и материально – техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по вопросам изменения границ городского округа, преобразования муниципального образования городской округ Симферополь Республики  Крым.
Объект экспертно-аналитического мероприятия: Проект решения Симферопольского городского совета «Об утверждении Порядка финансирования расходов на организационное и материально – техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по вопросам изменения границ городского округа, преобразования муниципального образования городской округ Симферополь Республики  Крым» (далее - проект Решения). 
Срок проведения экспертно-аналитического мероприятия: с 13.08.2024  по 14.08.2024.
1. Общие положения
При подготовке  настоящего  заключения использованы: Бюджетный  кодекс Российской  Федерации, Федеральный закон от 12.06.2002№ 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об  общих  принципах организации местного  самоуправления в Российской  Федерации», Закон Республики Крым от 05.06.2014 № 17-ЗРК «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Крым», Закон Республики Крым от 21.08.2014 № 54 «Об основах местного самоуправления в  Республике Крым»,  Постановление Совета министров Республики Крым от 24.07.2014 № 228 «Об утверждении Порядка финансирования расходов на подготовку и проведение выборов депутатов Государственного Совета Республики Крым и на подготовку и проведение выборов депутатов в представительные органы муниципальных образований в Республике Крым», Постановление  Избирательной комиссии Республики Крым от 01.06.2022 №141/936-2 «О возложении полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума на  территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на  территориальную избирательную  комиссию  Центрального  района города  Симферополя Республики Крым», Устав муниципального образования городской  округ Симферополь  Республики  Крым, стандарт  внешнего  муниципального финансового  контроля «Проведение  экспертно-аналитического мероприятия», утверждённый постановлением Коллегии Контрольно-счётной палаты города  Симферополя Республики от 26.02.2015 № 2, иные  нормативные  правовые акты.  

В результате проведения экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.

Проект Решения представлен Управлением правового, кадрового и финансового обеспечения аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (далее -  Разработчик).
К экспертизеРазработчиком предоставлены следующие материалы: ПроектРешения с пояснительной запиской.
2. Анализпроекта решения Симферопольского городского совета «Об утверждении Порядка финансирования расходов на организационное и материально – техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по вопросам изменения границ городского округа, преобразования муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым».
В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» осуществление организационного и материально-технического обеспечения подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по вопросам изменения границ городского округа, преобразования городского округа отнесено к полномочиям органов местного самоуправления.
В соответствии с п.1 ст. 68 Закона Республики Крым от 5 июня 2014 года № 17-ЗРК «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Крым»«расходы, связанные с подготовкой и проведением выборов депутатов представительного органа муниципального образования, обеспечением деятельности избирательных комиссий в течение срока их полномочий, эксплуатацией и развитием средств автоматизации, а также с повышением правовой культуры избирателей и обучением организаторов выборов, осуществляются за счет средств, выделенных на эти цели из местного бюджета, а в случаях и в порядке, установленных федеральным законом, законами Республики Крым, - также из бюджета Республики Крым».

В соответствии  с п.8 ст.11 Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, утвержденногорешением  Симферопольского городского совета  Республики Крым от 13 ноября 2014 г. № 61 к полномочиям органов местного самоуправления городского округа по решению вопросов местного значения относится  организационное и материально-техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, голосования по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования.
Проектом решения предлагается утвердить Порядок финансирования расходов на организационное и материально-техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по вопросам изменения границ городского округа, преобразования муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (далее - Порядок).

Организационное и материально-техническое обеспечение осуществляется в целях создания условий для эффективного осуществления избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение муниципальных выборов, местного референдума (далее - избирательная комиссия) своих полномочий по организации подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по вопросам изменения границ городского округа, преобразования городского округа (далее - выборы и референдумы).

Порядком определен механизм формирования, предоставления и использования средств бюджета городского округа, направляемых на финансовое обеспечение расходов, связанных подготовкой и проведением выборов и референдумов, предоставление избирательной комиссией отчетов по расходованию бюджетных средств на эти цели, полномочия Администрации города Симферополя по формированию расходов, связанных с подготовкой и проведением выборов и референдумов,  осуществлением контроля за использованиемфинансовых средств.

Расчет финансовых средств, необходимых для обеспечения деятельности избирательной комиссии по вопросам подготовки и проведения выборов и референдумов, производится на основании предложений избирательной комиссии в соответствии с порядком расчета расходов, связанных с подготовкой и проведением выборов и референдумов, утверждаемым Администрацией города Симферополя.

Таким образом, предложенныйпроект Решения в части, касающейся  расходных  обязательств муниципального  образования, не противоречит бюджетному законодательству Российской Федерации.
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Контрольно-счетной палаты
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