Информация

по итогам проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в муниципальную программу «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым на 2015-2018 годы»
В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта изменений в Программу, КСП отмечает, что проект изменений в Программу приведен в соответствие с объемом бюджетных ассигнований, утвержденным решением 54-й сессии Симферопольского городского совета Республики Крым I созыва от 31.10.2016 № 983 «О внесении изменений и дополнений в решение очередной 35-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.12.2015 № 519 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2016 год» (с изменениями и дополнениями)».

Проект Программы разработан в соответствии с требованиями Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополь от 16.03.2015 № 112 (с изменениями) и применением Методических рекомендаций по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленные письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843.
