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влением КолльИНФОРМАЦИЯ
по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия: «Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Развитие образования муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»
Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Развитие образования муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (далее – проект изменений в Программу) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-ой сессии I созыва Симферопольского городского совета от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы КСП на 2019 год.
В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее - КСП) Управлением образования Администрации города Симферополя Республики Крым (далее – Управление образования) для проведения экспертизы, предоставлен проект постановления Администрации города Симферополя Республики Крым «О внесении изменений в постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 09.12.2015 № 1486 «Об утверждении муниципальной Программы «Развитие образования муниципального образования городской округ Симферополь» (исх. от 04.04.2019 № 1220/07/01-03) (далее – Проект постановления Администрации).

Проект изменений в Программу разработан Управлением образования Администрации города Симферополя Республики Крым, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).
КСП отмечает, что представленным проектом изменений в Программу включено дополнение к задаче с целью реализации поручения Президента Российской Федерации от 07.05.2017 № Пр-912 и Поручения Главы Республики Крым С.В. Аксенова от 28.11.2018 № 1/01-32/7629 в части приобщения детей к народным художественным промыслам и их популяризации.

Так, Разработчиком предложено изменить наименование задачи 3 Программы, изложив в следующей редакции: «Развитие системы дополнительного образования. Приобщение детей к народным художественным промыслам и их популяризации».

Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного образования» и в Подпрограмма 3  «Развитие дополнительного образования», также дополнены задачей: «Приобщение детей к народным художественным промыслам и их популяризации».

Обращаем внимание, что Разработчиком не запланированы показатели (индикаторы) соответствующие  новой задаче.
Указанное не соответствует пункту 9 раздела II Методических рекомендаций, которым рекомендовано: «.. Систему показателей (индикаторов) следует выстраивать таким образом, чтобы к каждой задаче государственной (муниципальной) программы (подпрограммы - при наличии) был сформирован как минимум один индикатор, характеризующий ее решение...».
При этом, согласно пункту 4  Пояснительной записки к Проекту постановления Администрации, реализация поставленной задачи «не требует дополнительных материальных и финансовых затрат».

Учитывая изложенное, общий объем средств предусмотренных на реализацию 2 этапа Программы не изменился и составил 19 149 737,70662 тыс. рублей, в том числе средства республиканского бюджета –14 248 851,9539 тыс. руб., собственные средства бюджета муниципального образования –3 628 370,46925 тыс. руб., иные источники– 1 272 515,28344 тыс. руб.), в том числе по годам реализации:

2018 –4 395 923,0399 тыс. руб.;

2019 –4 815 375,29142 тыс. руб.;

2020 –4 265 594,45158 тыс. руб.;

2021 –4 400 329,64028 тыс. руб.
Финансовое обеспечение муниципальной программы на 2019-2021 годы соответствует  бюджетным ассигнованиям, утвержденным решением 101-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 21.12.2018 № 1871 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», на указанные цели.

Разработчиком предоставлены положительные Заключения на проект изменений в Программу, подготовленные Департаментом развития экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым и Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым.
В результате проведения финансово-экономической экспертизы КСП считает, что с целью проверки и подтверждения достижения целей и решения задач, Разработчику необходимо учесть положения Методических рекомендаций и доработать проект изменений в Программу.
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