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ИНФОРМАЦИЯ
по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия: «Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы  «Укрепление общественного здоровья в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» 
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым»  (далее – проект Программы) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым (далее - КСП), утвержденного решением 7-ой сессии I созыва Симферопольского городского совета от 04.12.2014 № 100, пункта 2.6. Плана работы КСП на 2022 год. 
При подготовке настоящего заключения использованы: Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ), Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 13.01.2021 № 137 «Об утверждении Перечня муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь» с приложением (с изменениями и дополнениями) (далее - Постановление № 137), Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополя от 04.03.2021 № 1010 (с изменениями и дополнениями) (далее — Порядок № 1010), Методические рекомендации по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленные письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843 (далее – Методические рекомендации), Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ (муниципальных программ)», утвержденный постановлением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 26.02.2015 № 2 (в редакции постановления от 14.10.2015   № 22), иные нормативные правовые акты, относящиеся к сфере реализации  Программы.
В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым управлением молодежи, спорта и туризма Администрации города Симферополя Республики Крым, для проведения экспертизы предоставлен проект постановления «Об утверждении муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» (входящие от 03.02.2022  № 59/01-13, 14.02.2022 №74/01-13 и 04.03.2022 №107/01-13).
Проект Программы разработан управлением молодежи, спорта и туризма Администрации города Симферополя Республики Крым, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).
КСП обращает внимание, что Перечнем муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденным постановлением Администрации города Симферополя  от 13.01.2021 №137 наименование предоставленного проекта Программы не предусмотрено, что является нарушением пункта 3.1 Порядка №1010, которым установлено, что «3.1. Разработка муниципальных программ осуществляется согласно перечню муниципальных программ, утвержденному постановлением администрации города Симферополя».
Так же в нарушение пункта 1.6 Порядка №1010 отсутствует решение о разработке муниципальной программы, распоряжение администрации о создании рабочей группы по подготовке и реализации  муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым», выписка из протокола Президиума Симферопольского городского совета о рассмотрении программы данного проекта Программы.

Следует отметить, что цель и задачи проекта Программы соответствуют задаче 4 «Развитие системы здравоохранения, внедрение современных передовых стандартов качества жизни и долголетия» приоритетного направления «Человеческий капитал, социальная сфера, историко-культурное наследие» стратегии социально-экономического развития муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на период до 2030 года, утвержденной приложением к решению 80-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 19.12.2017 № 1462.
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной Программы – экспертно-аналитическое мероприятие, представляющее собой исследование на предварительном этапе контроля с целью оценить проект нормативного правового акта с точки зрения обеспеченности проектируемых нормативных решений финансовыми, организационными и иными мерами, целесообразности предполагаемых затрат с учетом ожидаемых результатов.
В соответствии с Паспортом проекта Программы программа не требует выделения средств из бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, финансовые показатели отсутствуют. 
При этом, Разработчиком проекта Программы предоставлен Протокол №1 заседания муниципального проектного офиса Администрации города Симферополя Республики Крым от 03.02.2022, где был рассмотрен вопрос о срочной разработке и утверждении муниципальной программы, направленной на реализацию мероприятий в сфере укрепления общественного здоровья, предлагаемой к реализации на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, начиная с 2022 года по 2026 год. 
Проект представленной в КСП программы предусматривает реализацию муниципальной программы с 2023 по 2025 годы, что не соответствует вышеуказанному протоколу.

Разработчиком предоставлены копии положительных заключений, подготовленные Департаментом финансов Администрации города Симферополя и Департаментом развития экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя.
В результате проведения финансово-экономической экспертизы КСП обращает внимание на необходимость приведения проекта Программы в соответствие с требованиями  нормативных актов муниципального образования. 

