2

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведения экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза проекта решения Симферопольского городского совета «Обутверждении Порядка установления льготной арендной платы и ее размеров в отношении объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»

Экспертиза проекта решения Симферопольского городского совета «Об утверждении Порядка установления льготной арендной платы и ее размеров в отношении объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»проведенана основании пункта 2.5. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым на 2021год и в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), подпунктом 7 части 2 статьи 9Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (с изменениями и дополнениями),подпунктом 6 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым (далее - КСП), утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 № 100.
Предмет экспертно-аналитического мероприятия:
Нормативные правовые акты, регулирующие установление льготной арендной платы и ее размеров в отношении объектовкультурного наследия, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.
Экспертно-аналитическим мероприятием установлено следующее.
1. Общие положения
 В соответствии с пунктом 2 статьи 47.1 БК РФ, «Под перечнем источников доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации понимается свод (перечень) федеральных налогов и сборов, региональных и местных налогов, страховых взносов на обязательное социальное страхование, иных обязательных платежей, других поступлений, являющихся источниками формирования доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, с указанием правовых оснований их возникновения, порядка расчета (размеры, ставки, льготы) и иных характеристик источников доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, определяемых порядком формирования и ведения перечня источников доходов Российской Федерации.».

Согласно пункту 5 статьи 3 БК РФ, органы местного самоуправления принимают муниципальные правовые акты, регулирующие бюджетные правоотношения в пределах своей компетенции, которые, в соответствии с частью  2 статьи 2 БК РФ, не могут противоречить Бюджетному кодексу Российской Федерации.
При подготовке настоящего заключения использованы: Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 06.10.03 № 131-ФЗ"Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон от 06.10.03 № 131-ФЗ), Федеральный закон от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 25.06.2002 №73-ФЗ), Постановление Правительства РФ от 4 октября 2012 г. N 1005 "Об утверждении Положения об установлении льготной арендной платы и ее размеров юридическим и физическим лицам, владеющим на праве аренды находящимися в федеральной собственности объектами культурного наследия (памятниками истории и культуры) народов Российской Федерации, вложившим свои средства в работы по их сохранению и обеспечившим выполнение этих работ" (далее – Положение от 04.10.2012№ 1005), Закон Республики Крым от 11 сентября 2014 года N 68-ЗРК "Об объектах культурного наследия в Республике Крым" (далее - Закон Республики Крым N 68-ЗРК), Положение о бюджетном процессе (с изменениями и дополнениями), утвержденное  решением 38-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.01.2016 № 589 (далее -Положение о бюджетном процессе).
2. Анализ проекта решения Симферопольского городского совета «Об утверждении Порядка установления льготной арендной платы и ее размеров в отношении объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.

Охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Республике Крым является одной из приоритетных задач органов местного самоуправления.
Порядок установления льготной арендной платы и ее размеров в отношении объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым(далее — Порядокльготной арендной платы),  является важнымнормативным правовымактом, регулирующим отношения  в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры)  местного (муниципального) значенияна территории МО ГО Симферополь. 

В результате проведенной экспертизы проекта Решения КСП отмечает следующее.

Статьей 8 Закона  №68-ЗРКопределены полномочия органов местного самоуправления в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия.

Пунктом 2 статьи 8 Закона №68-ЗРК предусмотрено: «К полномочиям представительных органов муниципальных образований относятся:

1) установление льготной арендной платы и ее размеров в отношении объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности;

2) определение порядка установления льготной арендной платы для объектов культурного наследия, находящихся в неудовлетворительном состоянии, относящихся к муниципальной собственности».
Проект Решения представлен с учетом действия  пп.1) пункта 2 статьи 8Закона №68-ЗРК. При этом проект Решения не содержит порядка установления льготной арендной платы для объектов культурного наследия, находящихся в неудовлетворительном состоянии, относящихся к муниципальной собственности, что предусмотрено пп.2) пункта 2. статьи 8 Закона №68-ЗРК.
Абзац первый пункта 1 Порядка льготной арендной платысодержит неверные сведения о дате и номере закона Республики Крым «Об объектах культурного наследия в Республике Крым».
Порядок льготной арендной платы не разъясняет понятие: сохранение объекта культурного наследия.
Пункт 6. Порядка льготной арендной платы требует корректировки в частислов: «не согласовывает» в связи с тем, что изложенные отрицательные характеристики деятельности  арендатора являются основанием, позволяющим льготную арендную плату не устанавливать(пункт 3. Положения от 04.10.2012 № 1005).
Пункт 7.Порядка льготной арендной платы содержит рядусловий, в том числе: «…направляет запрос о возможности установления арендатору льготной арендной платы (далее - запрос)    с приложением копии договора аренды объекта культурного наследия:

-  в Министерство культуры Российской Федерации - в отношении отдельных объектов культурного наследия федерального значения, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации;

- в Министерство культуры Республики Крым - в отношении объектов культурного наследия федерального значения (за исключением отдельных объектов культурного наследия федерального значения, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации), объектов культурного наследия регионального значения;».

При этом следует учитывать нормы, установленные встатье 9.3 Федерального законаот 25.06.2002  №73-ФЗ, а также в пункте 2 статьи 8 Закона №68 ЗРК, в соответствии с которыми полномочия представительного органа муниципального образованияраспространяются в части «установления льготной арендной платы и ее размеров в отношении объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности».
Обращаем внимание, что в соответствии с п. 1 ст. 48 Федерального закона от 25.06.02 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» объекты культурного наследия независимо от категории их историко-культурного значения могут находиться в федеральной собственности, в собственности субъектов Российской Федерации, муниципальной собственности, а также в иных формах собственности, если иной порядок не установлен федеральным законом.

При этом в законодательстве заложен принцип, обозначенный в послании Президента Российской Федерации от 2002 г. и послании Президента Российской Федерации от 2004 г., в соответствии с которым «каждый уровень власти должен иметь только то имущество, которое необходимо ему для исполнения закрепленных за ним публичных полномочий - и не более того».

В соответствии с п. 1 ст. 50 Федерального закона от 06.10.03 № 131-ФЗ в муниципальной собственности может находиться «имущество, предназначенное для решения установленных указанным законом вопросов местного значения», при этом в соответствии с п. 5 указанной статьи в случаях возникновения у муниципальных образований права собственности на имущество, не соответствующее требованиям части 1 настоящей статьи, указанное имущество подлежит перепрофилированию (изменению целевого назначения имущества) либо отчуждению. Порядок и сроки отчуждения такого имущества устанавливаются федеральным законом».
Указанное положение также закреплено в подп. 3 и 4 п. 8 статьи 85 Федерального закона от 06.10.03 № 131-ФЗ.

Таким образом, объекты культурного наследия федерального значения и регионального значения могут находиться в муниципальной собственности только в том случае, если указанные объекты «предназначены для решения установленных законом вопросов местного значения».
Учитывая изложенное, условия согласования льготной арендной платы в министерстве культуры РФ и министерстве культуры РК, предусмотренные в  пункте 7Порядка льготной арендной платы, могут относиться к объектам культурного наследия федерального или республиканского значения соответственно, в случае если таковые находятся в муниципальной собственности.
Пунктом 8 статьи 45 Федерального закона от 25.06.2002 №73-ФЗ установлено, что «Приемка работ по сохранению объекта культурного наследия, включенного в реестр, или выявленного объекта культурного наследия осуществляется собственником или иным законным владельцем указанного объекта культурного наследия либо лицом, выступающим заказчиком работ по сохранению данного объекта культурного наследия, при участии соответствующего органа охраны объектов культурного наследия, выдавшего разрешение на проведение указанных работ».

Тогда как,пунктом 9Порядкальготной арендной платыперечень документов, определяющих  право арендатора на льготную арендную платуплаты не предусмотреноучастие указанного  органа.
Пункт 17. Порядка льготной арендной платы изложен с учетом формулы определения льготного размера,предусмотренной пунктами 11., 12. Положения № 1005.
Одновременно обращаем внимание, чтоПостановление Совета министров Республики Крымот 12 июля 2019 г. N 394"Об утверждении Положения об установлении льготной арендной платы и её размеров юридическим и физическим лицам, владеющим на праве аренды объектами культурного наследия, находящимися в собственности Республики Крым, вложившим свои средства в работы по их сохранению и обеспечившим выполнение этих работ"утратило силу.
Наряду с указанным, обращаем внимание на необходимость соблюдения требований пункта 2 статьи 174.3 БК РФ об оценке налоговых расходов.
Пунктом 35.1 Положения о бюджетном процессетакже предусмотреноежегодное проведениеоценки налоговых расходов городского округа Симферополь в порядке, установленном Администрацией города Симферополя Республики Крым с соблюдением общих требований, установленных Правительством Российской Федерации.
В результате проведенной экспертизыпроекта решения Симферопольского городского совета «Об утверждении Порядка установления льготной арендной платы и ее размеров в отношении объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым,КСП считает необходимым Разработчику доработать данный проект, с учетом замечаний,изложенных в настоящем Заключении.
