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	МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

 КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА СИМФЕРОПОЛЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ


	П Р И К А З


	01.12.2020
	г. Симферополь
	           №42-01/01-05


 О внесении изменений в Приказ Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 10.01.2017 №02/01-05 «О  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих аппарата Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым  и урегулированию конфликта интересов»
           В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 14.1.  Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указами Президента Российской Федерации от 21.07.2010 №925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального Закона «О противодействии коррупции», с пунктом 10 части 2 статьи 10 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,   Приказом Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 02.10.20415 №70 «Об утверждении комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих аппарата Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым и урегулированию конфликта интересов»,
ПРИКАЗЫВАЮ:
1.  Внести изменение в приказ Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 10.01.2017 №02/01-05 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих аппарата Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым  и урегулированию конфликта интересов» изложив приложение №1 к приказу в новой редакции (прилагается). 
2. Настоящий приказ обнародовать на официальном сайте  Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым.

3. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой. 
Председатель 

Контрольно-счетной палаты города 
Симферополя Республики Крым                                               В.В.Стоковский
	
	


ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

к приказу Контрольно-счетной палаты

города Симферополя Республики Крым

от 01.12.2020 №42-01/01-05
ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

к приказу Контрольно-счетной палаты

города Симферополя Республики Крым

от 10.01. 2017 № 02/01-05
Состав

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих аппарата Контрольно-счетной  палаты города

Симферополя Республики Крым и урегулированию конфликта интересов

Ефимова Наталья Владимировна  – заместитель председателя Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым, председатель комиссии;

Дьяков Игорь Иванович – аудитор Контрольно - счетной палаты города  Симферополя Республики Крым, заместитель председателя комиссии;

Кульчицкая Надежда Владимировна -  заведующий сектором  правового обеспечения  аппарата Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым, ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, 

секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Баталова Ольга Александровна - заведующий сектором финансового и материально-технического обеспечения аппарата Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым;

Сибилева Анна Юрьевна – доцент кафедры истории и теории государства и права юридического факультета Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского (с согласия);
Заикин Алексей Валентинович - член Общественного совета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крыс (с согласия).
