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ИНФОРМАЦИЯ
по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия: «Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Создание доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым»»
Финансово-экономическая экспертиза проекта изменений в муниципальную программу «Создание доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции (далее – проект изменений в Программу) проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым (далее - КСП), утвержденного решением 7-ой сессии I созыва Симферопольского городского совета от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы КСП на 2022 год.

При подготовке настоящего заключения использованы: Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ), постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 13.01.2021 № 137 «Об утверждении Перечня муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь» (с изменениями и дополнениями) (далее – Постановление № 137), Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополя от 04.03.2021 № 1010 (с изменениями и дополнениями) (далее – Порядок № 1010), Методические рекомендации по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленные письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843 (далее – Методические рекомендации), Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ (муниципальных программ)», утвержденный постановлением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 26.02.2015 № 2 (в редакции постановления от 14.10.2015 № 22), иные нормативные правовые акты, относящиеся к сфере реализации муниципальной Программы.
В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым (далее - КСП) Департаментом труда и социальной защиты населения Администрации города Симферополя Республики Крым, для проведения экспертизы предоставлен проект изменений в Программу (вх. от 26.01.2022 № 41/01-13). 

Проект изменений в Программу разработан Департаментом труда и социальной защиты населения Администрации города Симферополя Республики Крым, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).

В представленном проекте Программы общий объем средств, планируемый на реализацию мероприятий Программы составляет                  29 400,048 тыс. руб. (не изменен).
В результате проведения финансово-экономической экспертизы проекта Программы, КСП отмечает следующее.

Объем финансового обеспечения проекта Программы на 2022-2024 соответствует объему бюджетных ассигнований, утвержденных решением 57-й сессии Симферопольского городского совета от 28.12.2021 №481 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов». 

В соответствии с Протоколом №5 заседания рабочей группы по управлению муниципальной программой «Создание доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения в муниципальном образовании городской округ Симферополь» в 2022 году планируется исключить мероприятие «приобретение и установку уличных тренажерных комплексов для инвалидов-колясочников, качелей для инвалидного кресла, каруселей для инвалидов-колясочников, крытых песочниц для детей-инвалидов» по 6 объектам на общую сумму 4 674,8 тыс.руб. и вместо которого планируется «приобрести и установить игровую-развивающую площадку для детей с ограниченными возможностями здоровья» на 1 объекте - в парке им. Шевченко с аналогичной общей стоимостью.
При этом, Разработчиком внесены изменения в форму 1 «Сведения о составе и значениях целевых показателей (индикаторов) Программы», а именно:  показатель «Количество проведенных мероприятий по адаптации для инвалидов и других маломобильных групп населения на объектах социальной инфраструктуры, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» запланирован:  на 2022 год - 98 ед., вместо  103 ед., сокращение составило 5 ед., на 2023 год - 99 ед., вместо 104 ед., сокращение составило 5 ед.,     на 2024 год -100 ед., вместо 105 ед., сокращение составило 5 ед. 

Также изменены соответствующие плановые значения Формы 2 «Перечень основных мероприятий Программы», в том числе  плановое значение ожидаемого результата по мероприятию:

«Адаптация объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, для беспрепятственного доступа в них инвалидов и других маломобильных групп населения (в том числе объектов культуры, образования, физической культуры, спорта и клубов по месту жительства)» ожидаемый результат за 2018-2024 годы: «Увеличение количества проведенных мероприятий по адаптации для инвалидов и других маломобильных групп населения на объектах социальной инфраструктуры, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» запланирован от 41 до 100 мероприятий, вместо ранее планируемых 105.
Наряду с указанным по мероприятию: «Реализация мероприятий в сфере обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» - на 2020 год  изменен плановый показатель ожидаемого результата на прошедший период «Увеличение количества проведенных мероприятий по адаптации для инвалидов и других маломобильных групп населения на объектах социальной инфраструктуры, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» -  18 ед. вместо ранее планируемых 23ед. 
В соответствии с п.3.12 Порядка №1010 «При внесении изменений в муниципальную программу, в том числе при продлении срока реализации муниципальной программы либо досрочном ее прекращении, основные параметры муниципальной программы, относящиеся к прошедшим периодам реализации муниципальной программы, изменению не подлежат».
Разработчиком предоставлены копии Заключений на данный проект, подготовленные Департаментом экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым и Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым.
В нарушение пункта 3.8. Порядка № 1010 проект изменений в муниципальную программу предоставлен без выписки из протокола заседания Президиума Симферопольского городского совета.
В результате проведения финансово-экономической экспертизы КСП обращает внимание на необходимость соблюдения требований, установленных Порядком № 1010, плановые показатели муниципальной программы на 2020 год (Форма 2) оставить без изменений..
