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ПРОЕКТ
ИНФОРМАЦИЯ
по итогам проведения финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы  «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций муниципального образования городской округ Симферополь  Республики  Крым» в новой редакции»
Финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций муниципального образования городской округ Симферополь  Республики  Крым» в новой редакции проведена на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 7 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате города Симферополя Республики Крым, утвержденного решением 7-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 №100, пункта 2.6. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Симферополя на 2024 год (с изменениями и дополнениями).

При подготовке настоящего заключения использованы: Бюджетный кодекс Российской Федерации, постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 13.01.2021 № 137 «Об утверждении Перечня муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь» (далее –Постановление № 137), Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Симферополь, утвержденный постановлением Администрации города Симферополь от 04.03.2021 № 1010 (далее – Порядок №1010), Методические рекомендации по составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ, направленные письмом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2014 № 09-05-05/48843 (далее – Методические рекомендации), Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ (муниципальных программ)», утвержденный постановлением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым от 26.02.2015 № 2 (в редакции постановления от 14.10.2015 № 22), иные нормативные правовые акты, относящиеся к сфере реализации муниципальной Программы.

В Контрольно-счетную палату города Симферополя Республики Крым для проведения экспертизы предоставлен проект Программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» в новой редакции (далее – проект Программы) вх. от 04.04.2024 № 230/01-13.

Проект Программы разработан департаментом внутренней политики, информации и организационного обеспечения Администрации города Симферополя Республики Крым, являющимся ее ответственным исполнителем (далее — Разработчик).

В соответствии с Паспортом Программы объем ежегодного финансирования в сумме 2100,00 тыс. руб. за счет средств бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым не  изменен и соответствует объемам бюджетных ассигнований на 2023 год, утвержденным решением 81-й сессии Симферопольского городского совета II созыва от 22.12.2022 № 683 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (с изменениями), объемам бюджетных ассигнований на 2024 - 2026 годы, утвержденным решением 104-й сессии Симферопольского городского совета II созыва от 14.12.2023  № 911 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (с изменениями).
          В проекте Программы актуализированы характеристика текущего состояния сферы и сведения в отношении наименования ответственного исполнителя в связи с изменениями, внесенными на основании решения 22-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 25.06.2015 № 286 «О структуре и штатной численности Администрации города Симферополя Республики Крым» (в редакции от 18.08.2023 № 842).

Вместе с тем Разработчиком предоставлены копии Заключений, подготовленные Департаментом экономического потенциала территории и муниципального заказа Администрации города Симферополя Республики Крым с замечаниями об отсутствии динамики значений целевых показателей (от 02.02.2024 №230/17/01-11) и Департаментом финансов Администрации города Симферополя Республики Крым (от 06.02.2024 №37/03/01-20/117).
В результате проведения финансово-экономической экспертизы КСП обращает внимание Разработчика на необходимость соблюдения требований, установленных законодательством Российской Федерации и Порядком № 1010, в полном объеме.

